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MICROWAVE OVEN
INSTRUCTION MANUAL

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.
If you follow the instructions, your oven will provide you with
many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO
EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(@) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this can result in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face and
the door or allow soil or cleaner residue to accumulate on
sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by

a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of cleanliness,
its surface could be degraded and affect the lifespan of the
apparatus and lead to a dangerous situation.

Specifications

Model: MWH-MD50W  MWH-MD50B
Rated Voltage: 230V~ 50Hz

Rated Input Power(Microwave): 1050W

Rated Output Power(Microwave): 700 W

ENERGY CONSUMPTION
Product information for power consumption and maximum time
to reach applicable low power mode.

Standby mode 0.8W
The maximum time needed for the microwave oven to
automatically reach the applicable low power mode or condition 20 minutes




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to

persons or exposure to excessive microwave oven

energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Read and follow the specific: "PRECAUTIONS TO

AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

2. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless they are older than 8 and
supervised. Children less than 8 years of age shall be kept
away unless continuously supervised.

3. Keep the appliance and its cord out of reach of children
less than 8 years.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard. ( For appliance with
type Y attachment)



5. WARNING: Ensure that the appliance is switched off
before replacing the lamp to avoid the possibility of
electric shock.

6. WARNING: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.

7. WARNING: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

8. When heating food in plastic or paper containers,

keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
9. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

10. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
11. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

12.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

13. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.

14. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

15. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could



adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

16. The appliance must not be installed behind a
decorative door in order to avoid overheating. (This is not
applicable for appliances with decorative door.)

17.0nly use the temperature probe recommended for

this oven. (for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)

18.The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a cabinet.

19.The microwave oven must be operated with the
decorative door open. (for ovens with a decorative door.)

20. This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

21.The microwave oven is intended for heating food and
beverages. Drying of food or clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar
may lead to risk of injury, ignition or fire.

22. Metallic containers for food and beverages are not
allowed during microwave cooking.



23. The appliance shall not be cleaned with a steam
cleaner.

24.The appliance is intended to be used freestanding.

25.The rear surface of appliances shall be placed against
a wall.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE
HOUSEHOLD USE ONLY
(NOT FOR COMMERCIAL USE)



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal components can
cause serious personal
injury or death. Do not
disassemble this
appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard
Improper use of the grounding
can result in electric shock.
Do not plug into an outlet
until appliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In the event of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electric shock by
providing an escape wire
for the electric current.
This appliance is equipped
with a cord having a
grounding wire with

a grounding plug. The
plug must be plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified
electrician or serviceman

if the grounding instructions
are not completely
understood or if doubt exists
as to whether the appliance
IS properly grounded.

If it is necessary to use an
extension cord, use only

a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord

is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a
longer cord.

2. If along cord set or extension
cord is used:

1) The marked electrical rating
of the cord set or extension cord
should be at least as great as
the electrical rating of the
appliance.

2) The extension cord must be

a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so that it will not drape
over the counter top or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the power supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp
cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighboring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard  see the instructions on "Materials you can use in

It is hazardous for microwave oven or to be avoided in microwave oven."
anyone other than a There may be certain non-metallic utensils that are not
Competent person to safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the

carry out any service
or repair operation that

involves the removal of ~ Utensil Test:
a cover which gives 1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold

protectlon agalnst water (250m|) along with the utensil in question.
; 2. Cook on maximum power for 1 minute.
exposure to microwave 3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
energy. warm, do not use it for microwave cooking.
4. Do not exceed 1 minute cooking time.

utensil in question following the procedure below.



Materials you can use in microwave oven
Utensils Remarks

Browning dish Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.
Oven cooking Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make

bags slits to allow steam to escape.

Paper plates Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended

and cups while cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be

labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).
Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils Remarks

Aluminum tray May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

metal handle

Metal or metal- Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may

trimmed utensils cause arcing.

Metal twist ties May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split
or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1

Instruction Manual 1 =
F. 2 —
ol
R
\ 7]
| \
i LN y
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E D C B
- A) Control panel

B) Turntable shaft

C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window

F) Door assembly

G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.

b. Both glass tray and turntable ring assembly must
always be used during cooking.

Glass tray —
c. Allfood and containers of food are always placed
' on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft __ breaks, contact your nearest authorized service
center.

Turntable ring assembly



Countertop Installation

Remove all packing material and accessories.
Examine the oven for any damage such as
dents or broken door. Do not install if oven is
damaged.

Cabinet: Remove any protective film found
on the microwave oven cabinet surface.

Do not remove the light brown Mica cover
that is attached to the oven cavity to
protect the magnetron.

Installation

1.Select a level surface that
provide enough open space
for the intake and/or outlet
vents.

(1) The minimum installation
height is 85cm.

(2) The rear surface of
appliance shall be placed
against a wall.

Leave a minimum clearance
of 30cm above the oven, a
minimum clearance of 20cm
is required between the oven
and any adjacent walls.

(3) Do not remove the legs
from the bottom of the oven.
(4) Blocking the intake and/
or outlet openings can
damage the oven.
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(5) Place the oven as far
away from radios and TV
as possible. Operation of
microwave oven may
cause interference to your
radio or TV reception.

2. Plug your oven into a
standard household outlet.
Be sure the voltage and
the frequency is the same
as the voltage and the
frequency on the rating
label.

WARNING: Do not install
oven over a range cooktop
or other heat-producing
appliance. If installed near
or over a heat source, the
oven could be damaged
and the warranty would be
void.

The accessible SSS

surface may b
hot during operation.




OPERATION

1. Power Level

11 power levels are available.

Level 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Power [100% [ 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%
Display |PL10 ( PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Clock Setting
(1) Press " CLOCK ", "00:00" will display.

(2) Press the number keys and enter the current time. For example,
time is 12:10 now, please press "1,2,1,0" in turn.

(3) Press " CLOCK "to finish clock setting. ":" will flash and the clock will be lighted.

(4) If the numbers input are not within the range of 1:00--12:59, the setting will be invalid

until valid numbers are input.

Note: (1) In the process of clock setting, if the " STOP/CANCEL " button is pressed or if

there is no operation within 1 minute, the oven will go back to the former setting
automatically.
(2) If the clock need to be reset, please repeat step 1 to step 3.

3. Kitchen Timer
(1) Press "KITCHEN TIMER ", LED will display 00:00, the first hour figure flash.
(2) Press the number keys and enter the timer time.(the maximum cooking time is
99 minutes and 99 seconds)
(3) Press" START/+30SEC. " to confirm setting.
(4) When the timer time arrives, the buzzer will ring 5 times.
If the clock be set (12-hour system), LED will display the current time.
Note: (1) The kitchen time is differ from 12-hour system,Kitchen Timer is a timer.
(2) During kitchen timer, anny program cannot be set.

4. Microwave cook
(1) Press "TIME COOK " once, LED will display "00:00".

(2) Press number keys to input the cooking time; the maximum cooking time is 99
minutes and 99 seconds.

(3) Press " POWER " once, LED will display "PL10". The default power is 100% power.

Now you can press number keys to adjust the power level.
(4) Press" START/+30SEC. " to start cooking.

13




Example: to cook the food with 50% microwave power for 15 minutes.
a. Press "TIME COOK " once."00:00" displays.

b.Press "1","5","0","0" in order.
c.Press "POWER" once,then press "5" to select 50% microwave power.

d.Press "START/+30SEC. " to start cooking.
Note:(1) In the process of setting, if the " STOP/CANCEL " button is pressed or if there is no
operation within 1 minute, the oven will go back to the former setting automatically.
(2) If "PLO" selected, the oven will work with fan for no power.
(3)During microwave cooking, " POWER" can be pressed to change the power you need.
After pressing " POWER" the current power flash for 3 seconds, now you can press number
button to change the power. The oven will work with the selected power for the rest time.

5. Speedy Cooking

(1) In waiting state, instant cooking at 100% power level can be started by select a cooking

time from 1 to 6 minutes by pressing number padsl to 6. Press" START/+30SEC." to
increase the cooking time; the maximum cooking time is 99 minutes and 99 seconds.

(2) In waiting state, instant cooking at 100% power level with 30 seconds' cooking time can
be started by pressing " START/+30SEC. ". Each press on the same button will increase
cooking time by 30 seconds. the maximum cooking time is 99 minutes and 99 seconds.

Note: during microwave cooking and time defrost,time can be added by pressing
"START/+30SEC. " button.

6. Weight Defrost Function

(1) Press" WEIGHT DEFROST ", LED will display "dEF1".

(2) Press numerical buttons to input weight to be defrosted.
Input the weight ranged between 100~2000 g.

(3) If the weight input is not within 100~2000 g, the input will be invalid.

(4) Press " START/+30SEC. "to start defrosting and the cooking time remained will be
displayed.

7. Time Defrost Function
(1) Press " TIME DEFROST ", LED will display "dEF2".
(2) Press number pads to input defrosting time. The effective time range is 00:01~99:99

(3) The default microwave power is power level 3. If you want to change the power level,
press " POWER " once, and the LED will display "PL 3", then press the number pad
of the power level you wanted.

(4) Press " START/+30SEC. " to start defrosting. The remained cooking time will be
displayed.

14



8.POPCORN
(a) Press " POPCORN " repeatedly until the number you wish appears in the display,
"50","100"g will display in order.

For example, press " POPCORN" once , "50" appears.
(b) Press " START/+30 SEC. "to cook, buzzer sounds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

Important Information About Microwave Popcorn Feature :

1. When selecting 100 g of popcorn, it is
suggested that you fold down a triangle on each
corner of the bag before cooking. Refer to the
picture at right.

2. If/When the popcorn bag expands and no longer
rotates properly, please press STOP/CANCEL

button once and open the oven door and adjust the bag
position to ensure even cooking.

9.POTATO
(a) Press " POTATO " repeatedly until the number you wish appears in the display,
"1 m2","3" will display in order.
"1" SET : 1 potato (approximate 230 gram)
"2" SETS: 2 potatoes (approximate 460 gram)
"3" SETS: 3 potatoes (approximate 690 gram)
For example, press " POTATO" once , "1" appears.
(b) Press " START/+30 SEC. "to cook, buzzer sounds once. When cooking finishes,
buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

10. FROZEN VEGETABLE

(@) Press" FROZEN VEGETABLE " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "150","350","500" g will display in order.

For example, press " FROZEN VEGETABLE " once , "150" appears.

(b) Press " START/+30 SEC. "to cook, buzzer sounds once.When cooking finishes,
buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

15



11.BEVERAGE
(a) Press" BEVERAGE " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "1","2","3" cup will display in order. One cup is about
120ml. For example, press " BEVERAGE" once , "1" appears.

(b) Press " START/+30 SEC. "to cook, buzzer sounds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

12.DINNER PLATE
(@) Press" DINNER PLATE " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "250","350","500" g will display in order.
For example, press " DINNER PLATE " once, "250" appears.

(b) Press " START/+30 SEC. "to cook, buzzer sounds once. When cooking finishes,
buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

13.PIZZA
(@) Press" PIZZA "repeatedly until the number you wish appears in the
display, "100","200","400" g will display in order.
For example, press " PIZZA" once , "100" appears.

(b) Press " START/+30 SEC. "to cook, buzzer sounds once. When cooking finishes,
buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

14, MEMORY FUNCTION

(1) Press "O/MEMORY " to choose memory 1-3 procedure. The LED will display 1,2,3.

(2) If the procedure has been set, press" START/ +30 SEC. " to use it. If not, continue to
set the procedure. Only one or two stages can be set.

(3) After finishing the setting, press " START/ +30 SEC. " once to save the procedure and
turn back to the waiting states.If press " START/ +30 SEC. " again,it will start cooking.

Example: to set the following procedure as the second memory, that is memory 2.
to cook the food with 80% microwave power for 3minutes and 20 seconds.
The steps are as follow:

a. In waiting states, press "0/MEMORY " twice,stop pressing until the screen displays "2".

b.Press "TIME COOK " once,then press "3","2","0" in order.

c. Press"POWER" once,"PL10" display,then press "8" and "PL8" displays.

d. Press "START/ +30 SEC. " to save the setting. Buzzer sounds once then turn back to
waiting states. If you press " START/+30SEC. " again, the procedure will be saved as the
memory 2 and operated.

e. If the electricity is not cut off, the procedure will be saved all the time. If itis, the
procedure need to reset.

f. If you want to run the saved procedure, in waiting states, press " 0/MEMORY " twice,
screen displays "2", then press " START/+30SEC. " to run.

16



15. Multi-stage cooking
At most 2 stages can be set for cooking. In multi-stage cooking, if one stage is defrosting, then
defrosting shall be placed at the first stage automatically.
Note: Auto cooking cannot work in the multi-stage cooking.

Example: if you want to cook with 80% microwave power for 5 minutes + 60% microwave power for
10 minutes. The cooking steps are as following:

(1) Press "TIME COOK " once,then press "5","0","0" to set the cooking time;

(2) Press "POWER" once,then press "8" to select 80% microwave power.

(3) Press "TIME COOK" once,then press "1","0","0","0" to set the cooking time;

(4) Press "POWER" once,then press "6" to select 60% microwave power.

(5) Press "START/ +30 SEC. " to start cooking.

16. INQUIRING FUNCTION

(1) In cooking state, press " CLOCK ", the LED will display clock for three seconds.
(2) In the microwave cooking state, press " POWER " to inquire microwave power level, and the
current microwave power will be displayed. After three seconds, the oven will turn back to the

previous state. In multi-stage state, the inquiring way can be done by the
same way as above.

17. LOCK FUNCTION FOR CHILDREN
Lock: In waiting state, press " STOP/CANCEL " for 3 seconds, there will be a long "beep"

denoting the entering into the children-lock state; meanwhile, LED will display " £ I

Lock quitting: In locked state, press " STOP/CANCEL " for 3 seconds, there will be a long "beep"
denoting that lock is released.

18. COOKING END REMINDING FUNCTION
When the cooking is over, the buzzer will sound 5 "beep" to alert user the cooking is finished.

19. OTHER SPECIFICATIONS
(1) In standby state , if the set clock digital tube displays current time, the icon" : " would flash;

otherwise, it shows " 0:00 ".
(2) In setting function state, LED displays corresponding setting.

(3) In working or pause state, LED displays surplus cooking time.



Trouble shooting

Normal

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

Itis normal.

Microwave oven interfering
TV reception

In low power microwave cooking, oven light may

Dim oven light
m g become dim. It is normal.

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

Oven started accidentally It is forbidden to run the unit without any food inside.
with no food in. It is very dangerous.
Trouble Possible Cause Remedy
(1) Power cord not Unplug. Then plug again
plugged in tightly. after 10 seconds.

Replace fuse or reset circuit

(2) Fuse blowing or breaker (repaired by

QOven can not o
circuit breaker

be started. professional personnel
works.
of our company)
(3) Trouble with outlet. Test qutlet Wlt.h other
electrical appliances.
Oven does not heat. | (4) Door not closed well. | Close door well.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this
product please do NOT dispose of this product with household
waste. Please send this product to WEEE collecting points

L where available.

PN:16170000A57803
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MWH-MD50W
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MIKROTALASNA RERNA
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Progitajte pazljivo ovo uputstvo za mikrotalasnu
rernu pre prvog koriséenja i éuvajte ga za
buduéu upotrebu.

Ukoliko pratite uputstva, mocéi ¢ete dugi niz
godina da koristite vasu mikrotalasnu rernu.

SACUVAJTE OVO UPUTSTVO



PREDOSTROZNOSTI ZA IZBEGAVANJE
MOGUCEG PREKOMERNOG IZLAGANJA
MIKROTALASNOJ ENERGIJI

a) Ne pokuSavajte da koristite ovu rernu sa otvorenim
vratima, jer to moze da rezultira Stetnim izlaganjem
mikrotalasnoj energiji. Vazno je da ne lomite ili ne rotirate
bezbednosne spojeve.

b) Ne postavljajte nikakve predmete izmedu prednje
strane rerne i vrata, ne dopustajte nakupljanje prljavstine
ili sredstava za €iScenje na zaptivnim povrSinama.

c) UPOZORENJE: Ukoliko su vrata ili zaptivke vrata
oStecene, rerna ne sme da se koristi sve dok ih ne

zameni stru¢na osoba.

DODATAK

Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to moze da utiCe
na njegovu povrsinu i radni vek, te da dovede do
opasnih situacija.

Specifikacije
Model: MWH-MD50W  MWH-MD50B
Radni napon: 230V~ 50Hz
Nazivna ulazna snaga (Microwave): 1050W
Nazivna izlazna snaga (Microwave): 700 W
POTROSNJA ENERGIJE

Informacije o proizvodu za potroSnju energije i maksimalno
vreme za dostizanje primenljivog rezima niske potrosnje.

Rezim pripravnosti 0.8W

Maksimalno vreme potrebno da mikrotalasna rerna
automatski dostigne odgovarajuci rezim ili stanje male snage 20 minuta



VAZNA BEZBEDNOSNA
UPUTSTVA UPOZORENJE

Za smanjenije rizika od pozara, strujnog udara, fizickih
povreda ili prekomernog izlaganja mikrotalasnoj energiji
prilikom upotrebe Vaseg uredaja, molimo da se pridrzavate
osnovnih mera predostroznosti, ukljucujuci i sledece:

1. Progitajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA
|IZBEGAVANJE MOGUCEG PREKOMERNOG
IZLAGANJA MIKROTALASNOJ ENERGIJI".

2. Ovaj uredaj mogu Koristiti deca uzrasta iznad 8 godina
starosti, kao i osobe sa smanjenim fizi¢kim, Culnim ili
mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja,
ako su pod nadzorom ili poseduju instrukcije za upotrebu
aparata na bezbedan nacin uz razumevanje opasnosti
rukovanja. Deca ne treba da se igraju sa aparatom. Ci§éenje
I odrZavanje ne bi trebalo da obavljaju deca koja nisu
starija od 8 godina i pod nadzorom.

3. Drzite aparat i njegov kabl van domasaja dece mlade od
8 godina.

4. Ukoliko je strujni kabl ostecen, mora ga zameniti
proizvodacg, njegov serviser ili slicno kvalifikovana osoba
kkao bi se izbegle povrede. ( Za uredaje sa Y dodatkom)

5. UPOZORENJE: Uverite se da je uredaj isklju¢en

pre menjanja sijalice kako biste izbegli mogucnost
strujnog udara.



6. UPOZORENUJE: Opasno je da bilo ko osim

nadlezne osobe izvodi bilo kakve popravke ili popravke
koje ukljuCuju uklanjanje poklopca koji stiti od
izloZzenosti mikrotalasnoj energiji.

7. UPOZORENUJE: Te€nosti i drugu hranu ne zagrevati u
zatvorenim posudama jer su podlozne eksplozijama.

8. Prilikom grejanja hrane u plasti¢nim ili papirnim
posudama pazite na rernu zbog opasnosti od vatre.

9. Koristite samo posude prikladno za upotrebu u
mikrotalasnim rernama.

10. U slu€aju pojave dima, ugasite rernu ili je iskljucite iz
struje, te drzite zatvorena vrata rerne kako bi se sprecila
pojava plamena.

11. Mikrotalasno zagrevanje pica moze dovesti do
odloZenog eruptivnhog vrenja, te morate biti paZljivi pri
rukovanju ambalazom.

12. Sadrzaj flaSica za hranjenje i teglica sa hranom za
bebe treba promesati ili promuckati pre upotrebe i
proveriti temperaturu samog sadrzaja kako bi se izbegle
opekotine.

13. Jaja u ljusci i cela tvrdo kuvana jaja ne treba grejati
u mikrotalasnim rernama, jer mogu eksplodirati, ¢ak i
nakon zavrSetka mikrotalasnog grejanja.

14. Rernu treba redovno Cistiti i uklanjati sve naslage

hrane.



15. Ukoliko ne odrzavate rernu u Cistom stanju, moze doci
do oStecenja njene povrsine Sto negativno utiCe na radni
vek samog aparata, a i dovodi do potencijalnih opasnosti.
16. Uredaj se ne sme postavljati iza ukrasnih vrata kako bi
se izbeglo pregrevanje. (Ovo se ne odnosi na uredaje sa
ukrasnim vratima).

17. Koristite samo temperaturnu sondu koja se preporucuje
Za ovu rernu. (za rerne sa mogucnoscu upotrebe
temperaturne sonde)

18. Mikrotalasna rerna ne sme se postavljati u ormar, osim
ako nije testirana u samom ormaru.

19. Mikrotalasna rerna mora da radi sa otvorenim ukrasnim
vratima. (za rerne sa ukrasnim vratima)

20. Ovaj aparat je namenjen upotrebi u domacinstvu i
sliénim objektima kao Sto su:

- kuhinja za osoblje, kancelarije i slicha radna okruzenja

- U hotelima, motelima i slicnim rezidencijalnim okruzenjima
- seoskim ku¢ama;

- prenocistima.

21. Mikrotalasna rerna namenjena je za zagrevanje hrane i
pi¢a. Susenje hrane ili odece i zagrevanje podmetaca,
papuca, sundera, vlaznih krpa i slicno moze dovesti do
opasnosti od povreda, paljenja ili pozZara.

22. Metalne posude za hranu i pi¢e ne smeju se

upotrebljavati pri mikrotalasnom kuvanju.



23. Uredaj se ne sme Cistiti parnim Cistacem.
24. Uredaj se koristi kao samostalni aparat.
25. Zadnja strana uredaja treba da bude okrenuta ka zidu.

PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA
BUDUCU REFERENCU

SAMO ZA UPOTREBU U DOMACINSTVU
(NIJE ZA KOMERCIJALNU UPOTREBU)



Smanjenje rizika od telesnih povreda

Instalacija i uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od elektricnog udara
Dodirivanje nekih unutrasnjih
komponenti moze da izazove
teSke telesne povrede ili smrt.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara
Nepravilna upotreba
uzemljenja mozZe da dovede
do strujnog udara. Ne
prikljuCujte aparat u strujnu
utiCnicu dok se aparat
pravilno ne postavi i uzemilji.
Ovaj aparat mora da ima
uzemljenje. U sluc€aju kratkog
spoja elektricnog kola,
uzemljenje smanjuje rizik od
strujnog udara jer pruza
mogucénost odvodenja struje
na drugo mesto.

Ovaj aparat ima kabl sa
provodnikom za uzemljenje
i odgovarajucim utikacem.
Utika€ sme da se prikljuci
samo u utiCnicu koja je
pravilno postavijena i
uzemljena.

Obratite se kvalifikovanom
elektriCaru ili serviseru ako ne
razumete potpuno uputstva za
uzemljenje ili ako niste sigurni
da li je aparat pravilno
uzemljen. Ako je neophodno
koristiti produzni kabl, koristite
iskljuc€ivo onaj koji ima 3
provodnika.

1. Aparat ima kratak strujni
kabl radi smanjenja rizika

od zapetljavanja ili

spoticanja o duzi kabl.

2. Ako se koristi duZi
produzni kabl:

1) Podrzana jacina struje naz-
nac¢ena na odvojivom kablu ili
produznom kablu treba da
bude bar ista kao jacina struje
naznacena na aparatu.

2) Produzni kabl mora da bu-
de 3-Zilni i da ima uzemljenje.
3) Ako je kabl dugacak, treba
ga sprovesti tako da ne pada
preko kuhinjskog elementa ili
stola s prednje strane, da ne
moZze da ga povuce dete ili
da se neko o njega slu¢ajno
saplete.



CISCENJE

Obavezno iskljuCite aparat iz strujne uticnice.
1. Nakon upotrebe, blago navlazenom krpom o Cistite

unutrasnjost rerne.

2. Ocistite dodatke na uobi€ajan nacin sapunjavom vodom
3. Okvir i zaptivka vrata i okolni delovi moraju pazljivo da se
oCiste navlazenom krpom kada se isprljaju.

4. Staklo na vratima rerne ne Cistite abrazivnim sredstvima za
CiS¢enje i ne grebite ih ostrim metalnim predmetima jer mozete
da izgrebete povrsinu, Sto moze dovesti do lomljenja stakla.

5. Savet za CiScenje - Radi lakSeg CiS¢enja zidova unutradnjosti
sa kojom hrana moze da dospe u kontakt: Stavite pola limuna u
Ciniju, sipajte 300 ml vode i zagrevajte na 100% snage mikrota-
lasne rerne u trajanju od 10 minuta. PrebriSite rernu suvom,
mekom krpom tako da bude potpuno Cista.

Kuhinjski
pibor
OPREZ

Opasnost od telesne
povrede Opasno je da
bilo ko, osim
kompetentnog lica,
servisira ili popravlja
ovaj aparat, jer to
obuhvata skidanje
poklopca koiji §titi od
izlaganja mikrotalasnoj
energiji.

Pogledajte uputstva o ,MATERIJALIMA KOJE
MOZETE DA KORISTITE U MIKROTALASNOJ
RERNI ILI KOJE NE SMETE DA KORISTITE U
MIKROTALASNOJ RERNI“. Postoji odredeni
kuhinjski pribor koji nije izraden od metala, a koji
ipak nije bezbedan za upotrebu u mikrotalasnoj
rerni. Ako niste sigurni, mozete da testirate sporni
kuhinjski pribor na nacin opisan ispod.

Testiranje kuhinjskog pribora:

1. U posudu pogodnu za upotrebu u mikrotalasnoj
rerni sipajte1 Solju hladne vode (250 ml) i stavite u
nju sporni kuhinjski pribor

2.Ukljucite aparat na maksimalnu snagu na 1 minut.
3. Pazljivo opipajte komad pribora koji testirate.
Ako je pribor mlak, ne koristite ga u mikrotalasnoj
rerni.

4. Ne zagrevajte ga duze od 1 minuta.



Materijali sigurni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Materijal Napomene
Posuda za Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Dno posude mora da bude
pecenje minimalno 5mm iznad tanjira koji se okre¢e. Neispravna upotreba

moze da izazove pucanije tanjira.

Servis za jelo

Isklju€ivo oni koji su pogodni za upotrebu u mikrotalasnim rernama.
Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Ne koristite napuklo ili oste¢eno
posude.

Tegle Uvek uklonite poklopac. Koristite za grejanje dok hrana ne bude
pretopla. Vecina tegli nije otporna na toplotu i moze da pukne.
Stakleno Koristite isklju€ivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne sme
posude da bude meatlnih rubova. Ne koristite napuklo ili o§te¢eno posude.
Kese za Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom
kuvanje vezicom. Napravite otvore za izlaz pare.

Papirnati tanjir
i Soljice

Koristite isklju€ivo za kratkotrajno kuvanje / grejanje. Ne ostavljajte bez
nadzora tokom kuvanja.

Papirni ubrusi

Koristite za prekrivanje hrane za podgrevanje i upijanje masnoce.
Koristite pod nadzorom isklju€ivo za kratkotrajno kuvanije.

Papir za Koristite kao poklopac kako biste sprecili prskanje ili kao omota¢ za
kolace parenje.
Plastika IskljuCivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim rernama. Pridrzavajte

se uputstava proizvodaca. Trebalo bi da bude oznadena sa “Micowave
Safe”. Neke plasti¢ne posude omek$avaju kako se hrana unutar njih
zagreva.

Plasti¢na folija

Koristite za prekrivanje hrane tokom kuvanja radi zadrzavanja vlage.
Plasti¢na folija ne bi smela da dodiruje hranu.

Termometri Isklju¢ivo pogodni za upotrebu u mikrotalasnim rernama (za meso i
kolace)
Masni papir Koristite kao poklopac za spre€avanje prskanja i zadrzavanje vlage.

Materijali nepogodni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Materijal

Napomene

Alumijumske posude MozZe da izazove varnienje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za

mikrotalasnu rernu.

Posude za hranu sa Moze da izazove varnienje. Preseliti hranu u posudu pogodnu

metalnim drSkama

za mikrotalasnu rernu.

Metalne ili metalom
obrubljene posude

Metal §titi hranu od mikrotalasne energije. Metalni rubovi mogu
da izazovu varnienje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varnienje i vatru unutar rerne.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u rerni.

Plasti¢éna pena

Plasti€na pena moze da se otopi ili kontaminira unutrasnjost rerne
kada je izlozena visokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢e prilikom upotrebe u u mikrotalasnoj rerni da se isusi, a moze i
da se rascepi ili pukne.
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POSTAVLJANJE VASE RERNE
Nazivi delova rerne i dodataka

Uklonite rernu i sve dodatke iz ambalaze i unutradnjosti rerne.

Uz va$u rernu su priloZeni sledeéi dodaci:

Stakleni tanjir 1 A
Obru¢ sa tocki¢ima 1

Uputstvo za upotrebu

FITH

(LTI

A) Kontrolna plo¢a

B) Osovina za okretanje

C) Obru¢ sa tocki¢ima

D) Stakleni tanijir

E) Prozor za posmatranje

F) Vrata

G) Sistem za sigurno zatvaranje

Instalacija rotirajuce ploCe

a. Nikada ne postavljajte stakleni tanjir naopako.
Nita ne sme da blokira stakleni tanijir.

b. Za vreme kuvanja i stakleni tanjir i obru¢ sa
to€ki¢ima uvek moraju da se koriste.

Srednja (donja) strana

Stakleni —
tanjir c. Prilikom kuvanja, sva hrana i posude uvek
l treba staviti na stakleni tanjir.
J d. Ukoliko stakleni tanijir ili obrug sa togki¢ima
Osovina ___ naprsnu ili se slome, kontaktirajte najbliZi

ovlasceni servisni centar.

Obru¢ sa toc¢ki¢ima
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Instalacija na radnu povrsinu

Uklonite sav ambalazni materijal i dodatke.
Proverite ima li oStecenja na rerni, poput
ogrebotina ili oStecenih vrata. Ne
instalirajte rernu ukoliko je oStecena.

Kuéiste: Uklonite zastitnu foliju sa povrsine
kucista mikrotalasne rerne.

Ne uklanjajte svetlo smedu Mica navlaku
koja je priévr§¢ena za unutrasnjost rerne, a
sluzi za zastitu magnetrona.

Instalacija
1.1zaberite ravnu

povrsinu sa dovoljno
slobodnog prostora za
provetravanje rerne.

(1) Minimalna visina
ugradnje je 85cm.

(2) Ostavite minimalni
razmak od 30 cm iznad rerne,
i minimalni razmak od 20 cm
izmedu rerne i susednih
zidova.

(3) Ne uklanjajte nozice sa
dnarerne.

(4) Blokiranje ulaza i/ili izlaza
za vazduh moZze da osteti
rernu.
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5. Postavite rernu sto je
dalje moguce od radija i tv
prijemnika. Rad mikrotalas-
ne rerne moze da izazove
smetnje u vasem radijskom
ili televizijskom prijemu.

2. UkljuCite rernu u stan-
dardnu ku¢nu strujnu utic-
nicu. Napon i frekvencija
treba da odgovaraju
radnom naponu rerne,
navedenom na plocici s
tehniCkim podacima.

UPOZORENJE: Ne
postavljajte rernu iznad
Sporeta ili drugih toplinskih
uredaja. Ukoliko se se
instalira u blizini ili iznad
izvora toplote, rerna bi se
mogla oSstetiti, i na taj nacin
bi se mogla ponistiti
garancija za ovaj proizvod.

A

Dostupna povrsina
moze biti vruéa
tokom rada.




RUKOVANIE

1. Nivo shage

Dostupno je 11 nivoa snage.

Nivo 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Snaga |100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10%| 0%
Displej |PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 [ PL1| PLO

2. Podesavanje sata

(1) Pritisnite" CLOCK ", pojavice se "00:00".

(2) Pritisnite numericke tastere i unesite trenutno vreme. Na primer,
vreme je sada 12:10, pritisnite redom "1,2,1,0".

(3) Pritisnite "CLOCK" da zavrsite podeSavanje sata. ":" ¢e treptati i sat ¢e biti upaljen.

(4) Ako unos brojeva nije u opsegu od 1:00--12:59, postavka ¢e biti nevazeca dok se
ne unesu vazedi brojevi.

Napomena: (1) U procesu podeSavanja sata, ako se pritisne dugme " STOP/CANCEL " ili

ako nema operacije u roku od 1 minuta, rerna ¢e se automatski vratiti na prethodnu

postavku.

(2) Ako sat treba da se resetuje, ponovite korake od 1 do 3.

3. Kuhinjski tajmer

(1) Pritisnite "KITCHEN TIMER ", LED ¢e prikazati 00:00, prvi sat treperi.

(2) Pritisnite tastere sa brojevima i unesite vreme tajmera. (maksimalno vreme kuvanja je 99
minuta i 99 sekundi)

(3) Press" START/+30SEC. " da potvrdite podeSavanje.

(4) Kada dode vreme tajmera, zujalica ¢e zazvoniti 5 puta.
Ako je sat podesen (12-Casovni sistem), LED ¢ée prikazati trenutno vreme.

Napomena: (1) Vreme u kuhinji se razlikuje od 12-¢asovnog sistema, kuhinjski tajmer je
tajmer.

(2) Tokom kuhinjskog tajmera, nijedan program se ne moze podesiti.

4. Kuvanje u mikrotalasnoj rerni
(1) Pritisnite jednom "TIME COOK ", LED ¢e prikazati "00:00".

(2) Pritisnite numericke tastere da unesete vreme kuvanja; maksimalno vreme
kuvanja je 99 minuta i 99 sekundi.

(3) Pritisnite " POWER " jednom, LED c¢e prikazati "PL10". Podrazumevana snhaga je
100%. Sada mozete da pritisnete numericke tastere da biste podesili nivo snage.

(4) Pritisnite " START/+30SEC. " da biste zapoceli kuvanje.
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Primer: kuvanje hrane sa 50% snage mikrotalasne rerne 15 minuta.

a. Pritisnite jednom "TIME COOK". Prikazuje se "00:00".

b. Pritiskajte redom "1","5","0","0".

c. Pritisnite jednom "POWER", zatim pritisnite "5" da izaberete 50% snage mikrotalasa.

d. Pritisnite "START/+30SEC. " da biste zapoceli kuvanje.

Napomena: (1) U procesu podeSavanja, ako se pritisne dugme " STOP/CANCEL " ili ako
nema operacije u roku od 1 minuta, rerna ¢e se automatski vratiti na prethodnu postavku.
(2) Ako je izabrano "PL0O", rerna ¢e raditi sa ventilatorom bez napajanja.

(3) Tokom kuvanja u mikrotalasnoj rerni, " POWER" se moze pritisnuti da promenite snagu
koja vam je potrebna. Nakon pritiska na " POWER", trenutna snaga treperi 3 sekunde,
sada mozete pritisnuti dugme sa brojem da biste promenili napajanje. Rerna ¢e raditi sa
izabranom snagom preostalo vreme.

5. Brzo kuvanje
(1) U stanju pripravnosti, trenutno kuvanje na nivou snage 100% moZze se pokrenuti izborom

vremena kuvanja od 1 do 6 minuta pritiskom na numericke tastere 1 do 6. Pritisnite "
START/+30SEC." da povecate vreme kuvanja; maksimalno vreme kuvanja je 99 minuta
i 99 sekundi.

(2) U stanju pripravnosti, trenutno kuvanje na nivou snage 100% sa vremenom kuvanja od

30 sekundi moze se pokrenuti pritiskom na " START/+30SEC. ". Svaki pritisak na isto
dugme produzava vreme kuvanja za 30 sekundi. maksimalno vreme kuvanja je 99
minuta i 99 sekundi.

(3) Napomena: tokom kuvanja u mikrotalasnoj rerni i viemenskog odmrzavanja, vreme se
moze dodati pritiskom na dugme "START/+30SEC. ".

6. Funkcija odmrzavanja prema tezini

(1) Pritisnite " WEIGHT DEFROST ", LED ¢e prikazati "dEF1".

(2) Pritisnite numeriCke tastere da unesete teZinu koju Zelite da odmrznete. Uneta
teZina se kre¢e izmedu 100 ~ 2000 g.

(3) Ako unesena tezina nije unutar 100~2000 g, unos c¢e biti nevazeci.

(4) Pritisnite " START/+30SEC. " da zapo¢nete odmrzavanje i preostalo vreme kuvanja
¢e biti prikazano.

7. Funkcija vremenskog odmrzavanja

(1) Pritisnite " TIME DEFROST ", LED ¢e prikazati "dEF2".

(2) Pritisnite numericke tastere da unesete vreme odmrzavanja. Efektivni vremenski opseg
je 00:01~99:99

(3) Podrazumevana snaga mikrotalasne rerne je nivo snage 3. Ako zelite da promenite
nivo snage, pritisnite jednom " POWER ", LED ¢e prikazati "PL 3", a zatim pritisnite
numericki taster Zeljenog nivoa snage.

(4) Pritisnite " START/+30SEC. " da biste zapo€eli odmrzavanje. Bice prikazano
preostalo vreme kuvanja.
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8.KOKICE
(a) Pritiskajte " POPCORN " viSe puta dok se na displeju ne pojavi broj koji zelite,
redom ce se prikazati "50","100"g.

Na primer, jednom pritisnite " POPCORN", pojavi¢e se "50".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuvanje, zujalica se oglasi jednom. Kada se
kuvanje zavrsi, zujalica se oglasi pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

Vazne informacije o funkciji kokica u mikrotalasnoj rerni:

1. Kada birate 100 g kokica, preporucuje se da pre
pripreme preklopite trougao na svakom uglu
kesice. Pogledajte sliku desno.

2. Ako/Kada se kesa za kokice prosiri i vise se ne okrece
pravilno, pritisnite dugme STOP/CANCEL jednom i otvorite
vrata rerne i podesite poloZaj kese da biste obezbedili
ravhomerno kuvanje.

9.KROMPIR
(a) Pritiskajte” POTATO " viSe puta dok se na displeju ne pojavi broj koji zelite,

redom ce se prikazati "1","2","3".
"1" SET : 1 krompir (priblizno 230 grama)
"2" SETS: 2 krompira (priblizno 460 grama)
"3" SETS: 3 krompira (priblizno 690 grama)
Na primer, jednom pritisnite " POTATO" pojavice se "1".

(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuvanje, zujalica se oglasi jednom. Kada se
kuvanje zavrsi, zujalica se oglasi pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

10.ZAMRZNUTO POVRCE
(a) Pritiskajte " FROZEN VEGETABLE " viSe puta dok se na displeju ne pojavi broj koji
zelite, redom ¢e se prikazati "150","350","500" g.

Na primer, jednom pritisnite " FROZEN VEGETABLE ", pojavice se "150".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuvanje, zujalica se oglasi jednom. Kada se kuvanje
zavrsi, zujalica se oglasi pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.
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11.PICE
(a) Pritiskajte"” BEVERAGE " vise puta dok se na displeju ne pojavi broj koji

zelite, "1","2","3" Solja ¢e se prikazati redom. Jedna Solja je oko 120ml.
Na primer, jednom pritisnite " BEVERAGE", pojavi¢e se "1".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuvanje, zujalica se oglasi jednom. Kada se kuvanje
zavrsi, zujalica se oglasi pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.
12.OBROK NA TANJIRU
(a) Pritiskajte" DINNER PLATE " viSe puta dok se na displeju ne pojavi broj koji
Zelite, redom c¢e se prikazati "250", "350", "500" g.

Na primer, jednom pritisnite " DINNER PLATE ", pojavice se "250".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuvanje, zujalica se oglasi jednom. Kada se kuvanje
zavrsi, zujalica se oglasi pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

13.PIZZA
(a) Pritiskajte" PIZZA " viSe puta dok se na displeju ne pojavi broj koji zelite, redom

¢e se prikazati "100", "200", "400" g.
Na primer, jednom pritisnite ,PIZZA“, pojavice se "100".

(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuvanje, zujalica se oglasi jednom. Kada se kuvanje
zavrsi, zujalica se oglasi pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

14. FUNKCIJA MEMORIJE

(1) Pritisnite "O/MEMORY " da izaberete postupak memorije 1-3. LED ¢e prikazati 1,2,3.
(2) Ako je procedura podeSena, pritisnite "START/ +30 SEC. " da biste je koristili. Ako

ne, nastavite sa podeSavanjem procedure. Mogu se podesiti samo jedan ili dva
stepena.

(3) Nakon zavrSetka podeSavanja, pritisnite " START/ +30 SEC. " jednom da sacuvate
proceduru i vratite se u stanja ¢ekanja. Ako ponovo pritisnete " START/ +30 SEC. ",
pocece kuvanje.

Primer: da postavite slede¢u proceduru kao drugu memoriju, to je memorija 2.
da kuvate hranu sa 80% snage mikrotalasne pecénice 3 minuta i 20 sekundi.
Koraci su sledeci:

a. U stanju ¢ekanja, dvaput pritisnite "O/MEMORY ", prestanite da pritiskate kada se na ekranu

prikaze "2".
b. Pritisnite "TIME COOK" jednom, a zatim pritisnite redom "3","2","0".
c. Pritisnite "POWER" jednom, prikaze se "PL10", zatim pritisnite "8" | prikaze se "PL8".
d. Pritisnite "START/ +30 SEC. " da biste saCuvali podeSavanje. Zvucni signal se oglasi
jednom, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja. Ako ponovo pritisnete "START/ +30 SEC. "
procedura ¢e biti saCuvana kao memorija 2 i funkcionisace.
e. Ako ne dode do prekida struje, procedura ¢e biti saCuvana sve vreme. Ako
jeste, potrebno je resetovati proceduru.
f. Ako zZelite da pokrenete saCuvanu proceduru, u stanju ¢ekanja, dvaput pritisnite
" O/MEMORY", prikaze se "2", zatim pritisnite " START/+30SEC. " za pokretanje.
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15. ViSestepeno kuvanje

Za kuvanje se mogu podesiti najviSe 2 stepena. U viSestepenom kuvanju, ako je jedna
faza odmrzavanj, onda se odmrzavanje automatski postavlja u prvu fazu.

Napomena: Automatsko kuvanje ne moze da radi u viSestepenom kuvanju.

Primer: ako Zelite da kuvate sa 80% snage mikrotalasne rerne 5 minuta + 60% snage
mikrotalasne rerne 10 minuta. Koraci kuvanja su sledeci:

(1) Pritisnite" TIME COOK " jednom, a zatim pritisnite "5","0","0" da podesite vreme kuvanja;

(2) Pritisnite"POWER" jednom, a zatim pritisnite "8" da izaberete 80% snage mikrotalasa.

(3) Pritisnite" TIME COOK " jednom, a zatim pritisnite "1","0","0","0" da podesite vreme
kuvanja;

(4) Pritisnite" POWER" jednom, a zatim pritisnite "6" da izaberete 60% snage mikrotalasa.
(5) Pritisnite"START/ +30 SEC. " da biste zapoceli kuvanje.

16. FUNKCIJA ISPITIVANJA

(1) U stanju kuvanja, pritisnite " CLOCK ", LED ¢e prikazati sat na tri sekunde.

(2) U stanju kuvanja u mikrotalasnoj rerni, pritisnite" POWER " da biste ispitali nivo snage
mikrotalasa i prikazace se trenutna snaga mikrotalasne rerne. Nakon tri sekunde, rerna ¢e
se vratiti u prethodno stanje. U viSestepenom stanju, nacin ispitivanja se moze uraditi na
isti nacin kao $to je dato iznad.

17. FUNKCIJA ZAKLJUCAVANJA ZA DECU
Zaklju€avanje: U stanju ¢ekanja, pritisnite ,STOP/CANCEL“ 3 sekunde, ¢uce se dug ,bip*

da oznadi ulazak u stanje zakljutavanja dece; u meduvremenu, LED prikaze " £ . 21 "

Prekidanje zaklju¢avanja: U zaklju¢anom stanju, pritisnite " STOP/CANCEL " na 3
sekunde, ¢uce se dug "bip" koji oznaCava da je zakljuCavanje prekinuto.

18. KUVANJE | PODSETNIK ZA KRAJ KUVANJA

Kada se kuvanje zavrsi, zujalica ¢e oglasiti "bip" 5 puta da obavesti korisnika da je kuvanje
zavrseno.

19. OSTALE SPECIFIKACIJE

(1) U stanju pripravnosti, ako digitalna cev pode8enog sata prikazuje trenutno vreme,
ikona ": " ¢&e treperiti; u suprotnom, prikazuje " 0:00 ".

(2) U stanju funkcije podeSavanja, LED prikazuje odgovaraju¢e podeSavanije.

(3) U stanju rada ili pauze, LED prikazuje viSak vremena kuvanja.
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Resavanje problema

Normalno

Mikrotalasna ometa TV prijem

Tokom rada mikrotalasna rerna moze ometati radio i
TV prijem. To je sli¢no interferenciji malih ku¢nih
aparata, kao $to su mikser, usisivac¢ i fen za kosu. To je
normalno.

Tamno svetlo u rerni

Prilikom kuvanja niskom snagom mikrotalasa, svetlo
rerne moze postati tamno. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje vlaga,
iz otvora izlazi vrué¢ vazduh

Tokom kuvanja iz hrane moze izlaziti para. Vecina ¢e
iza¢i kroz ventilacione otvore, ali deo se moze
kondenzovati na hladnijim mestima poput vrata rerne.
To je normalno.

Rerna je slu€ajno pokrenuta
bez hrane u njoj

Zabranjeno je koristiti praznu rernu. To je veoma
opasno. Odmah je iskljucite.

Problem

Moguci uzrok

Resenje

(1) Strujni kabl nije
ispravno uklju¢en

Iskljucite kabl, te ga nakon 10
sekundi ponovno ukljucite

Rerna se ne pokrece

(2) Neispravan osiguraé

Zamenite osigura¢

(3)Problem sa uti¢nicom

Testirajte utiCnicu drugim
elektriénim uredajima

Rerna ne greje

(4) Vrata nisu dobro
zatvorena

Dobro zatvorite vrata

Prema odredbi o odlaganju elektri¢ne i elektronske opreme
(WEEE), takva oprema treba da se posebno sakuplja i obraduje.
Ukoliko u bilo kojem trenutku treba da bacite ovaj uredaj, molimo
da ga NE bacate u otpad zajedno sa ostalim ku¢nim otpadom, ve¢

tamo gde je za to unapred odredeno mesto.

PN: 16170000A57803
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ELECTRONICS

J)VOoxX

MWH-MD50W
MWH-MD50B

MICROONDAS
MANUAL DE USO

Por favor, lea estas instrucciones cuidadosamente
antes de usar su horno de microondas, y guardelas
para futuras cuestiones.

Si sigue las instrucciones, su horno le brindard muchos afos
de buen servicio.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES



PRECAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE
EXPOSICION A LA ENERGIA DE

MICROONDAS EXCESIVA
(a) No intente operar este horno con la puerta abierta, ya que
esto puede provocar una exposicion nociva a la energia de
microondas. No es importante romper o alterar los
enclavamientos de seguridad.
(b) No coloque ningun objeto entre la cara frontal del horno y la
puerta, ni permita que se acumule suciedad o residuos de
limpiadores en las superficies de sellado.
(c) ADVERTENCIA: Si la puerta o los sellos de la puerta estan
dafados, el horno no debe funcionar hasta que haya sido
reparado por una persona competente.

ADENDA

Si el aparato no se mantiene en buen estado de limpieza, su
superficie podria degradarse y afectar la vida Gtil del aparato y
provocar una situacién peligrosa.

Especificaciones

Modelo: MWH-MD50W  MWH-MD50B
Voltaje clasificado: 230V~ 50Hz

Potencia nominal de entrada (Microwave): 1050W

Potencia nominal de salida (Microwave): 700 W

CONSUMO DE ENERGIA

Informacion del producto sobre el consumo de energia y el
tiempo maximo para alcanzar el modo de bajo consumo
aplicable.

Modo de espera 0.8W
El tiempo maximo necesario para que el horno microondas alcance
automaticamente el modo o condicion de bajo consumo aplicable 20 minutos

2



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES
ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones a personas o0 exposicion a energia excesiva del
horno microondas al usar su electrodoméstico, siga las
precauciones basicas, que incluyen las siguientes:

1. Lea y siga las instrucciones especificas:
"PRECAUCIONES PARA EVITAR POSIBLE EXPOSICION
A UNA ENERGIA DE MICROONDAS EXCESIVA".

2. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8
afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento
si se les ha dado supervision o instrucciones sobre el
uso del aparato de una manera segura y comprensiva.
Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento del usuario no deben ser realizados por
nifios a menos que sean mayores de 8 afios y estén
supervisados. Los nifios menores de 8 afos se
mantendran alejados a menos que sean supervisados
continuamente.

3. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los
nifios menores de 8 afnos.

4. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o
personas calificadas de manera similar para evitar
riesgos. (Para electrodomésticos con accesorio tipo Y)



5. ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato esté
apagado antes de reemplazar la lampara para evitar la
posibilidad de descarga eléctrica.

6. ADVERTENCIA: Es peligroso para cualquier persona que
Nno sea una persona competente llevar a cabo cualquier
operacion de servicio o reparacion que implique la extraccion
de una cubierta que brined proteccion contra la exposicion a
la energia de microondas.

7. ADVERTENCIA: Los liquidos y otros alimentos no
deben calentarse en recipientes sellados, ya que

pueden explotar.

8. Al calentar alimentos en recipientes de plastico o

papel, vigile el horno debido a la posibilidad de ignicion.

9. Utilice inicamente utensilios que sean adecuados

para su uso en hornos microondas.

10. Si se emite humo, apague o desenchufe el aparato

y mantenga la puerta cerrada para sofocar las llamas.

11. El calentamiento de las bebidas por microondas

puede provocar una ebullicion eruptiva tardia, por lo

tanto, se debe tener cuidado al manipular el recipiente.

12. El contenido de los biberones y los frascos de

comida para bebés se agitara o sacudira y se comprobara
la temperatura antes del consumo, para evitar quemaduras.
13. Los huevos con cascara y los huevos duros enteros no
deben calentarse en hornos de microondas, ya que pueden
explotar, incluso después de que el calentamiento por
microondas haya terminado.



14. El horno debe limpiarse regularmente y eliminarse
cualquier depdsito de comida.

15. Si no se mantiene el horno limpio, se podria deteriorar la
superficie, lo que podria afectar negativamente la vida Util
del aparato y posiblemente provocar una situacion
peligrosa.

16. El aparato no debe instalarse detras de una puerta
decorativa para evitar el sobrecalentamiento. (Esto no es
aplicable para electrodomésticos con puerta decorativa).
17. Use solo la sonda de temperatura recomendada

para este horno (para hornos provistos de una instalacion
para usar una sonda de deteccion de temperatura).

18. El horno microondas no debe colocarse en un gabinete a
menos que haya sido probado en un gabinete.

19. El horno microondas debe funcionar con la puerta
decorativa abierta. (Para hornos con puerta decorativa).
20. Este electrodoméstico esta disefiado para usarse

en aplicaciones domeésticas y similares, como:

-Areas de cocina personal en tiendas, oficinas y

otros entornos de trabajo;

-Por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de

tipo residencial;

-Casas agricolas;

-Ambientes tipo cama y desayuno.

21. El horno microondas esta destinado a calentar
alimentos y bebidas. El secado de alimentos o ropa

y el calentamiento de almohadillas térmicas, pantuflas,
esponjas, pafios humedos y similares pueden provocar
riesgo de lesiones, ignicion o incendio.



21.No se permiten recipientes metalicos para alimentos
y bebidas durante la coccion en microondas.

23. El aparato no debe limpiarse con un limpiador a
vapor.

24. El aparato esté disefiado para ser utilizado de forma
independiente.

25. La superficie posterior de los electrodomésticos se
colocara contra una pared.

LEA CUIDADOSAMENTE Y MANTENGA PARA
UNA FUTURA REFERENCIA

SOLO PARA USO DOMESTICO
(NO PARA USO COMERCIAL)



Para reducir el riesgo de lesiones a las
personas que hacen la instalacion de

puesta a tierra

PELIGRO

Peligro de descarga eléctrica
Tocar algunos de los
componentes internos puede
causar lesiones personales
graves o la muerte. No
desarme este aparato.
ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica El
uso incorrecto de la conexion a
tierra puede provocar una
descarga eléctrica. No lo
conecte a una toma de
corriente hasta que el electro-
doméstico esté correctamente
instalado y conectado a tierra.
Este aparato debe estar
conectado a tierra. En caso
de un cortocircuito

eléctrico, la conexién a

tierra reduce el riesgo de
descarga eléctrica al
proporcionar un cable de
escape para la corriente
eléctrica. Este aparato esta
equipado con un cable que
tiene un cable de conexion

a tierra con un enchufe de
conexioén a tierra. El

enchufe debe estar
enchufado a un toma
corriente que esté instalado

y conectado a tierra.

Consulte a un electricista o
técnico calificado si las
instrucciones de conexion a tierra
no se entienden completamente
o0 si existen dudas sobre si el
electrodomeéstico esta
correctamente conectado a tierra.
Si es necesario usar un cable de
extension, use solo un cable de
extension de 3 hilos.

1. Se proporciona un cable

de alimentacion corto para
reducir los riesgos derivados de
enredarse o tropezarse con un
cable mas largo.

2. Si se utiliza un juego de
cables largos o un cable de
extension:

1) La clasificacion eléctrica
marcada del juego de cables o
del cable de extension debe ser
al menos tan grande como la
clasificacion eléctrica del
aparato.

2) El cable de extension debe ser
un cable de 3 hilos con conexion
a tierra.

3) El cable largo debe estar
dispuesto de manera que no se
caiga sobre el mostrador o la
mesa donde se puede tirar por
nifios o tropezado
involuntariamente.



LIMPIEZA

Asegurese de desconectar el aparato de la fuente de
alimentacion.

1. Limpie la cavidad del horno después de usar con un pafio
ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual en agua

jabonosa.

3. El marco y el sello de la puerta y las partes vecinas deben
limpiarse cuidadosamente con un pafio humedo cuando

estén sucios.

4. No use limpiadores abrasivos fuertes o raspadores metalicos
afilados para limpiar el vidrio de la puerta del horno, ya que pueden
rayar la superficie, lo que puede romper el vidrio.

5. Consejo de limpieza — Para facilitar la limpieza de las

paredes de la cavidad que pueden tocar los alimentos cocinados:
coloque la mitad de un limén en un tazon, agregue 300 ml (1/2
pinta) de agua y caliente al 100% de potencia de microondas
durante 10 minutos. Limpie el horno con un pafio suave y seco.

UTENSILIOS

PRECAUCION

Peligro de lesiones Consulte las instrucciones en "Materiales que
personales puede usar en el horno microondas o que debe

evitar en el horno microondas". Puede haber

Es pellgroso para ciertos utensilios no metalicos que no son seguros

cualquier persona que para usar en el microondas. En caso de duda,
No sea una persona puede probar el utensilio en cuestion siguiendo el
competente llevar a procedimiento a continuacion.
cabo cualquier Prueba de utensilio:
operacic')n de servicio 1. Llene un recipiente apto para microondas con
.z 1 taza de agua fria (250 ml) junto con el utensilio
0 reparacion que en cuestion.
implique la extraccion 2. Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.

3. Sienta con cuidado el utensilio. Si el utensilio

de una cubierta que vacio esta caliente, no lo use para cocinar en el

brinde proteccién microondas.
contra la exposicién a 4. No exceda el tiempo de coccién de 1 minuto.
la energia de

microondas.



Materiales que pueden ser utilizados en horno de microondas
Utensilios Comentarios

i i - de
un minimo de 5 mm por encima de las placas que estan girando. El uso
incorrecto puede causar grietas en las placas.

Plato para
dorar

Vajilla SO0 apto para microot d, as. Sigartas instrucclones uet fabricante.
No use platos rotos o astillados.

Jarras de vidrio Sfempre quite 1a tapa. USetas So10 para catentar 105 afmentos nasta

que esté tibio. La mayoria de los frascos de vidrio no son resistentes al
calor y podrian romperse

Cristaleria haya adornos metalicos. No use platos rotos o astillados.
eatasi . fabr . . I |

metdlicos. No haga agujeros para salida del vapor.

Bolsas para

cocinar

Platos y tazas Uselo solo para cocinar / calentar a corto plazo. No deje el horno

de papel desatendido mientras cocina.

Todlasde __USelo para cubrir 10s alimentos para recalentar y absorber grasas. USe
papel con supervision solo para cocinar a corto plazo.

Pergamino Uselo como una cubierta para evitar salpicaduras o una envoltura para
papel cocinar al vapor

Plastica Utilize solamente Ta plastica apta para hornos microondas. Siga las

instrucciones del fabricante. Sobre el producto deberia ser marcado:
“Micowave Safe”. Algunos recipientes de plastico se ablandan, ya que
la comida del interior se calienta. Las "bolsas de ebullicion"y las
bolsas de plastico bien cerradas se deben cortar, perforar o ventilar
segun las instrucciones del paquete.

Envoltura de ) . . .
plastico Solo apto para per microondas. Uselo para cubrir los alimentos durante la

coccidn para retener la humedad. No permita que la envoltura de plastico
togue los alimentos.

Termoémetros Solo apto para microondas (termémetros de carne y dulces).
Papel encerado Uselo como una cubierta para evitar salpicaduras y retener la humedad.




Materiales a evitar en horno microondas

Utensilios Comentarios

Bandeja de Puede causar arcos. Transfiera los alimentos al mango
alluminio. de metal para platos apto para microondas

Carton de alimento Puede causar arcos. Transfiera los alimentos al mango

al mango de metal de metal para platos apto para microondas

(l;/leeﬁga:;tensilios El metal protege los alimentos de la energia de microondas. Los

adornos metalicos pueden causar que los utensilios recortados se arqueen.
Lazos metélicos pueden causar arcos y provocar un incendio en

tazos Tetaticos

el horno.

Bolsas de papel Puede provocar un incendio en el horno.

Espuma plastica La espuma plastica puede derretir o contaminar el liquido en el
interior cuando se expone a altas temperaturas.

Madera La madera se secara cuando se use en el horno microondas y

puede partirse o agrietarse.
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CONFIGURAR SU HORNO

Nombres del horno, partes y accesorios

Retire el horno y todo el material del carton y la cavidad del horno. Su
horno viene con los siguientes accesorios:

Bandeja de cristal 1

Conjunto de anillo giratorio 1

Manual de instrucciones 1 A

~

R
\ 1]
| \\\
R /
e g b\
G
~~ A) Panel de control

B) Eje giratorio

C) Conjunto de anillo giratorio
D) Bandeja de vidrio

E) Ventana de observacion
F) Montaje de puerta

G) Sistema de bloqueo de
seguridad

Instalacion de

plataforma giratoria a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés.

La bandeja de vidrio nunca se debe restringir.

b. Tanto la bandeja de vidrio como el conjunto de anillo
giratorio deben usarse siempre durante la coccion.
Bandeja — c. Todos los alimentos y contenedores de alimentos

de vidrio siempre se colocan en la bandeja de vidrio para cocinar.
d. Si el conjunto de la bandeja de vidrio o el anillo
giratorio se raja o rompe, comuniquese con el centro de
servicio autorizado mas cercano.

Eje (parte inferior)

-—

Base

Conjunto de anillo
giratorio



Instalacion de encimera

Retire todo el material de embalaje y Gabinete: Retire cualquier pelicula

accesorios. Examine el horno en busca de protectora que se encuentre en la

dafios tales como abolladuras o puertas superficie del gabinete del horno microondas.

rotas. No lo instale si el horno esta dafiado. No quite la cubierta de Mica marrén que
esta unida a la cavidad del horno para
proteger el magnetrén.

Instalacion
.Seleccione una superficie
nivelada que proporcione
suficiente espacio abierto
para las ventilaciones de

entrada y / o salida.

(1) Coloque el horno lo
mas lejos de radiosy TV
como sea posible. El
funcionamiento del horno
microondas puede causar
interferencia a su
recepcion de radio o de
television.
2. Conecte su horno a
una enchufe. Asegurese
de que el voltaje y la
frecuencia son mismos

(1) La altura minima de como el voltaje y la
instalacion es de 85 cm. frecuencia en la etiqueta
(2) La superficie posterior con las caracteristicas.
del electrodomeéstico se
colocaré contra una pared. ADVERTENCIA: no instale
Deje un espacio minimo de el horno sobre una estufa u
30 m por encima del horno, otro producto de calor. Si
se requiere un espacio se instala cerca o sobre
minimo de 20 cm entre el una fuente de calor, el el
horno y las paredes horno podria dafarse Yy la
adyacentes. garantia non seria valida.

(3) No quite las patas del .
La superficie

fondo del horno. :
(4) Bloquear las aberturas acce5|b|¢ puede SSS
de entrada y / o salida estar caliente _
puede dafar el horno. durante la operacion.
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FUNCIONAMIENTO

1. Nivel de potencia
Hay 11 niveles de potencia disponibles.

Nivel 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Potencia [100% [ 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Pantalla | PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Ajuste del reloj
(1) Pulse " CLOCK ", aparecera "00:00".

(2) Pulse las teclas numéricas e ingrese la hora actual. Por ejemplo,
si ahora son las 12:10, pulse "1,2,1,0" sucesivamente.

(3) Pulse "CLOCK" para finalizar la configuracion del reloj ":" parpadearay el reloj se
iluminara.

(4) Silos niUmeros ingresados no estan dentro del rango de 1:00 a 12:59, la
configuracion no sera valida hasta que se ingresen niimeros validos.

Nota: (1) En el proceso de configuracion del reloj, si se presiona el boton
"STOP/CANCEL" o si no se realiza ninguna operacion dentro de 1 minuto, el horno
volvera a la configuracion anterior automaticamente.

(2) Si es necesario reiniciar el reloj, repita los pasos 1 a 3.
3. Temporizador de cocina
(1) Pulse "KITCHEN TIMER ", el LED mostrara 00:00, la primera cifra de la hora parpadeara.
(2) Presione las teclas numéricas e ingrese el tiempo del temporizador. (el tiempo
maximo de coccion es de 99 minutos y 99 segundos)
(3) Pulse " START/+30SEC. " para confirmar la configuracion.
(4) Cuando llegue la hora del temporizador, el timbre sonard 5 veces.
Si el reloj esta configurado (sistema de 12 horas), el LED mostrara la hora actual.

Nota: (1) La hora de la cocina es diferente del sistema de 12 horas, el temporizador de
cocina es un temporizador.

(2) Durante el temporizador de cocina, no se puede configurar ningln programa.

4. Coccién en microondas
(1) Pulse "TIME COOK " una vez, el LED mostrara "00:00".

(2) Pulse las teclas numéricas para introducir el tiempo de coccion; el tiempo
méaximo de coccién es de 99 minutos y 99 segundos.

(3) Pulse " POWER " una vez, el LED mostrara "PL10". La potencia predeterminada
es 100 %. Ahora puede pulsar las teclas numéricas para ajustar el nivel de
potencia.

(4) Pulse " START/+30SEC. " para empezar a cocinar.
13



Ejemplo: para cocinar los alimentos con el 50 % de la potencia del microondas durante 15
minutos.

a. Pulse "TIME COOK" una vez. "Se mostrara "00:00".

b.Pulse "1","5","0","0" en orden.

c.Pulse "POWER" una vez, luego presione "5" para seleccionar el 50% de potencia de

microondas.

d.Pulse "START/+30SEC. " para empezar a cocinar.
Nota:(1) En el proceso de configuracion, si se presiona el botén "STOP/CANCEL" o si no

se realiza ninguna operacion durante 1 minuto, el horno volvera automaticamente a la
configuracién anterior.

(2) Si se selecciona "PLO", el horno funcionara con ventilador sin energia.

(3) Durante la coccion en microondas, se puede presionar "POWER" para cambiar la
potencia que necesita. Después de presionar "POWER", la potencia actual parpadea
durante 3 segundos; ahora puede presionar el boton numérico para cambiar la potencia. El
horno funcionara con la potencia seleccionada durante el tiempo de descanso.

5. Coccidn rapida

(1) En estado de espera, se puede iniciar la coccion instantanea al 100 % de potencia
seleccionando un tiempo de coccién de 1 a 6 minutos presionando los botones
numéricos del 1 al 6. Presione " START/+30SEC." para aumentar el tiempo de
coccion; el tiempo maximo de coccion es de 99 minutos y 99 segundos.

(2) En estado de espera, se puede iniciar la coccién instantanea al 100 % de potencia con
un tiempo de coccién de 30 segundos presionando " START/+30SEC. ". Cada vez que
se presiona el mismo botdn, el tiempo de coccién aumentara en 30 segundos. El
tiempo maximo de coccion es de 99 minutos y 99 segundos.

Nota: durante la coccion en microondas y la descongelacion por tiempo, se puede agregar
tiempo presionando el botén "START/+30SEC. ".

6. Funcion de descongelacion por peso

(1) Pulse " WEIGHT DEFROST ", el LED mostrara "dEF1".
(2) Pulse los botones numéricos para introducir el peso que se

descongelara. Introduzca un peso comprendido entre 100 y 2000 g.

(3) Si el peso ingresado no esté entre 100 y 2000 g, la entrada no sera valida.
(4) Pulse " START/+30SEC. " para comenzar a descongelar y se mostrara el tiempo

de coccion restante.

7. Funcion de descongelacion por tiempo

(1) Pulse " TIME DEFROST ", el LED mostrara "dEF2".

(2) Presione las teclas numéricas para ingresar el tiempo de descongelacion. El rango de
tiempo efectivo es de 00:01 a 99:99

(3) La potencia de microondas predeterminada es el nivel de potencia 3. Si desea

cambiar el nivel de potencia, presione "POWER" una vez y el LED mostrara "PL
3"; luego, presione la tecla numérica del nivel de potencia que desee.

(4) Pulse " START/+30SEC. " para comenzar a descongelar. Se mostrara el tiempo
de coccidn restante.

14



8. PALOMITAS DE MAIzZ

(@) Pulse " POPCORN " repetidamente hasta que aparezca el nUmero que desea en
la pantalla. Se mostraran "50", "100" g en orden.

(b) Por ejemplo, presione "POPCORN" una vez y aparecera "50".

(c) Pulse " START/+30 SEC. " para cocinar, el timbre suena una vez. Cuando finaliza la
coccion, el timbre suena cinco veces y luego vuelve al estado de espera.

Informacion importante sobre la funcién de palomitas de maiz:

1. Al seleccionar 100 g de palomitas de maiz,
se recomienda doblar un triangulo en cada
esquina de la bolsa antes de cocinar.
Consulte la imagen de la derecha.

2. Si la bolsa de palomitas de maiz se expande y ya no

gira correctamente, presione el boton STOP/CANCEL una
vez y abra la puerta del horno y ajuste la posicién de la bolsa
para garantizar una coccion uniforme.

9.PATATA

(a) Pulse " POTATO "repetidamente hasta que aparezca el nimero que desee en
la pantalla. En este orden, se mostraran "1", "2", "3".

"1"SET: 1 patata (aproximadamente 230 gramos)

"2"SETS: 2 patatas (aproximadamente 460 gramos)

"3"SETS: 3 patatas (aproximadamente 690 gramos)

Por ejemplo, pulse "POTATO" una vez y aparecera "1".

(b) Pulse " START/+30 SEC. " para cocinar. El timbre suena una vez. Cuando finaliza la
coccion, el timbre suena cinco veces y luego vuelve al estado de espera.

10. VERDURAS CONGELADAS

(a) Pulse " FROZEN VEGETABLE "repetidamente hasta que aparezca el nimero que
desee en la pantalla. En este orden, se mostraran "150", "350", "500" g.

Por ejemplo, pulse " FROZEN VEGETABLE " una vez y aparecera "150".

(b) Pulse " START/+30 SEC. " para cocinar. El timbre suena una vez. Cuando termine la
coccion, el timbre suena cinco veces y luego vuelve al estado de espera.
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11.BEBIDA
(@) Pulse " BEVERAGE "repetidamente hasta que aparezca el nUmero que

desea en la pantalla, se mostraran "1", "2", "3" tazas en orden. Una taza es
aproximadamente 120 ml. Por ejemplo, presione " BEVERAGE" una vez,
aparecera "1".

(b) Pulse " START/+30 SEC. " para cocinar. El timbre suena una vez. Cuando termine la
coccion, el timbre suena cinco veces y luego vuelve al estado de espera.

12. PLATO DE CENA
(@) Pulse " DINNER PLATE " repetidamente hasta que aparezca el nimero que

desee en la pantalla. Se mostraran en orden "250", "350", "500" g.
Por ejemplo, pulse "DINNER PLATE " una vez y aparecera "250".

(b) Pulse " START/+30 SEC. " para cocinar. El timbre suena una vez. Cuando termine la
coccion, el timbre suena cinco veces y luego vuelve al estado de espera.

13.PIZZA

(a) Pulse " PIZZA " repetidamente hasta que aparezca el nimero que desee en la
pantalla. Se mostraran "100", "200", "400" en orden.
Por ejemplo, pulse " PIZZA" una vez y aparecera "100".

(b) Pulse " START/+30 SEC. " para cocinar. El timbre suena una vez. Cuando termine
la coccidn, el timbre suena cinco veces y luego vuelve al estado de espera.

14. FUNCION DE MEMORIA
(1) Pulse "O/MEMORY " para elegir el procedimiento de memoria 1-3. El LED mostrara 1,2,3.
(2) Si se ha configurado el procedimiento, pulse " START/ +30 SEC." para usarlo. Si no,
contintie configurando el procedimiento. Solo se pueden configurar una o dos
etapas.
(3) Después de finalizar la configuracion, pulse " START/ +30 SEC." una vez para
guardar el procedimiento y volver a los estados de espera. Si pulsa " START/ +30
SEC." de nuevo, comenzara a cocinar.

Ejemplo: para configurar el siguiente procedimiento como la segunda memoria, es decir, la
memoria 2.para cocinar los alimentos con el 80% de la potencia del microondas durante 3
minutos y 20 segundos.

Los pasos son los siguientes:

a. En los estados de espera, presione "0/MEMORY " dos veces, deje de presionar hasta que
la pantalla muestre "2".

b.Pulse "TIME COOK" una vez, luego presione "3", "2", "0" en orden.

c. Pulse "POWER" una vez, "PL10" en la pantalla, luego presione "8"y "PL8" en la
pantalla.

d. Pulse "START/ +30 SEC. " para guardar la configuracion. El timbre suena una vez y
luego vuelve al estado de espera. Si presiona "START/+30 SEC." nuevamente, el
procedimiento se guardara como memoria 2 y se ejecutara.

e. Si no se corta la electricidad, el procedimiento se guardara todo el tiempo. Si
lo hace, el procedimiento debe reiniciarse.

f. Si desea ejecutar el procedimiento guardado, en estados de espera, presione
"O/MEMORY" dos veces, la pantalla muestra "2", luego presione "START/+30

SEC." para ejecutar.
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15. Coccién en varias etapas
Se pueden configurar 2 etapas de coccion como maximo. En la coccion en varias
etapas, si una etapa es la descongelacion, la descongelacién se colocara
automaticamente en la primera etapa.
Nota: La coccién automatica no puede funcionar en la coccioén en varias etapas.
Ejemplo: si desea cocinar con el 80 % de la potencia del microondas durante 5 minutos + el
60 % de la potencia del microondas durante 10 minutos, los pasos de coccion son los
siguientes:
(1) Pulse "TIME COOK " una vez y luego presione "5", "0", "0" para configurar el tiempo de
coccion;
(2) Pulse "POWER" una vez y luego presione "8" para seleccionar el 80 % de la potencia del
microondas.
(3) Pulse "TIME COOK " una vez y luego presione "1", "0", "0", "0" para configurar el tiempo de
coccion;
(4) Pulse "POWER" una vez y luego presione "6" para seleccionar el 60 % de la potencia del
microondas.
(5) Pulse "START/+30 SEC. " para empezar a cocinar.

16. FUNCION DE CONSULTA
(1) In cooking En el estado de coccion, presione "CLOCK", el LED mostrara el reloj durante tres segundos.

(2) En el estado de coccion por microondas, presione "POWER" para consultar el nivel de potencia de
microondas y se mostrara la potencia actual de microondas. Después de tres segundos, el horno volvera
al estado anterior. En el estado de varias etapas, la forma de consulta se puede realizar de la misma
manera que se indicé anteriormente.

17. FUNCION DE BLOQUEO PARA NINOS
Bloqueo: en estado de espera, presione "STOP/CANCEL" durante 3 segundos, se escuchara

un "bip" largo que indica que se ingresa al estado de bloqueo para nifios;," [- -1 "se
mostrara en el LED. Salida del bloqueo: en estado blogueado, presione " STOP/CANCEL "

durante 3 segundos; se escuchara un "bip" largo que indica que se liber6 el bloqueo.

18. FUNCION RECORDADOR DE FIN DE COCCION

Cuando termine la coccién, el timbre emitira 5 "bip" para alertar al usuario que la coccién ha
terminado.

19. OTRAS ESPECIFICACIONES

(1) En estado de espera, si el tubo digital del reloj configurado muestra la hora actual, el icono "
: " parpadeara; de lo contrario, mostrara " 0:00 ".

(2) En estado de funcion de configuracion, el LED muestra la configuracion correspondiente.

(3) En estado de funcionamiento o pausa, el LED muestra el tiempo de coccién sobrante.
Informacién del producto sobre el consumo de energia y el tiempo maximo para alcanzar el
modo de bajo consumo aplicable.



Solucion de problemas

Normal
La recepcion de radio y TV puede interferirse cuando
H . d el horno microondas funciona. Es similar a la
in?(;pf?errzlf:rgr??a as interferencia de pequefios electrodomésticos, como
recepcion de TV mezcladores, aspiradoras y ventiladores eléctricos.
Es normal.
Luz tenue del En la cocina de microondas de baja potencia, la luz
horno del horno puede atenuarse. Es normal.
El vapor se acumula en Al cocinar, puede salir vapor de los alimentos. La mayoria
la puerta, el aire caliente saldra de los respiraderos. Pero algunos pueden
sale de los respiraderos acumularse en lugares frescos como la puerta del horno.
Es normal.
, Est& prohibido hacer funcionar la unidad sin ningin
El horno comenzé ] .
accidentalmente sin comida. alimento dentro. Es muy peligroso.
Problema Posible causa Remedio
1) El cable de Desenchufar. Luego, vuelva a
alimentacion no esta enchufar después de 10 segundos.

enchufado firmemente.

Reemplace el fusible o reinicie el
disyuntor (reparado por personal
profesional de nuestra compafiia)

El horno no se (2) Fucionan el fusible o
puede encender. disyuntor.

Pruebe el tomacorriente con otros

(3) Problemas con la aparatos eléctricos.

salida.

El horno no calienta. (4) La puerta no esta Cierra bien la puerta.
bien cerrada.

De acuerdo con la directiva Residuos de equipos eléctricos
y electronicos (RAEE), los RAEE deben recogerse y tratarse
por separado. Si en algin momento en el futuro necesita
deshacerse de este producto, NO lo deseche con la basura
doméstica. Envie este producto a los puntos de recogida de
RAEE cuando estén disponibles.

PN:16170000A57803
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ELECTRONICS

MWH-MD50W
MWH-MD50B

FORNO DE MICROONDAS
MANUAL DE INSTRUCOES

Antes de utilizar o microondas, deve ler atentamente
as instrucdes presentes neste manual e guarda-lo
num local seguro.

Ao seguir estas instrucdes estara a garantir a duragcéo
deste aparelho por varios anos e sempre com um bom
servico.

MANTENHA ESTAS INSTRUCOES



PRECAUCOES PARA EVITAR POSSIVEIS
EXPOSICOES A POTENCIA EXCESSIVA DO

MICROONDAS

(a) Nao utilize o microondas com a porta aberta, pois pode
resultar em exposi¢édo nociva a poténcia de microondas. E
igualmente importante ndo quebrar ou alterar os
dispositivos de bloqueio de segurancga.

(b) Nao coloque qualquer objeto entre a face frontal do
microondas e a porta, nem permita que po6 ou residuos
liguidos de limpeza se acumulem nas superficies das
grelhas.

(c) ADVERTENCIA: se a porta ou alguns componentes da
porta se encontram danificados, entdo nao utilize o
microondas até ser reparado por um técnico competente.

ADENDA

Se 0 aparelho néo for mantido em bom estado de limpeza,
a sua superficie pode se degradar e afetar a vida Gtil do
aparelho, criando mesmo uma condi¢ao potencial perigosa.

EspecificacOes

Model: MWH-MD50W  MWH-MD50B
Voltaje clasificado:: 230V~ 50Hz

Potencia nominal de salida(Microwave): 1050W

Potencia nominal de entrada (Microwave): 700 W

CONSUMO DE ENERGIA

Informacgdes do produto sobre o consumo de energia e o tempo
méaximo para atingir o modo de baixo consumo aplicavel.

Standby Modo de espera 0,8W

O tempo maximo necessario para o forno micro-ondas alcancar automaticamente o
modo ou condigdo de baixo consumo aplicavel 20 minutos



CONSELHOS DE SEGURANCA
IMPORTANTES

Para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico, ferimentos
Ou exposicao a poténcia excessiva do forno de microondas
ao usar o aparelho, siga as seguintes precaucoes:

1. Leia e respeite o anterior capitulo:

"PRECAUCOES PARA EVITAR POSSIVEIS EXPOSICOES
A POTENCIA EXCESSIVA DO MICROONDAS".

2. Este aparelho pode ser usado por criangas com idade
superior a oito anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e
conhecimento, se receberem supervisédo ou instrucao sobre
0 uso seguro do aparelho e entenderem os perigos envolvi-
dos. As criancas nao devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutencéo regulares ndo devem ser feitas por
criangas, a menos que maiores de oito anos e supervisiona-
das. Criancas com menos de oito anos de idade devem ser
mantidas afastadas do aparelho, a menos que sejam
supervisionadas continuamente por um adulto.

3. Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance de criancas
com menos de oito anos.

4. Se o cabo de alimentacé&o estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, agente de servi¢co ou pessoas
devidamente qualificada a fim de evitar riscos. (Para
aparelhos com acessorio tipo Y)

5. AVISO: Certifigue-se de que o aparelho esta desligado
antes de substituir a lampada, para evitar risco de choque
elétrico.



6. AVISO: Existem riscos para pessoas ndo competentes
ao executar qualquer operacéo de servico ou reparo que
envolva a remocao de qualquer tampa de protec¢éo contra
a exposicao a poténcia do microondas.

7. AVISO: Liquidos e outros alimentos ndo devem ser
aquecidos em recipientes selados, pois podem rebentar.
8. Ao aquecer alimentos em recipientes de plastico ou
papel, vigie o forno devido a possibilidade de ignicdo de
chamas.

9. Use apenas utensilios adequados para microondas.

10. Se o aparelho emitir fumo, desligue ou desconecte-o da
tomada e mantenha a porta do aparelho fechada para
abafar as chamas.

11. O aquecimento de bebidas no microondas pode
resultar em ebulicdo eruptiva atrasada pelo que é
necessario um cuidado extra a0 manusear o recipiente.
12. O conteudo dos biberdes e dos boides de comida para
bebé deve ser agitado ou mexido e a temperatura
verificada, antes do consumo dos bebés a fim de evitar
gueimaduras.

13. Os ovos crus ou cozidos inteiros nao devem ser
aquecidos em fornos de microondas, pois podem rebentar
mesmo apos a conclusdo do aguecimento no microondas.
14. O forno deve ser limpo regularmente e os depdsitos de
alimentos removidos.



15. A ndo manutencgao do forno em condi¢des limpas
pode levar a deterioracéo da superficie e afectar
adversamente a vida util do aparelho, podendo também
criar uma condi¢cao perigosa.

16. O aparelho ndo deve ser instalado atras de portas
ou em espacgos encerrados, para evitar
sobreaquecimento. (ndo aplicavel a aparelhos com porta
decorativa.)

17. Use apenas a sonda de temperatura recomendada
para este forno. (para fornos providos de instalacdes
para usar uma sonda com sensor de temperatura.)

18. O microondas nao deve ser colocado em nenhum
armario, a menos que esteja certificado para o efeito.
19. O microondas deve ser operado com a porta
decorativa aberta. (para fornos com porta decorativa.)
20. Este aparelho deve ser usado apenas em ambientes
domésticos como por exemplos:

- zonas de cozinha em lojas, escritorios e outros locais
de trabalho;

- clientes em hotéis, motéis, alojamento local e outros
ambientes similares.

- quintas e fazendas;

21. O forno microondas € destinado ao aquecimento de
alimentos e bebidas. A secagem de alimentos, roupas,
chinelos, esponjas, panos humidos ou produtos
semelhantes podem levar a um risco de ferimentos,
ignicao ou incéndio.

22. Recipientes metalicos para alimentos e bebidas néo
sao permitidos no microondas durante o cozimento.



23. O aparelho nao deve ser limpo por aparelhos de limpeza a
vapor.

24. O aparelho destina-se a ser utilizado de forma
independente.

25. A superficie traseira do aparelho deve estar proxima da
parede.

LEIA ATENTAMENTE E MANTENHA PARA
FUTURAS NECESSIDADES
USO DOMESTICO SOMENTE
(NAO PARA USO COMERCIAL)



Reduzir o Risco de Ferimentos Pessoais

Instalacéo ligacéo-terra

PERIGO

Risco de choque elétrico.

Tocar em alguns componentes

internos pode causar
ferimentos graves ou morte.
N&o desmonte este aparelho.

AVISO

Risco de choque elétrico:

O uso inadequado do fio terra
pode resultar em choque
elétrico. Nao conecte a nehu-
ma tomada até que o apa-
relho esteja correctamente
instalado e com ligacéo terra.
Este aparelho deve ter
ligacao terra. No caso de um
curto-circuito elétrico, o
aterramento reduz o risco de
choque elétrico, fornecendo
um fio de escape para a
corrente eléctrica.

Este aparelho esta equipado
com um cabo com um fio e
ficha terra. A ficha deve
estar ligada a uma tomada
devidamente instalada e com
ligacao terra.

Consulte um eletricista ou
técnico qualificado para o
caso de nao entender as
instrucdes de aterramento ou
se tiver duvidas sobre se o
aparelho tem uma adequada
ligacao terra. Se for neces-
sario usar um cabo de
extensao, use apenas um
cabo de extenséo de trés
tomadas.

1. O aparelho vem com um
cabo de ligacao curto para
reduzir os riscos resultantes
de se envolver ou tropecar
em cabos mais longos.

2. Se um conjunto de cabos
longos ou extensao for usado:
1) A classificacao eléctrica
marcada do conjunto de
cabos ou extensao deve ser
pelo menos igual a classifica-
cao eléctrica do aparelho.

2) O cabo de extenséo deve
ser um cabo de 3 fios do tipo
terra.

3) O cabo longo deve ser
colocado de modo a que nao
figue pendurado sobre a ban-
cada ou mesa onde possa ser
puxado por criancas ou cau-
sar quedas e danos corporais.



LIMPEZA

Comece por desligar o aparelho da tomada.

1. Limpe a cavidade do forno com um pano levemente humido.
2. Limpe os acessorios de forma normal em 4gua com sabdo.

3. A moldura da porta, as grelhas e pecas proximas devem ser
limpas cuidadosamente com um pano himido quando estiverem
sujas.

4. Nao use produtos de limpeza abrasivos ou raspadores de
metal afiados para limpar o vidro da porta do forno, pois podem
arranhar a superficie e riscar o vidro.

5. Dica de limpeza — Para facilitar a limpeza das paredes da
cavidade por vezes atingida por alimentos cozidos, coloque meio
lim&o numa tigela, adicione 300 ml de 4gua e aqueca na poténcia
100% microondas durante 10 minutos. Seque o forno com um
pano suave e seco.

UTENSILIOS
CUIDADO

Risco de lesdes pessoais

Representa uma séria Consulte as instrugdes “"Materiais que pode usar
possibilidade de lesdes no microondas e materiais evitar no microondas".
e danos pessoais para Podem haver certos utensilios ndo metélicos que

pessoas sem n&o sdo seguros para uso no microondas. Em
competéncias para caso de ddvida, pode testar o utensilio em
realizar servi(;os questao seguindo o procedimento abaixo.
técnicos que envolvam Teste de Utensilios:

reparacao e/ou remoGao 1. Encha um recipiente para microondas com
da cobertura que protege uma chavena de agua fria (250 ml) junto com o

contra a exposicao da utensilio em questéo.
energia emitida pelo 2. Aqueca durante um minuto na temperatura
microondas. maxima.

3. Encha cuidadosamente o utensilio. Se o
utensilio vazio estiver quente, ndo o use para
cozinhar no microondas.

4. N&o ultrapasse o tempo de aquecimento em
mais de um minuto.

8



Materiais que podem ser utilizados em forno de micro-ondas
Materiais Observagdes

Prato (_je Sigua as instru¢des do fabricante. O fundo do prato de ceramica deve
ceramica ficar, pelo menos, 5 mm do prato giratério. O uso incorreto pode
resultar na quebra do prato.

Pratos de louga Apenas os que forem seguros para microondas. Sigua as
instrucBes do fabricante. N&o use loica partida ou lascada.

Jarras de Remova sempre a tampa. Utilize sempre até que o alimento fique

vidro morno. A maioria das jarras de vidro ndo resistem a temperaturas altas
e podem quebrar.

Loica de vidro Apenas aquilo que for resistente a altas temperaturas. Certifique-se
de que ndo ha borda de vidro.N&o utilize nada trincado ou lascado.

%ggiorﬁeﬁcr)a Sigua as instrucbes do fabricante. Ndo feche com fios de metal. Faca
furos para permitir a saida do vapor.
Copos e pratos  Utilize apenas para cozimento rapido/pouco aquecimento. Ndo deixe

de papel sem a vigiancia

Toalhas de Utilizadas para cobrir os alimentos no reaquecimento ou para absor¢io

papel de gordura. Utilize apenas com a vigilancia e por um periodo curto de
tempo

Papel Utilize para cobrir e evitar que o alimento espirre ou

pergaminho para embrulhar o alimento para cozimento no vapor.

Plastico Apenas os recomendados para uso em micro-ondas. Siga as instrucdes

do fabricante. Deve ter etiqueta que indique “Seguro para uso em

Microondas”. Alguma loica de plastico se amolece, quando os

alimentos dentro dela se aquecem.

Apenas os recomendados para uso em micro-ondas. Utilizados para

cobrir alimentos durante o cozimento, para reter a umidade. Nao deixe

gue o filme plastico toque o alimento.

Termoémetro Apenas os recomendados para uso em micro-ondas (para carne e
doces)

Filme plastico

Materiais que devem ser evitados em forno de micro-ondas

Materiais Observacoes

Bandeja de aluminio Pode soltar fariscas. Coloque alimento na loica do forno de
micro-ondas.

Loica com alcas de  Pode soltar fariscas. Coloque alimento na loica do forno de
metal micro-ondas.

Loica de metalou O metal protege o alimento das micro-ondas. As bordas de
com bordas de metal metal podem soltar faiscas.

Fios de metal para  podem soltar faiscas e provocar um incéndio dentro do forno.
fechar embalagens

Sacos de papel Podem soltar faiscas e provocar um incéndio dentro do forno.

Espuma de plastico A espuma de plastico pode derreter e contaminar o liquido dentro,
se exposto a alta temperatura.

Madeira Madeira pode secar dentro do forno e rachar ou se quebrar.




INSTALACAO DO FORNO DE MICRO-ONDAS

Nomes das partes e acessorios

Remova toda a embalagem e os acessorios do interior do forno. Os acessorios
anexados ao forno de micro-ondas:

Prato de vidro 1 A
Haste giratéria 1

Instrucdes 1

J
G A) Pailnel de control
B) Base para girar
C) Haste giratéria
D) Prato de vidro
E) Janela para observacéao
F) Porta
G) Sistema interno de travas de
~ . - seguranca
Instalagdo do prato giratorio gurane
Lado médio (inferioir) a. Nunca coloque o prato de vidro de cabeca
para baixo. O prato de vidro ndo deve ficar
blogqueado.
Prato de — b. Tanto o prato de vidro como o suporte giratorio

deve ser sempre usado.
c. No cozimento, todos os alimentos e loiga deve ser

vidro

|
l posicionados em cima do prato de vidro.
Base —— d. Se o prato de vidro ou o suporte giratorio
racharem ou se quebrarem, entrar em contato
com o centro de servigo autorizado mais proximo.

Haste giratoria
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Instalac&o no superficie de trabalho

Remova toda a embalagem e os aces-
sorios. Verifique se ndo ha arranhdes e se
a porta ndo esta quebrada.

A base do aparelho: Remove a pelicula

protetora da superficie do aparelho. Néo
remova a tampa de mica marrom clara
que esta fixada dentro do forno,
protegendo o magnetron.

Instalacao

1. Selecione uma superficie
nivelada com espaco livre
suficiente para o livre fluxo
de ar pelas berturas do forno.

(1) Altura minima para insta-
lacdo do aparelho é 85cm.
(2) A superficie traseira do
aparelho deve ser colocada
contra uma parede.

Deixe um minimo de 30 cm
de espaco acima do forno,
uma distancia minima de 20
cm entre o forno e as paredes
adjacentes.

(3) N&o remova os pés da
parte de baixo do forno.

(4) Bloqueio das entradas/
saidas de ar pode danificar o
forno.

11

(5) Colocar o forno longe
de radios e TVs. Os fornos
de micro-ondas podem
interferir com o bom
funcionamento destes
aparelhos.

2. Ligar o forno numa
tomada de parede
adequada. A tensao e a
frequéncia deve ser as
mesmas mostradas na
etiqueta do aparelho.

AVISO: Nao instale o
aparelho sobre uma chapa
quente ou qualquer outra
fonte de calor. Se o forno
for instalado perto de outra
fonte de calor, pode ser
danificado e a garantia
sera anulada.

As paredes externas
do microondas SSS

podem aquecer
durante a operacao.




OPERACAO

1. Nivel de Poténcia
11 niveis de poténcia estdo disponiveis.

Nivel 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Poténcia | 100% [ 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Visor [PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3| PL2 | PL1| PLO

2. Configuracao do Reldgio

(1) Pressione "CLOCK", "00:00" sera exibido.
(2) Pressione as teclas numéricas e insira a hora atual. Por
exemplo, se for 12:10, pressione "1,2,1,0" em sequéncia.

(3) Pressione "CLOCK" para finalizar a configuracao do relégio. O simbolo ":" piscaréa e o
relégio ficara aceso.

(4) Se os numeros inseridos ndo estiverem no intervalo de 1:00 a 12:59, a

configuragéo seré invalida até que numeros validos sejam inseridos.
Nota: (1) Durante o processo de configuracao do reldgio, se o botdo "STOP/CANCEL" for
pressionado ou se ndo houver operacao dentro de 1 minuto, o forno voltara
automaticamente a configuragéo anterior.
(2) Se for necessario redefinir o rel6gio, repita do passo 1 ao passo 3.

3. Temporizador de Cozinha
(1) Pressione "KITCHEN TIMER", o LED exibira 00:00, e o primeiro digito da hora piscara.
(2) Pressione as teclas numéricas e insira o tempo do temporizador (o0 tempo
maximo de cozimento € 99 minutos e 99 segundos).
(3) Pressione "START/+30SEC." para confirmar a configuragao.

Quando o tempo do temporizador terminar, o alarme soara 5 vezes.
Se o reldgio estiver ajustado (sistema de 12 horas), o LED exibira a hora atual.

Nota: (1) O temporizador da cozinha é diferente do sistema de 12 horas. O Kitchen Timer é
apenas um temporizador.

(2) Durante o uso do temporizador da cozinha, nenhum outro programa pode ser definido.

4. Cozimento com Micro-ondas
(1) Pressione "TIME COOK" uma vez, o LED exibira "00:00".
(2) Pressione as teclas numéricas para inserir o tempo de cozimento; o tempo

maximo de cozimento é 99 minutos e 99 segundos.
(3) Pressione "POWER" uma vez, o LED exibird "PL10". A poténcia padrdo é 100%.
Agora, vocé pode pressionar as teclas numéricas para ajustar o nivel de poténcia.
(4) Pressione "START/+30SEC." para iniciar o cozimento.
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Exemplo: para cozinhar o alimento com 50% da poténcia do micro-ondas por 15 minutos.
a. Pressione "TIME COOK" uma vez. "00:00" sera exibido.
b.Pressione "1", "5", "0", "0" nessa ordem.

c. Pressione "POWER" uma vez, depois pressione "5" para selecionar 50% da poténcia do micro-
ondas.

d. Pressione "START/+30SEC." para iniciar o cozimento.
Nota:(1) Durante o processo de configuragéo, se o botdo "STOP/CANCEL" for

pressionado ou se ndo houver operagéo dentro de 1 minuto, o forno retornara
automaticamente a configuragéo anterior.

(2) Se "PLO" for selecionado, o forno funcionara com o ventilador, mas sem poténcia.
(3) Durante o cozimento no micro-ondas, "POWER" pode ser pressionado para mudar a

poténcia desejada. Apos pressionar "POWER", a poténcia atual piscara por 3 segundos,
e vocé podera pressionar o botdo numérico para alterar a poténcia. O forno continuara
funcionando com a poténcia selecionada pelo restante do tempo.

5. Cozimento R4pido

(1) No estado de espera, 0 cozimento instantaneo em 100% de poténcia pode ser iniciado
selecionando um tempo de cozimento de 1 a 6 minutos pressionando as teclas
numéricas de 1 a 6. Pressione "START/+30SEC." para aumentar o tempo de cozimento;
o0 tempo maximo de cozimento é 99 minutos e 99 segundos.

(2) No estado de espera, 0 cozimento instantaneo em 100% de poténcia com 30 segundos

de tempo de cozimento pode ser iniciado pressionando "START/+30SEC." Cada vez
que o botéo for pressionado, o tempo de cozimento aumentara em 30 segundos. O
tempo maximo de cozimento € 99 minutos e 99 segundos.
Nota: durante o cozimento no micro-ondas e o descongelamento por tempo, o tempo pode
ser adicionado pressionando o botdo "START/+30SEC.".

6. Funcéo de Descongelamento por Peso
(1) Pressione "WEIGHT DEFROST", o LED exibira "dEF1".
(2) Pressione os bot6es numéricos para inserir 0 peso a

ser descongelado. O peso inserido deve estar entre
100 e 2000 g.

(3) Se o peso inserido nao estiver entre 100 e 2000 g, a entrada sera invalida.
(4) Pressione "START/+30SEC." para iniciar o descongelamento, e o tempo de

cozimento restante sera exibido.

7. Funcao de Descongelamento por Tempo

(1) Pressione "TIME DEFROST", o LED exibira "dEF2".

(2) Pressione as teclas numéricas para inserir o tempo de descongelamento. O intervalo de
tempo valido é de 00:01 a 99:99.

(3) A poténcia padrao do micro-ondas € o nivel de poténcia 3. Se desejar alterar o

nivel de poténcia, pressione "POWER" uma vez, e o LED exibira "PL 3", depois
pressione o botdo numérico correspondente ao nivel de poténcia desejado.

(4) Pressione "START/+30SEC." para iniciar o descongelamento. O tempo de
cozimento restante seréa exibido.
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8.PIPOCA

(a) Pressione "POPCORN" repetidamente até que o nimero desejado apare¢a no
display. "50" e "100" g serdo exibidos em sequéncia.
Por exemplo, pressione "POPCORN" uma vez, e "50" aparecera.

(b) Pressione "START/+30 SEC." para cozinhar, o alarme soard uma vez. Quando o
cozimento terminar, o alarme soara cinco vezes e, em seguida, retornara ao estado
de espera.

Informac8es Importantes sobre a Fun¢éo de Pipoca no Micro-ondas:

1. Ao selecionar 100 g de pipoca, é sugerido que
vocé dobre um triangulo em cada canto do saco
antes de cozinhar. Consulte a imagem a direita.

2. Se/Quando o saco de pipoca se expandir e ndo
girar corretamente, pressione o botéo
STOP/CANCEL uma vez, abra a porta do forno e
ajuste a posi¢cdo do saco para garantir um
cozimento uniforme.

9.BATATA

(a) Pressione "POTATO" repetidamente até que o nimero desejado apareca no
display. "1", "2", "3" serdo exibidos em sequéncia.
"1" SET: 1 batata (aproximadamente 230 gramas)
"2" SETS: 2 batatas (aproximadamente 460 gramas)
"3" SETS: 3 batatas (aproximadamente 690 gramas)
Por exemplo, pressione "POTATO" uma vez, e "1" aparecera.

(b) Pressione "START/+30 SEC." para cozinhar, o alarme soara uma vez. Quando o
cozimento terminar, o alarme soara cinco vezes e, em seguida, retornara ao estado
de espera.

10. LEGUMES CONGELADOS

(a) Pressione "FROZEN VEGETABLE" repetidamente até que o niumero desejado
apareca no display. "150", "350", "500" g serdo exibidos em sequéncia.
Por exemplo, pressione "FROZEN VEGETABLE" uma vez, e "150" aparecera.

(b) Pressione "START/+30 SEC." para cozinhar, o alarme soard uma vez. Quando o

cozimento terminar, o alarme soara cinco vezes e, em seguida, retornara ao estado
de espera.
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11.BEBIDA

(a) Pressione "BEVERAGE" repetidamente até que o nUmero desejado
apareca no display. "1", "2", "3" xicaras serdo exibidas em sequéncia.
Uma xicara é aproximadamente 120 ml.

Por exemplo, pressione "BEVERAGE" uma vez, e "1" aparecera.".

(b) Pressione "START/+30 SEC." para aquecer, o alarme soara uma vez. Quando o
aguecimento terminar, o alarme soara cinco vezes e, em seguida, retornara ao
estado de espera.

12. PRATO DE JANTAR

(@) Pressione "DINNER PLATE" repetidamente até que o niUmero desejado
apareca no display. "250", "350", "500" g serdo exibidos em sequéncia.
Por exemplo, pressione "DINNER PLATE" uma vez, e "250" aparecera.

(b) Pressione "START/+30 SEC." para aquecer, o alarme soara uma vez. Quando o
aquecimento terminar, o alarme soard cinco vezes e, em seguida, retornara ao
estado de espera.

13.PIZZA

(a) Pressione "PIZZA" repetidamente até que o niumero desejado
apareca no display. "100", "200", "400" g serdo exibidos em
sequéncia.
Por exemplo, pressione "PIZZA" uma vez, e "100" aparecera.

(b) Pressione "START/+30 SEC." para aquecer, o alarme soara uma vez. Quando o
aquecimento terminar, o alarme soara cinco vezes e, em seguida, retornara ao
estado de espera.

14. FUNCAO DE MEMORIA
(1) Pressione "O/MEMORY" para escolher o procedimento da memoéria 1-3. O LED exibira 1,
2,3.

(2) Se o procedimento ja foi configurado, pressione "START/+30 SEC." para usa-lo.

Caso contrario, continue configurando o procedimento. Apenas um ou dois estagios
podem ser configurados.

(3) Apds terminar a configuracao, pressione "START/+30 SEC." uma vez para salvar o
procedimento e retornar ao estado de espera. Se pressionar "START/+30 SEC."
novamente, o cozimento sera iniciado.

Exemplo: para configurar o seguinte procedimento como a segunda memoria, ou seja,
memoria 2.

Cozinhar o alimento com 80% de poténcia no micro-ondas por 3 minutos e 20
segundos.

As etapas sdo as seguintes:

a. No estado de espera, pressione "0/MEMORY" duas vezes, pare de pressionar até que a tela
exiba "2".

b. Pressione "TIME COOK" uma vez, depois pressione "3", "2", "0" nessa ordem.

c. Pressione "POWER" uma vez, "PL10" ser& exibido, depois pressione "8" e "PL8" sera
exibido.

d. Pressione "START/+30 SEC." para salvar a configuragéo. O alarme soard uma vez e,
em seguida, retornara ao estado de espera. Se pressionar "START/+30 SEC."
novamente, o procedimento sera salvo na memoria 2 e executado.

e. Se nao houver corte de energia, o procedimento sera salvo o tempo todo. Se
houver, o procedimento precisara ser reconfigurado.

f. Se vocé deseja executar o procedimento salvo, no estado de espera, pressione
"O/MEMORY" duas vezes, a tela exibira "2", depois pressione "START/+30 SEC."

para executar.
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15. Cozimento em Mdltiplas Etapas
No maximo 2 etapas podem ser configuradas para o cozimento. No cozimento em

multiplas etapas, se uma etapa for de descongelamento, o descongelamento sera
automaticamente colocado na primeira etapa.
Nota: O cozimento automatico néo pode ser utilizado no cozimento em mudltiplas etapas.

Exemplo: Se vocé deseja cozinhar com 80% de poténcia no micro-ondas por 5 minutos +
60% de poténcia no micro-ondas por 10 minutos, as etapas sdo as seguintes:

(1) Pressione "TIME COOK" uma vez, depois pressione "5", "0", "0" para definir o tempo de
cozimento.

(2) Pressione "POWER" uma vez, depois pressione "8" para selecionar 80% de poténcia no
micro-ondas.

(3) Pressione "TIME COOK" uma vez, depois pressione "1", "0", "0", "0" para definir o tempo
de cozimento.

(4) Pressione "POWER" uma vez, depois pressione "6" para selecionar 60% de poténcia no
micro-ondas.

(5) Pressione "START/+30 SEC." para iniciar o cozimento.

16. FUNCAO DE CONSULTA

(1) No estado de cozimento, pressione "CLOCK", o LED exibir4 a hora por trés segundos.

(2) No estado de cozimento no micro-ondas, pressione "POWER" para consultar o nivel
de poténcia do micro-ondas, e a poténcia atual sera exibida. Apés trés segundos, o
forno retornaré ao estado anterior. No estado de multiplas etapas, a consulta pode ser
feita da mesma maneira descrita acima.

17. FUN(;AO DE BLOQUEIO PARA CRIANCAS
Bloqueio: No estado de espera, pressione "STOP/CANCEL" por 3 segundos, um "beep"

longo indica que o bloqueio foi ativado; ao mesmo tempo, o LED exibira e -

Desbloqueio: No estado bloqueado, pressione "STOP/CANCEL" por 3 segundos, havera
um "beep" longo indicando que o bloqueio foi desativado.

18. FUNCAO DE AVISO DE FIM DE COZIMENTO

Quando o cozimento for concluido, o alarme soara 5 vezes para alertar o usuério de que o
cozimento terminou.

19. OUTRAS ESPECIFICAQOES
(1) No estado de espera, se o display do relégio digital exibir a hora atual, o icone ":"

piscard; caso contrario, sera exibido "0:00".
(2) No estado de configuragdo, o LED exibira a configuracéo correspondente.
(3) No estado de funcionamento ou pausa, o LED exibird o tempo restante de cozimento.
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Solucao de problemas

Normal

Micro-ondas interfere com
sinal de televisao

Durante da utilizag@o micro-ondas pode interfer com
resepgoes radio e TV. E semelhante a interferéncia de
eletrodoméstico, tais como batedeira, aspiradores,
secador. Isso é normal.

Luz fraca no forno

Durante do cozimento com poténcia baixa, a luz do
forno pode ficar fraco. Isso é normal.

Na porta do forno a umidade
condensa, vapor saia da
abertura

Durante de cozimento vapor pode sair do alimento. A
maioria saira através da abertura, mas a parte pode
condensar em lugares mais frios, tal como a porta de
micro-ondas. Isso é normal.

O forno esta ligado por
acidente sem alimento

E rigorosamente proibido utilizar o forno vazio.
Pode ser perigoso. Desligue-o imediatamente.

Problema

Motivo possivel

Solucéo

(1) O cabo de alimentag&o
ndo esté conectado
adequadamente

Desconecte o cabo e concte-o
novamente apés 10 segundos.

O forno néo liga

(2) Fusivel avariado

Substitua o fusivel

(3) Problema com tomada
elétrica

Teste a tomada com outros
elétrodomesticos

Forno ndo aquece

(4) A porta ndo esta bem
fechada.

Feche bem a porta

De acordo com a directiva sobre Residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos (WEEE), os WEEE devem ser colectados
e tratados separadamente.

Se no futuro precisar de descartar este produto, NAO o deite junto

com o lixo doméstico. Envie este produto para os pontos de colecta

WEEE disponiveis. Contacte as autoridades locais ou o seu agente
para pedir informacdes sobre reciclagem deste aparelho.
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J)VOoX

ELECTRONICS

MWH-MD50W
MWH-MD50B

®OYPNOZ MIKPOKYMATQN
OAHINEZ XPHXHZ

AloBAcTe TTPOCEKTIKA AUTEG TIG OBNYiEG TTPIV
XPNOIMOTTOINOETE TO POUPVO HIKPOKUMATWY CAG KAl
QUAGETE TIG TTPOOCEKTIKA.

Edv akoAouBroeTe TIG 0dnyieg, 0 poUpvog oag Ba oag
TTPOCPEPEI TTOAAG XPpOVIa KAANG €EUTTNPETNONG.

KPATHZTE TIZ OAHI'IEZ



MPO®YAAZEIZ I'lA NA ANNO®YTETE MNMIOGANH
YNEPBOAIKH EKOEZH ZE ENEPTEIA
MIKPOKYMATQN

(a) Mn SoKINALZETE VO XPNOIUOTIOIEITE TO POUPVO E AVOIXTH
TopTa OIOTI AUTO PTTOPEI va 0dnynoel o€ BAaBepr €kBeon
O€ EVEPYEIQ MIKPOKUUATWY. Eival onuavtiké va un omrdoeTe
| YUPIOETE TIC EVWOEIG A0PAAEINC.

(B) Mnv ToTTOBETEITE KAVEVA QVTIKEIUEVO QVAPETO OTNV
MTTPOOTIVA TTAEUPG TOU QOUPVOU Kal TV TTOPTA, UNV
QQACETE VO OUCWPEUTEI akaBapaia i va peivouv
QTTOPPUTTAVTIKA OTIG ETTIPAVEIEG OTEYAVOTTOINONG.

(y) MPOEIAOIOIHZH: Edv n TépTa KOl N OTEYAVOTTOINGN
NG TOPTAG €ival BAAPPEVES, O POUPVOG DEV TTPETTEI VA
XPNOILOTTOIEITAI WOTTOU VA TO ETTIOKEUACEI £va
€€EIBIKEUPEVO ATOWO.

NMAPAPTHMA

Edv n ouokeun dev dlatnpeital o€ KAA KatadoTaon
KaBapidtnTag, n EMQAVEIQ TNG PUTTOPEI va UTTORABUIOTEI Kal
va eTnpedoel TN didpkela wAG TNG CUOKEUAG Kal va
odnynoel o€ €mMKivouvn KATaoTaon.

XapaKkTNPIOTIKA

MovTéAo: MWH-MD50W  MWH-MD50B
OvopaoTikn Tdon: 230V~ 50Hz

OvopaaTikA 10XUG ei06dou (Microwave): 1050W

OvopaaTikn 10XUG £€6d0u (Microwave): 700W

KATANAAQZH ENEPTEIAZ
MAnpo@opieg TTPOIGVTOG yIa TV KATAVAAWON 10XU0G Kal TOV PEYIOTO XPOVo
yIa va @TACEl OTNV €QAPUOCTEN KATAOTAON XAUNAAG 10XU0G.

Moviun kataoTaon: 0.8W

O péyioTog XpOVvOog TTOU aTTaITEITAI VIO VA GTACEI TO OUPVO PIKPOKUUATWV
auTtéparta otn XaunArf Katdotaaon 1IoXUog ] ouvlrikng eival 20 AetrTd



2HMANTIKEZ OAHTIIEZ AZ®AAEIAZ
MPOEIAOMNOIHZH

[MNa va YEIOETE TOV KivOUVO TTUPKAYIAG, NAEKTPOTTANEIAC,
TPauUaTIoONoU 1 €kBeong o€ UTTEPPOAIKA EVEPYEID PIKPOKU-
MATWV KATA TN XPAOoN TNG OUOKEUNG 0AG, aKOAOUBNOTE TIG
BaoIKES TTPOPUAAEEIC, CUMTTEPIAQUPBAVONEVWY TWV EENC:

1. AilaBdaoTe kal akoAouBnoTe TIG €10IKES: «[TPODYAAZEIZ
A THN ANO®YTH MIGANHZ EKOEZHZ ZE
YIMNMEPBOAIKH ENEPTEIA MIKPOKYMATQNS>.

2. AUTA N OUOKEUN UTTOPEI va XPNOIKOTTOIEITAl ATTO TTAIdIA
NAIKiag 8 eTwv Kal dvw Kal atrd ATOPA PE PHEIWUEVEG
OWMATIKEG, a1oONTNPIOKES 1] DIAVONTIKES IKAVOTNTEG 1) EAAEIYN
TTrEipag Kai yvwong, epoéoov emmBAETOvVTal A £x0Uv AdBEl
odnyieg yia TNV ao@aAn xpHon TnNg OUOKEUNG Kal £X0UV
Katavornoel Toug Kivduvoug TTou uttdpyxouv. Ta mTaidid dev Ba
TTPETTEl va TTaidouv e TN ouokeur. O1 epyaaoieg kabapiopou
Kal ouvTAPNONG aTTd TTAEUPAG TOU XPAOTN dev Ba TTPETTEN va
yivovtal atmrd maidid, EKTOC €AV gival Avw TwV 8 £TWV Kal
Bpiokovtal utrd emifAewn. Ta TaIdId nAIKiag KATW Twv 8
ETWV Oa TTPETTEI VA TTAPAUEVOUV O€ ATTO0TACH OTTO TN
OUOKEUN, EKTOG €AV BpioKovTal ouveXWwE UTTO TTiRAEWn.

3. Alatnpeite TN oUOKeEUR Kal TO KOAWDIO TNG JAKPIA aTTd
TTAIOIA KATW TWV 8 ETWV.

4. EAv 10 KaOAWDIO TPOYOodOUiag UTTooTEl CNUIG, TTPETTEI va
AVTIKOTOOTABEI aTTO TOV KATAOKEUAOTH, TOV AVTITTPOCOWTTO
O£PPIS N atTO OPOoIWG ECEIBIKEUPEVA ATOUA, TTPOG ATTOPUYN
TUXOV KIVOUVWV. (IMNa ouokeun pe e¢dptnua TUTToU Y)

5. MPOEIAOMNOIHZH: MNa va atro@uyeTe TNV TOAvVOTNTA
NAEKTPOTTANGIAG, BERAIWOEITE OTI N CUCKEUN EXEI
QATTEVEPYOTTOINBEI TTPIV AVTIKATACTACETE TN AGUTTQ.



6. MPOEIAOINOIHZH: Eivai etmikivduvo oTTo10001TTOTE
AANOG €KTOG aTTO EEEIDIKEUNEVO ATOUO VA EKTEAEDEI
OTTOIadNTTOTE EpyaTia o€pPIC 1 ETTIOKEUAG TTOU
TTEPIANAUPBAVEI TNV APaAipeEC KAAUUPOTOS TO OTTOIO TTAPEXEI
TTpooTaCia ammd TNV £€KBECN O€ EVEPYEIQ MIKPOKUUATWV.

7. MPOEIAOMNOIHZH: Ta uypd kai GAAa @aynTa dev
TIPETTEI va BepuaivovTal o€ a@payiouéva doxeia, 10T
EVOEXETAI VO EKPAYOUV.

8. O1av Bepuaivete @ayntd o TAAOTIKA 1} XapTiva doxeia,
TTOPAKOAOUBEITE TOV POUPVO KOBWGS UTTAPXEI TTIBavVOTNTA
avaQAeENgG.

9. XpnolyoTtroleite yévo okeun KAatdAAnAa yia xpron o€
POUPVOUG MIKPOKUUATWV.

10. Edav Byaivel Katrvog, aTTEVEPYOTTOINOTE | ATTOCUVOEDTE
TN OUOKEUN KaI KPATACTE TNV TTOPTA KAEIOTA YIA VA [N
POUVTWOOUV TUXOV PAOYEG.

11. H B€ppavon TToTwyv 0ToV QoUPVO PIKPOKUPATWY
MTTOPEI va 0dnynoel o€ KaBUOTEPNPEVO ATTOTOUO BPACHO,
yI' QUTO ATTAITEITAI TTPOCOXI KATA TOV XEIPIOPO TOU
doxeiou.

12. To TTEPIEXOMEVO TWV PTTIUTTEPOS Kal TWV PBAlwV UE
BPEPIKEC TPOYEG TTPETTEI VA avadeUETAI 1] VO AVOKIVEITAI,
Kal va eAEyxeTal n Bepuokpaaia TTpIv atrd TV
KATavAAWOT), WOTE va atroPeuxBouv TuxOv eykauuaTa.
13. Ta auyd pe 10 KEAUQOG TOUG Kal Ta OAOKANPQ a@IXTA
auyd dev Ba TTpETTel va Bepuaivovtal oTov QoUupvo
MIKPOKUNATWY, KOBWGS PTTOPEI va EKPAYOUV AKOUN Kal HETA
T0 TEAOG TNG BépUavong PE YIKPOKUUATA.

14. O @oupvog Ba TTpeETTel va KaBapifeTal TOKTIKA Kal va
a@aIPOUVTal TUXOV UTTOAEIUPATO TPOPWV.

15. Av 0 poupvog dev dlaTnpeiTal KaBapog, evOEXETAl va
TTPOKANBEi PBopd TNG MPAvEIAg, n oTroia Ba PTTopoucE
va peiwoel Tn didpkela (WG TNG CUOKEUAG Kal TTIBavwS va
odnynoel o€ €TiKivouvn KaTtdoTaon.



16. INpog atropuyn uttePBEPUAVONG, N CUCKEUN OEV TTPETTEI
va eykaBioTaral TTicw atro dlakoounTIKA TTopTaA. (AUTO dev
IOXUEI VIO TIC CUOKEUEG [E DIAKOOUNTIKES TTOPTEG.

17. XpnoigoTrolgite pévo Tov aiodnTipa Beppokpaaciag TTou
OUVIOTATAI VI QUTOV TOV QOUPVO (YIa QoUPVOUG HE
duvaroTnTa Xprnong ailodntmipa Beppokpaaciag).

18. O poUpVOG MIKPOKUUATWY OV TTPETTEI VA TOTTOBETEITAI
O€ VTOUAQTTI, EKTOG €AV £XEI UTTOPANBEI o€ doKIur o€
VTOUAQTTI.

19. O poUPVOG MIKPOKUUATWY TTPETTEI VA AEITOUPYEI ME TN
SIaKOOUNTIKA TTOPTA avoIXTH (YIa QOoUpVOoUS HE
OIaKOOUNTIKI TTOPTA).

20. AuTn n ouokeun TTPOOPICETAI VIO XPHON O€ OIKIAKES Kl
TTAPOUOIEG EQAPHOYES OTTWG:

- XWwpol Koudivag TTPOCWTTIKOU O€ KOTAOTAUATA, YpaQEia
Kal GAAOUG XWPOUG £pYaOiag:

- 110 TTEAATEG EEVODOXEIWY, HOTEA KOl GAAWV XWPWV
OIOUOVAG:

- QYPOKTApaTA:

- XWPOI KATAAUUATWY JE TTPWIVO:

21. O poUpPVOG PIKPOKUPATWY TTPOOPICETAI YIa TN
Bépuavon eaynTwy Kai TToTwv. H gRpavon Tpo@ipwy r 10
OTEYVWHO pOUXWYV Kal To (E0TaUA BEPUAVTIKWV
MOgIAQPIWYV, TTAVTOPAWY,

O@QOUYYOPIWYV Kal TTAPOHUOIWY QVTIKEIMEVWY UTTOPEI va
OUVETTAYETAI KiVOUVO TPAUUATIONOU, avaPAEEns i
TTUPKAYIAG.

22. Na 10 payeipepa o€ OUPVO HIKPOKUMATWY OEV TTPETTEI
Va XpnoigoTTrolouvTal HETOAAIKG doxeia yia TpO@IUa Kal
TTOTA.



23. H ouokeun dev Ba mTpétrel va KabapileTal e
aThokaBapIoTH.

24. H ouokeun TpoopileTal yia Xprion wg aveEdpTtntn
Movada.

25. H tmiow emi@Aavela TnG CUCKEUNG TTPETTEN va TOTTOBETEITAI
o€ ToiXo.

AIABAZTE MNPOZEKTIKA KAI
®YAAZTE IN'A MEAAONTIKH

MONO INA XPHzH zTO zNITI
(AEN NPOOPIZETAI INA EMIMOPIKH XPHZH)



EykardoTaon yeiwong yia peiwon
TOU KIVOUVOU TPOAUUATIOMOU

KINAYNOZ

Kivduvog nAekTpoTtTAniag

To ayylyua OpICHEVWYV
EOWTEPIKWY EEAPTAPATWV
MTTOPEI VO TTPOKAAETEN

ooBapd TpauuaTiIoud i Bavaro.
Mnv atToouvapuoAoYEITE TN
OUOKEUN.

NMPOEIAOINOIHZH
Kivouvog nAekTpoTTANgiag

H akatdAAnAn xpnon tng
YEIWoNG PTTopPEi va
TTPOKAAECEI NAEKTPOTTANCIQ.
Mn ouvdéeTe TO QIC OTNV
TTPIa £WG OTOU N CUOKEUN
EyKaTaoTOOEN KAl YeEIWOEi
owaoTa.

* AUTA N ocuoKeun xpelddeTal
YEIWOT. Z€ TTEPITITWON
NAEKTPIKOU BPaXUKUKAWUQO-
TOG, N Y€iWON PEIWVEI TOV
KivOuvo nAekTpoTTANngiag
TTAPEXOVTAG PIa 000
OIOQUYNG YIa TO NAEKTPIKO
pevpa. AuTA N OUOKEUN
O100£TEl KAAWDIO PE cUpUA
y€iwong kal eIg yeiwong. To
QIG TTPETTEl va ouvOEDEi o€
TTPICa TTOU €XEI EYKATAOTOBEI
Kal YeElwOei owoTd.

2UMPBoUAeuUTEITE €CEIDIKEUPEVO
NAEKTPOAOYO 1] TEXVIKO OEPPIC
€Av ol odnyieg yeiwong dev
gival TTANPwWG KaTavonTég N
£Qv UTTApXEl apPIBoAia wg
TTPOG TO AV N OUOKEUN €ival
OWOTA YEIWMEVD.
Edv mrpéTTel va xpnoiyo-
TTOINOETE KAAWDIO TTPOEKTAONG
TPOYOdOUIag, XPNOIUOTIOINOTE
MOVO TPIKAWVO KAAWDIO
ETTEKTAONG.
1. Mapéxetal KOVTO KAAWDIO
TPOPOOOUIag yIa TN MEIWON
TWV KIVOUVWY TTOU ATTOPPEOUV
atro 70 PTTAESGIO 1 TO
OKOVTAPUA O€ JOKPUTEPO
KaAwadlo.
2. Edv xpnoiyotroinBei pakpu
OET KaAAWdIiwV 1 KaAwdio
ETTEKTAONG:
1) H onpeiwpévn ovouaoTiKA
TAON TOU O€T KOAWOIWV 1) TOU
KaAwdiou eTTEKTAONG Ba TTPETTE
va €ival TouAdxioTov 6on Kai n
OVOMAOTIKI) TAON TNG OUOKEUNG.
2) To KaAwdlo eTTEKTAONG
TIPETTEI VA €ival TPIKAWVO

KaAwdIo Je yeiwaon.

3) To pakpu KaAwdio Ba TTpéTTel
Va €ival TOKTOTTOINKEVO PE TETOIO
TPOTTO WOTE VA PNV KPEUETAl
atrd TOV TTAYKO 1) TO TPATTECI KAl
va UTTopouV va To Tpapngouv
aidid A va

OKOVTAWEI KATTOI0G KT AGBOG.



KAGAPIZMOZ

®povTioTe va aroouVOETETE TN CUCKEUN atrd Tnv TpoPodoaia.
1. KaBapilete Tov BAAauo Tou Qoupvou PETA TN XPRON WE Eva

eEAAPPWG BpeyUEVO TTAVI.

2. KoBapilete Ta TTOPEAKOUEVA |UE CATTOUVOVEPO WE TOV
ouvnBIoPEVO TPOTTO.

3. To mAaicio NG TOPTAG, TO AAOTIXO OTEYAVOTTOINONG KAl T
TTOPAKEIPEVA ECOPTAMATA TTPETTEI VA KaBapi{ovTal TIPOCEKTIKA HE
éva uypo TTavi dtav QEPoUV akabapaied.

4. Mn xpnoiyotroleite okKANPG AlavTika KaBapIoTIKG A EUOTPES
a1ro alXpunEa PETOAAa yia va kabBapioete To T(AWI TNG TTOPTAS TOU
@oUpVvou, KaBWG PTTOPOUV VA YPATLOUVICOUV TNV ETTIPAVEIQ,
YEYOVOG TTOU PTTOpEl va 0dnyroel o€ BpupuaTiond Tou TCauiou.
5. ZupBouAn yia Tov KaBapioud — Ma EUKOAGTEPO KABAPIOUO TwV
TOIXWHATWY TOU BaAGuOoU UE Ta OTToI0 UTTOPEi Va £pBel o€ ETTAQN)
TO QaynTo TToU WAVETAL: TOTTOBETACTE MIOO AEUdVI O€ €va UTTOA,
pooBEaTe 300 ml vepod Kal (EOTAVETE O€ 1I0XU MIKPOKUUATWY
100% yia 10 AeTTTd. ZKOUTTIOTE TOV QOUPVO ME éva HaAaKS Kal

OTEYVO TTAVI.
AvaTpé€Te 0TIG 00nYyieg «YAIKG TTOU UTTOPEITE va

ZKEYH XPNOIUOTIOIEITE GTOV POUPVO PIKPOKUUATWV» 1

I—I P O Z OXH «YNIKA TTOU TTPETTEI VO ATTOQPEUYOVTAl OTOV POUPVO

; MIKPOKUUATWYV». MTTOpEi va UTTAPXOUV OPIGHEVA [N

KIV5UVO§ ) METAAAIKG OKeUN TTou Bev gival ac@aln yia xprion
TPAUMNATIOHOU o€ PoUPVO HIKPOKUPATWY. Edv éxeTe ap@IBoAieg,
H ekTéAEO n MTTOPEITE VO OOKINATETE TO EKATTOTE OKEUOG
OTIOLOOONTIOTE £p GO'I'G§ aKoAouBwvTag TNV TTapakaTw diadikaaoia.
osp[.lilg N £TTMIOKEUNC TTO Aokip| oKedoug:
ﬂSpI’)\GUBdVSI mv 1. lepioTe éva doxeio kat@AAnAo yia goupvo
agaipeon KG)\,UHHGTOQ HIKPOKUHGTWV pe 1 @AITZavi kpuo vepd (250 ml) padi
TO OTTOIO TTAPEXEI HE TO &V AGyw OKEeUOC.
TTpOoCTACIA ATTO TNV 2. @pPAveTe OTN PEYIOTN 10XV yia 1 AeTTTO.
€kBeon o€ gvepyela 3. Ayyi€Te TIPOOEKTIKA TO OKEUOG. EAV TO Kevd
MIKPOKUHATWY ATTO N OKeUOG gival EGTH, PNV TO XPNOIUOTIOIRCETE Yia
OPHOBIO ATOMO EVEXEI HAYEIPEPD OTOV POUPVO MIKPOKUPATWY.

KIV UVOUQ. 4. Mnv uTrepBeite TOV XpOVO payelpéuatog 1 AeTrTou.



YAIKG& TTOU UTTOPEITE va XPNOIUOTTOINCETE GE POUPVO PIKPOKUUATWY

2Keun Mapatnpnoeig
] AkoAouBnaTe TIG 00NYIEG TOU KATAOKEUAOTH. O TTUBUEVAG TOU TTIATOU
Mdro podioparog TpETTel va BpiokeTal TouhdyioTov 3/16 ivioag (5 mm)
Maupioyarog TTAVW ATIO TO TTEPIOTPEPOUEVO Bioko. H AavBaapévn xprion pTropei va
TTPOoKaAéoel Bpauaon TOU TTIKATT.
EmmrpatréQia Movo yia @oUpvo PIKPOKUUATWY. AKOAOUBAOTE TIG 0dNYiEg TOU
okeun KOTOOKEUAOTH. Mnv XpnOIYOTTOIEITE payIoPEVa 1) OTTACUEVA TTIATA.

luaAiva Baca

Agaipeite TTAVTa TO KATTAKI. XPNOIUOTIOINOTE TO UGVO VIO VOl
CeaTaveTE TO QAyNTO PEXPI Va €ival PONIG CeaTO. Ta TTEPICOOTEPA
YudAiva Bdada Bev gival avBeKTIKG 0Tn BEPUGTNTA KaI UTTOPET VO
OTTGO0UV.

[udAiva okeun

Movo yudAiva okedn @oUupvou avBeKTIKA oTn BeppdTnra. BeBaiwbeite
OTI Bev UTTAPXOUV PETAAAIKEG eTTEVOUOEIG. MNnv XpNCIUOTTOIETE
payiouéva N oTracpéva mdra.

ZOKOUAEG

MOYEIPEPATOG
(poupvou

AkoAouBnaTE TIG 0dNYiEg TOU KATAOKEUAOTH. MnV KAgiveTe pe
METAAAIKR ypaBaTa. Kavte oxIouEG yia va dla@euyel 0 aTuoG.

Xapriva mdra

)Iélpncluqﬂon']cn 10 6O yia BPaxutrpoBecuo ua\ésl’papcx/(éowpcx.
NV aQAVETE TO POUPVO XWPIG ETTIBAEWYN KATA T OIAPKEIA TOU

kai rornpia LOVEIDEUATOC.
XpnoIUOTTOINOTE TO YIa vVa KAAUWETE TO paynTo yia avabépuavan Kal
XOpPTOTTETOETEG  QTTOPPOPNON TOU NITTOUG. XPNOIUOTTIOINCTE TO HE ETTIBAEYWN UOVO yIa
BpaxutpOBecO PayeipEpa.
XapTi XpnNOIUOTTOINOTE TO WG KAAUUMA YIa va aTTOQUYETE TO TITOIAIOHA 1
TTEPYOUNVAG WG TTEPITUAIYUA YIa TO PAYEIPEPT OTOV OTUO.
Movo yia @oUpvo PIKPOKUUATWY. AKOAOUBAOTE TIg 0dNYieg Tou
KATAOKEUOOTH. Oa TIPETTEl va QEPOUV TNV £vdeign "Microwave Safe".
MAGoTIKG Opiopéva TTAAOTIKG doxeia HAAAKWVOUY, KABWG To eaynto o1o
EOWTEPIKO TOUg CeaTaivetal. O "oakoUAeg Bpacpou” Kai ol EpunTIKG
KAEIOTEG TTAAOTIKEG OCOKOUAEG TTPETTEI va OXICoVTaAl, VA TPUTTWVOUV I
va agpifovTal CUPPWVA PE TIG 0dNYiES TNG OUCKEUOTIAG.

] Movo yia poUpvo PIKPOKUUATWY. XPpNOIUOTIOINOTE TO_ YIO VO KAAUWETE
MAaoTIKO TO GayNnTé KaTd TN SIAPKEIQ TOU HAYEIPEUATOG VIO Va SIATNPIOETE
TEPITUAIyUa TNV uypacia. Mnv a@nveTe 10 TTAAOTIKO TTEQITUAIYHO va ayyiCel Ta

TPOPIUA.
OepudueTpa Mévo yia @oUpvo PIKPOKUPATWY (BEPUOPETPO KPEATOG KOI YAUKWV).
KepbyapTo XpnOIYOTTOINOTE TO WG KAAUPMA yIa va aTTOQUYETE TO TITCIAICA Kal

a dIOTNPNOETE TV Uypdaia.




YAIKA TTOU TTPETTEI VO ATTOPEUYOVTAI OTO POUPVO MIKPOKUUATWY

Zkeln Mapatnpnoeig
Alokog odoupviov  Mmopel va TtpokoAéael TOE0. METAPEPETE TO PAYNTO OF
OKEVOG KATAAANAO YL (POUPVO [UKPOKUUATWV
XaptokiBwTtio Tpo®i Mmopel va TipokaAéoel TOE0. MeTaWEPETE TO PAYNTO GECKEVOC KT
MWVHE HETOAALKN) Act GAANAO YLt POVPVO ULKPOKUUATWV.

B

Ikeln and pétoMo 1) To HETOAAO TIPOOTATEVEL TAX TPOPLUA ATO TNV EVEPYELX TWV
ME MeTaANKA MKPOKUUATWV. TO HETOAAKO TEAEIWHA UTTOPEL VO TIPOKOAETEL
enévduon 1680.

MeTtoMikol Seopol  MTmopel va Tipokadéasl Snuovpyla TOEOU KAl VO TIPOKOAETEL
oLOTPOPNG TIUPKAYLA GTO (POVPVO
X&PTIvEG OOKOVAEG  MTIOPEL VO TIPOKOAETEL TTUPKAYLE GTO (POVPVO.
MACOTIKOG aPpdg O TAAOTIKOG QPPOG MTTOPEL VO ALWOEL } VO LOAUVEL TO UYPO
O0TO E0WTEPLIKO TOV OTav ekTeBEl og VYNAR Beppokpaoia.
To &VAo Enpaivetal 6Tav XPNOLHOTIOLEITAL OTO (POVPVO
=0Ao MIKPOKUMATWY KOL UTTOPEL VO OTIAOEL 1} VO payLOEL.




TOMOGETHZH TOY ®OYPNOY 2AX

Ta y€pn TOU YoUpPVOU Kal Ta ¢apTAuaTa

BydATe TO0 @oUpvo Kal OAa Ta eEapTAPATA ATTO TN CUOKEUACIa Kal TO
€0WTEPIKO TOU PoUpvou. O poUpvog 0ag GUUTTEPIAQUPBAVEL KAl TA
€€N¢ eCaptrpara:
[udAivog diokog 1
2TEQAVI uE pOdeg 1
0dnyieg 1

F

G A) Mivaka eAéyxou
B) MepioTpepodpevog adéovag
C) Z1e@advi ye podeg
D) NudAivog diokog
E) Mapd&Bupo eAéyxou
F) NoépTa
G) Z0oTnua yia ac@aAn KAEioIpo

Turntable Installation

Méon (kéTw) 1. MoTé unv ToTroBETEITE TO YUAAIVO dioko avdaTtroda.
TAEUPG TiTToTE dev TTPETTEl va euTTOBICEl TO YUdAIvVo BioKO.
2. Katé 10 wroiyo Kal 0 yuaAivog diokog Kail o
Aiokog _ TTEPIOTPEPOUEVOG Aovag TTPETTEl va AgITOupyouUV.
OO YU 3. Katd 1o wnoipo, 6Aa 1a TpopIpa Kal doxeia TTPETTEI
| va T0TT00€TNB0UV ETTAVW OTO YUdAIvo SioKO.
l 4. E&v 0 yudAIvog BioKOG I O TTEPICTPEPOUEVOG
Bdon —_— d&ovag payiocouv r} oTTAOOUV, ETTIKOIVWVIOTE YE TO

MO KOVTIVO €E0UCI000TNUEVO KEVTPO ETTIOKEUWV.

MepioTpe@OpEVOG
agovag
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ToTro0€TNoN OTNV ETTIPAVEIQ EPYATIAg

Agaipéate OAn T OuoKeuacia Kal Ta
eCaptnuata. EAEyEte av o @oupvog Exel
BAGBeG, OTTWG YPATOOUVIEG Kal CnUIWMEVN
TTOpTa. Mn OUVOEETE TO POUPVO €AV EXEI
BAGRN.

KevTpiki Movada: AopaipéaTe %
TIPOOTOTEUTIKI] Talvia a1md TNV KEVTPIKA
povada Tou QoUpvou HIKPOKUPATWY. Mnv
aQaipeite TO KAAuppa Mica XpwpaTog
aVvoIXTO KO®E TTOU Eival TOTTOBETNUEVO OTO
BdAapgo  TOU  @oUpvou  KOBWG  auTod
TTPOCPEPEI TTPOCTACIA OTTO TO MPaAyVNTIKO
medio.

EykardoTaon
1.Bpeite pia 1061T€dN

ETTIPAVEIQ JE APKETO XWPO YIA
TOV €EQEPIOPO TOU POUPVOU.

(1) EAGxioTO UYWog
eykatdoTaong givar 85¢cm.
(2) H miow emipaveia g
OUOKEUNG TTPETTEN VA gival
TOTTO0ETNUEVN O€ TOIXO.
AopnoTe éva eAaxioTo dIdkevo
30 ekaToOTWYV TTAVW aTTO TO
POoUPVOo, EVW OTTAITEITAI £Va
eAaxioto didkevo 20 ekaro-
OTWV PETALU TOU QOUPVOU KAl
OTTOIOUBNATTOTE TTAPAKEIUEVOU
TOixOU.

(3) Mnv agaipeite TIG BACEIG
oTAPIENS aTTd TO KATW MEPOG
TOU pOoUpVOoU.

(4) ®Ppayudg TOU ECOEPICUOU

TNG OUOKEUNG MTTOPEI va
dnuioupynoel BAGRN oTo
poupVvo.
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(5) H totrobétnon Tou @ou-
PVOU PIKPOKUPATWY KOVTA
o€ padIdpwvo, TNAEGpacn N
TTAPOUOIEC CUCKEUEG UTTOPEI
vVa ETTNPEACEI TO OAPA Kal va
EXEl WG QTTOTEAEOUQ TNV
KAKr AQwn Kai TI TTapepBo-
AEG.

2. 2UVvOEOTE TO POUPVO ME
KavoviIKn TTpi¢a peupaTog. H
TAON KAl N oOuXvOTNTA TTPETTE
va TaipIdouv oTNV TAON TOU
(POUPVOU TTOU avaEPETal
OTOV TTiVAKQA HE TIG TEXVIKEG

TTANPOYOPIEG.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv
TOTTOBETEITE TN CUOKEUN
TTAVW O€ CEOTEG ETTIPAVEIEG,
OTTWG NAEKTPIKN Koudiva.
Edv Totr08€TNOCi diTTAQ 1)
KOVTA O€ TTNYEC BepudTNTAG,
0 POUPVOG PTTOPEI Va
utrooTei BAGRN Kal pe TETOIOV
TPOTTO UTTOPEI VO aKupwBEi n
£yyunon TnG CUOKEUNG.

(5

H mpoaBaaiun
EMQAVEIQ UTTOPEI
va givar eoTr katd

N AeiToupyia



AEITOYPTIA

1. Emitredo loxuog

AiatiBevtal 11 emimreda 10x00G.

ETriredo 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

loxug [100% [ 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%

O66vn |PL1O| PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3| PL2 | PL1| PLO

2. PU6uion PoAoyiou
(1) NatAoTe "CLOCK", Ba gugavioTei "00:00".
(2) MatAoTe Ta TTAAKTPA TWV ApIBUWYV Kal EI0AYETE TNV TPEXOUTa wpa. MNa

TTapadeiypa, av n wpa civar 12:10, rathote "1,2,1,0" ye Tn oeipad.
(3) MatAaTe "CLOCK" yia va oAokAnpwaoeTe TNV puBuIon Tou poAoyiou. To ":" Ba avaBoaofrvel

Kal To POAGI Ba PWTIOTEI.
(4) Av o1 apiBpoi TTou elcdyovTal dev gival evTog Tou eUpoug 1:00--12:59, n puBuion Ba

gival dkupn PEXP! va eloaxBouv £ykupol apiBoi.
>nueiwon: (1) Kartd tnv diadikacia pubuiong Tou poAoyiou, av TTatnOei To KoupTTi
"STOP/CANCEL" i av dev uTtdpxel Kapia evépyeia eviodg 1 AeTTToU, 0 poUupvog Ba TTIOTPEWEI
oTnVv TTponyouuevn puBuIon auTouaTa.
(2) Av xpeidetal va eTTavapuBuIoTEi TO POASI, TTapakaAoUue va eTTavVOAGRETE Ta BAUATA 1 £wg 3.

3. Xpovépuerpo Koudivag
(1) NMatAoTe "KITCHEN TIMER", n 086vn LED 8a eugavioel 00:00, To TTpWTO Wn@io TG WPAg
Ba avaBooBrvel.
(2) MatAoTe Ta TTARKTPA TWV aPIBPWYV Kal EI0AYETE TOV XPOVO Tou XpovoueTpou. (O
MEYIOTOG XPOVOG PayelpEPaTog eival 99 AeTTTd Kal 99 deuTepOAETTTA.)
(3) NatAoTe "START/+30SEC." yia va emBeBaiwoeTe Tn pUBUION.
(4) Otav @1aoEl 0 XpOVOG TOU XPOVOUETPOU, O CUVAYEPPOG Ba NXACEl 5 PopEs.
Av 10 pOAdI £xel puBuIoTEl (CUOTNUA 12 wpwv), N 086vn LED Ba gugavioel Tnv Tpéxouca
wpa.
Znueiwon;: (1) O xpovog koulivag diagépel atrd To cuoTnua 12 wpwv, To Xpovouetpo Koudivag
ival £éva aTTAG XPOVOUETPO.
(2) Kata mn didipKeia ToU XPOVOPETPOU Koudivag, dev PUTTOPET va pUBUIOTET KavEva
TTPOYPANMA.

4. Mayeipepa pe MikpokUpoTa
(1) NoaTAoTe "TIME COOK" pia @opd, n 086vn LED Ba spgpavioer "00:00".
(2) NaTtACTE TO TTANKTPA TWV APIBUWY YIa Va €I0AYETE TOV XPOVO payelpéuatog. O

MEYIOTOG XPOVOG PaYEIPEPATOG Eival 99 AeTTTA Kal 99 deuTePOAETTTA.

(3) NatAoTe "POWER" pia @opd, n 086vn LED 6a eugpavioel "PL10". H TTpoemAeypévn
10XUGg €ival 100%. Twpa YTTOPEITE va TTATACETE TA TTAAKTPO TWV apIBUWY yia va
puBuioete TO €TiTTEDO 10XUOG.

(4) NotAoTe "START/+30SEC." yia va EeKIVAOETE TO PAyEipEUQ.
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Mapddeiypa: yia va payeip€Wete 10 GaynTo e 50% 100 MIKPOKUPATWY yIa 15 AETTTA.

a. MatAote "TIME COOK " pia gopd. H 086vn Ba epgavioel "00:00".

B. MathoTe "1", "5", "0", "0" pe Tn oeIpd.

y. MathoTe "POWER" pia opd, oTn ouvéxeia TratioTe "5" yia va emAEEeTe 50% 10XU

MIKPOKUUATWV.

0. Marote "START/+30SEC." yia va EeKIVAOETE TO Payeipepa.

>nueiwon: (1) Katd mn didpkela Tng pubuiong, av ratndei To TARKTpo "STOP/CANCEL"

av d¢ev yivel kapia evépyela péoa ae 1 AeTTd, 0 oUpvog Ba eTTICTPEWEI GTNV TTPONYOUUEVN

pUBuIoN auTéuaTa.

(2) Av etmiAeyei To "PLO", 0 @oUpvog Ba AEITOUPYAOEI JUE TOV QVEUITTHPA XWPIG 10XU.

(3) Katd 10 payeipepa ye pikpokUuaTa, uTropei va ratnBei o TARkTpo "POWER" yia va
aAAGEeTe TNV 10XV TTOU XpelaleoTe. Apou TraTAoeTe To "POWER", n Tpéxouca 10xUg Ba
avaBooBhoel yia 3 SeUTEPOAETTTA, KOI TWPA PTTOPEITE VA TTATACETE TA TTANKTPO APIBUWYV yid
va aAAGEeTe TNV 1I0xU. O @oUupvog Ba Asitoupyei e Tnv emAeyuévn I0XU yia TOV UTTOAOITTO

Xpovo.

5. Mayeipepa FpRyopa

(1) ZTnVv KaTAOTOON AVOUOVAG, TO dueco payeipepa pe 100% 100 ptTopei va ekivioel
ETMIAEYOVTAG Evav XPOVO PAYEIPEPATOS OTTO 1 €wG 6 AETTTA TTATWVTAG TA TTANKTPO
apiBuwv 1 €wg 6. MNatAoTe "START/+30SEC." yia va au¢ACETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG.
O péyioTog XPOVOoG payelpéPaTog gival 99 AeTrTd Kal 99 deuTepOAETITO.

(2) ZTnVv KOTAOTOON AVOUOVAG, TO Gueco payeipepa pe 100% 10xU kai 30 deuTepOAETTTA
XPOVOU payelpéUaTog uTropei va gekiviioel Tratwvtag "START/+30SEC.". KaBe artnua
oT0 id10 KouuTTi Ba augnoel Tov Xpovo payeipéuatog katd 30 deutepdAeTTa. O PEyIoTOG
XPOVOG payeipEPaTog ival 99 AeTrTd kal 99 SeuTePOAETTTA.

Znueiwon: Katd 1o payeipepa e JIKPOKUPATA Kal TNV aréWuén Xxpovou, o XpOvog UTTopEi va
TTPoOTEDEI TTATWVTAG TO KOUUTTi "START/+30SEC.".
6. Aaitoupyia Atroguéng pe Bapog
(1) NatAoTe "WEIGHT DEFROST", n 086vn 6a epgavioel "dEF1".
(2) MathoTe Ta apIBUNTIKE TTAAKTPA YIA VA EI0AYAYETE TO BAPOG TTOU TTPETTEN VA
atroyuxOei. Eiodyete 10 Bapog TTou Kupaivetal ammd 100 £wg 2000 yp.

(3) Eav 10 Bapog 1Tou eicdyeTal Oev gival eviog Tou eUpoug 100~2000 yp., n eicodog Ba givai
Aakupn.

(4) NatAoTe "START/+30SEC." yia va EEKIVATE! N atTOWugn Kal O UTTOAEITTOUEVOG
XPOVOG payeipéuatog Ba eppaviaTei oTnv 000vn.

7. Aartoupyia Atrépuéng pe Xpoévo

(1) NatAoTe "TIME DEFROST", n 086vn 6a epgavioel "dEF2".

(2) MatRoTe Ta OPIBUNTIKA TTAAKTPA YIO VA EICAYETE TOV XPOVO aTTOWUENG. H aTTOSEKTA XPOVIKN)
diapkela gival atrd 00:01 €éwg 99:99.

(3) H mmpoetmiAeypévn 10XUG TOU PMIKPOKUMATWYV gival To eTTITTEDO 10X0U0G 3. Av BEAETE va

aAAG&eTe TO eTTiTedO 1I0XUO0G, TTathoTe "POWER" pia @opd, kai n 08évn Ba supavioel
"PL 3", 0Tn ouvéxela TTaTHoTE TO apIBUNTIKO TTARKTPO yia TO TTiTTESO 10XUOG TTOU
€OV EITE.
(4) NatRoTe "START/+30SEC." yia va &ekiviioel N ammowugn. O UTTOAEITTOPEVOG
XPOVOG payelpéPaTog Ba eppaviaTei oTnv 086vn.
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8.MOrMn KOPN

(a) NatnoTte "POPCORN" eTTaveEIANUUEVO PEXPI VA ENPAVIOTEI O apIBUOG TToU
emBupeiTe oTNV 006VN, "50", "100"y Ba eupavioTouv Pe Tn oeIpd.
MNa mapdadeyua, matiote "POPCORN" pia @opd, 6a sugaviaTei "50".

(b) MathoTe "START/+30 SEC." yia va ekIvOEl TO payeipepa, o Xog Tou kKoudouviou
Ba akouaTei pia popd. Otav oAokAnpwOei To payeipepa, o AXog Tou koudouviol Ba
QKOUOTEI TTEVTE POPEG KAl JETA Ba ETTIOTPEWEI OTNV KATACTACT AVAPOVHAG.

ZnuavTikéG MAnpogopicg yia Tn Asitoupyia Mot Kopv oTov MIKpokupdTwV:

1. Otav ermuléyete 100 yp. TOTT KOPV, CUVLOTATOL VA
SutAwoete éva tplywvo og KABe ywvia tng
oaKoUAQG TIPLV TO payeipepa. AvatpeEte otnv
elkova ota SeLd.

2. E&av/Otav n cakoUAa TTOTT KOPV (POUCKWOEI KAl
OV TTEPIOTPEPETAI CWOTA, TTAPAKOAAW TTATACTE TO
koupTri STOP/CANCEL pia @opd, avoiéte TV
TTOPTA TOU YoUpVoU Kal pubuioTe TN BEon TNG
0aKOUAQG yIa va €E00@AANICETE OLOIOPOPPO
upayeipeua.

9.Matdra
(a) MatAoTe eTavelAnuuéva 1o "POTATO" péxpl va egpavioTei 0 apiBudg Tou
€mBOuUpEiTE OTNV 006VN, "1", "2", "3" Ba gugaviovTal dIadoXIKA.
"1" PUBuion: 1 matdra (mrepitmou 230 ypapudpia)
"2" PuBpioeig: 2 ratdreg (trepitrou 460 ypauudpia)
"3" PuBuioeig: 3 Tratareg (repitrou 690 ypapudpia)
MNa TTapdadeyua, atioTte "POTATO" pia @opd, kal 6a gugavioTei 1o "1".

(B) Matnote "START/+30 SEC." yia va payelipéWeTe, 0 XOG TOU guvayepuou Ba
akouaTei pia @opd. OTav TeAEIWOEI TO PayeipePa, o XOg Tou ouvayepuou Ba
AKOUOTEI TTEVTE POPEG KAl Ba ETTIOTPEWEI TNV KATACTACN QVAPOVAG.

10. Karepuypéva Aaxavikd
(o) Nathote emavenuuéva to "FROZEN VEGETABLE" péxpt va epdaviotel o aplbpog nou
emBupeite otnv 086vn, "150", "350", "500" ypaupudpla Ba epdavifovral StaSoxikd.
MNa napdadetypa, matiote "FROZEN VEGETABLE" pia dopd kat Oa epdaviotei to "150".

(B) NatoTe "START/+30 SEC." yia va pay€eIpéWeTe, 0 AX0G TOU ouvayepuou Ba
akouaTei pia @opd. OTav TeAEIWOEl TO payEipePa, o Xog Tou ouvayepuou Ba
AKOUOTEI TTEVTE POPEG KAl Ba ETTIOTPEWEI TNV KATACTACN QVAPOVAG.
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11.MNoTé
(a) NatnoTe eTaveiAnuuéva 1o "BEVERAGE" péxpl va epgavioTei 0 apiBuog 1Tou emOupEiTe
oTnv 086vn, "1", "2", "3" koUTTeG Ba epavidovTal diadoyikd. Mia kouTra gival Trepitrou 120 ml.
MNa TTapdadeyua, atioTte "BEVERAGE" pia @opd kai 8a epgavioTei 1o "1".
(B) MatAoTe "START/+30 SEC." yia va payelpEWeTe, 0 X0G TOU ouvayepPoU Ba akouoTel
Mia popd. Otav TEAEIWOEI TO HAYEIPEPA, O AXOG TOU CUVAYEPHUOU Ba OKOUOTEN TTEVTE POPEG
Kal Ba €MOTPEWPEI OTNV KATAGTACT AVAUOVNG.

12.Méro Acgitrvou
(a) Natrote emavelAnuuéva to "DINNER PLATE" péxpt va epdaviotei o aplBuog mou embupeite
otnv 0B6vn, 250", "350", "500" ypaupdptla Oa epdavidovratl Stadoxikd.
MNa napadeiypa, matiote "DINNER PLATE" pia ¢opa kat Ba epdaviotei to "250".
(B) Matrjote "START/+30 SEC." yia va payelp€PeTe, 0 NX0G Tou cuvayeppoL Ba akouoTel pia
dopa. Otav TeAeLWOEL TO LOYELPEUQ, O NXOG TOU cuvayeppol Ba akouoTtel mévie Gopég Kat Ba
ETILOTPEPEL OTNV KATAGTACN OVOLUOVIG.

13. Nitoa
(a) Matrote emavelnpupéva to "PIZZA" péxpl va epdavioTtel o aplBpog mou embupeite otnv 06dvn,
100", "200", "400" ypappapla Ba epdavidovral SLadoxika.
Mo mapdadeypa, natiote "PIZZA" pio dopd kat Ba epdaviotei to "100".
(B) Matrjote "START/+30 SEC." yia va payelp€eTe, 0 HXOC TOU CUVAYEPUOU Ba aKOUOTEL pia
dopa. Otav TeAELWOEL TO HaYEIPEUQ, O NXOG TOU cuvayeppol Ba akouoTtel Mévte dopég kat Ba
ETUOTPEPEL OTNV KATACTACN OVALOVAG.

14. Aetwtoupyia MvApng

(1) Natrjote "0/MEMORY" yia va emidé€ete tnv Stadikaoia pviung 1-3. H 086vn LED Ba epdaviocet 1,
2,3.

(2) Eav n Siadikacia éxeL oplotel, matrjote "START/+30 SEC." yLa vaL T XpNOLLOTIOLAOETE. AV
0xL, ouvexiote va puBuilete tn Stadkacio. Movo pia r Vo dpdoelg propolv va opLotolv.

(3) AdoV ohokAnpwBel n puBuLon, matrhote "START/+30 SEC." pia popd yla va anobnkeloeste
T Stadikaoia katl va emotpéPeTe 0TNV KAtdotaon avauovr. Av tatfjoste "START/+30
SEC." £avd, Ba EekvnoeL To payeipepa.
Napadelypa: yla va oploete Tnv mapakdtw Stadikacio wg tn Sgvtepn wvAun, SnAadn pviun 2,
yla va payelp€Pete To daynto pe 80% LoxUG UKPOKUMATWY yia 3 Aemtd kat 20 SsutepOAemTa.
Ta BApoata eival ta €€AG:
a. 21V kardgoTtaon avapovig, atrote "0/MEMORY" 800 @opég Kal OTAUATHOTE VO
TTaTaTe PEXPI N 00dvn va epgavioel 1o "2".
B. NatAoTe "TIME COOK" pia @opd, otn cuvéxela rarnoTe "3", "2", "0" ue Tn oeIpd.
y. Marthote "POWER" pia @opd, 6a eugpaviotei "PL10", oTn ouvéxeia matAoTe "8" kal Ba
ep@avioTei "PL8".
S. MatAote "START/+30 SEC." yia va amobnkeuoeTte Tn pubuion. O rixog Tou
ouvayepPoU akoUYETal Hia opd Kal ETTIOTPEPEI OTNV KATACTAON AVAPOVAG. Av
TathoeTe "START/+30 SEC." €avd, n diadikagia Ba ammodnkeuTei wg N PvAun 2 kal Ba
eKTEAEOTEI. OT. Av BEAETE va eKTEAEOETE TN CWOEVN dIadIKaagia, aTnV KATAOTOCN AVAUOVNG,
matioTte "0/MEMORY" 800 @opég, n 086vn Ba epgavioel "2", aTn cuvéxeia TTATACTE
"START/+30 SEC." yia va eKTEAEOETE.
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15. Mayeipgpa ToAAaTTAWY oTASiWV

MTTOpOUV Va 0opIoToUV TO TTOAU 2 OTAdIA YIa TO PJAYEIPEUA. ZTO PJayEipEUa

TTOAAOTTAWYV oTadiwy, av éva atrd Ta oTadia gival atroyugn, n amowuén Ba

TOTT00eTNOEI AUTOUATA OTO TTPWTO GTADIO.

Znueiwon: H autdépatn payeipiki dev UTTOPEN va AEITOUPYAOEI OTO POYEIPEUA TTOANATTAWV
oTadiwv.

Mapadeiypa: Av BéAeTe va payeipéwete pe 80% 10X0G MIKPOKUPATWY yia 5 AeTrTd + 60%

10XUG MIKPOKUPATWYV Yia 10 AeTrTd. Ta Brpata payeipéuarog gival Ta e§AG:

(1) NatARoTe "TIME COOK" pia @opd, otn cuvéxela ratiaTe "5", "0", "0" yia va puBuicete Tov
XPOVO payeIpEUOTOG.

(2) MatAoTe "POWER" pia @opd, otn ouvéxeia TrarnoTe "8" yia va emAégeTe 80% 100G
MIKPOKUMATWV.

(3) NatARoTe "TIME COOK" pia @opd, otn ouvéxela ratioTe "1", "0", "0", "0" yia va pubuiceTe
TOV XPOVO LAYEIPEPATOG.

(4) MatAoTe "POWER" pia @opd, aTn ouvéxeia TTatioTe "6" yia va emAéeTe 60% 10XUG
MIKPOKUMATWV.

(5) MatAoTe "START/+30 SEC." yia va EeKIVATETE TO payeipepa.

16. Aeitoupyia E¢étaong

(1) ZtnVv katdoTaon payeipéuarog, Tartote "CLOCK", n 086vn LED Ba gpgavioel TV wpa
yia Tpia SEUTEPOAETTTA.

(2) ZTnV KATAOTOON PAYEIPEUATOG PE HIKPOKUPATA, TTaTAoTe "POWER" yia va eAEyEeTe TO
eTTTES0 10XU0G TWV PIKPOKUUATWYV, KAl N TPEXOUOA 1I0XUG HIKPOKUPATWY Ba EUPAVIOTEI.
MeTd atmo Tpia SeuTEPOAETITA, O POUPVOG Ba ETTIOTPEWEI OTNV TTPONYOUEVN KATAOTAON.
>Tnv KaTdoTaon TToANATTAWY oTadiwyv, n diadikacia e§ETaong PTTopEi va yivel ue Tov idio
TPOTTO OTTWG TTAPATTAVW.

17. Asiroupyia KAeidwparog yia Maidid

KAgidwpa: Ztnv katdotaon avauovig, ratioTte "STOP/CANCEL" yia 3 deutepdAeTtTa, Ba

aKOUOETE €VaV TTAPATETANEVO AXO "WTTITT" TTou dnAwvel OTI eI0AABaTE aTn AgiToupyia

KAEIBWPATOG yia Traidid. Tautéxpova, n 08évn LED Ba spgaviosr " L -- 1"

AkUpwon KAeidwpartog: Z1nv kartaotaon KAEIdWpaTog, TTatrote "STOP/CANCEL" yia 3

OeUTEPOAETTTA, Ba AKOUCETE £vVaV TTAPATETANEVO X0 "MTTITT" TTOU dNAWVEI OTI TO KAEIdwua

ateAeuBePWBNKE.

18. Asitoupyia Ymrodeifewg OAokARpwong Mayesipéuarog

‘Otav oAokAnpwoei To payeipepa, o ouvayepuodg 6a XTUTTAOEI 5 QopEG yia va €100TToIRTEl TOV
XPNoTn OTI TO Jayeipepa £xel OAOKANPWOEI.

19. AAAegg Mpodiaypapég

(1) ZTnv KaTdoTOON AVAPOVAG, av N pUBPION TG WPAG EU@AVIEl TNV TPEXOUOO WPA, TO
eiIkovidio “: " Ba avaBooBrvel. Alo@opeTIKd, Ba epgpavietar "0:00".

(2) Zmnv kardoTtaon pubuiong Asiroupyiag, n 086vn LED eugavidel Tn oxeTiki puBuion.

(3) Ztnv kKatdoTaon Asitoupyiag A TTatong, N 086vn LED eugavilel Tov utréAoITro Xpovo

QayEIPEPATOG.
HayeIpePATOq 17



AvtipeTwirion poBAnpATWY
Ta Kavovikd

Katd mn Asitoupyia Tou, 0 oUpvog PTTopEi va

O @oupvog eTTnpeddel TO ETTNPEACEI TO PAdIOPWVO Kal TNV TNAEOpaon. AuTo gival
OAMa TNG TNAESGPACNG TTAPOUOIO HE TIG TTAPEUBOAEG HIKPWV OIKIOKWV
OUOKEUWY, OTTWG Eival TO PigEP, NAEKTPIKA oKoUTTA Kal
TNIOTOAAGKI. AUTO €ival KAVOVIKO.

Katd Tn di1dpKeIa TOu JayEeIpEPATOS JE XAPNAL 10XU
MIKOKUPATWY, TO WG OTO QOUPVO UTTOPEL va Yivel
OKOUpO. AuTo gival KOVOVIKO.

Katd 10 payeipeya, atmé 1o ¢aynto PTTopEi va Byaivel o
atpég. O TePIcadTEPOG aTUOG Ba Byel aTrd Toug
agpaywyous, aAAG To UTTOAOITTO PTTOPET va
OUPTTUKVWOET aTa TI0 Kpua pépn OTTwG givai n TopTa.
AuTé gival KOVOVIKO.

2KOUPO WG OTO YoUPVO

2TNV TTOPTA CUMTTUKVWVETAI N
uypaacia, atré 1o dvolyua Byaivel
CeaT6G 0€Pag.

Avdyare 1o poUpvo Xwpig ATtrayopeUeTal va avapeTte To adelo poupvo. AuTo
@aynTéd Katd AdBog eival TTOAU eTTIKivOUVo. XBACTE TOV APECWG.
MNpéBAnpa MeavA aitia Adon
(1 T? KGA@&O’WUWTOQ ATTO0UVE£0TE TO KOAWSIO Kal
Oev eival owaTa EavaouvdEaTe To PETG atd 10
ouvedepivo SeuTepOATIETA

O @oupvog dev avapel i i
(2) AvpuoAn nAekTpIkn AMGEETE TNV NAEKTPIKT

ao@aheia acpaAsia

(3)MpoPAnua pe TNV TpiCa| EAEyETe TNV TIpiCa pe GAAN
NAEKTPIKH) CUOKEUN

O @oupvog e Zeotaivel| (4) H opTa dev eival KAgioTe TNV TOpTA KAAG
KaAQ KAsIguévn

Z0powva pe TN dIdTagn yia Tn d1IA6eon NAEKTPIKWYV KAl NAEKTPOVIKWV
ouokeuwv (WEEE), Té€10I10U €id0oUg £€OTTAIOUOG TTPETTEI VO paAgeUETal
KOl VO OVAKUKAWVETAI EEXWPIOTA. Z€ TTEPITITWON TTOU TTPETTEI VO
TeTAEETE TN GuoKeur], TTapakaAouue MHN Tnv TeTdgeTe pe GAAQ
B oKakd amépAnTa, aAAG oTnv TTpokaBopicuévn B€on yia auTod.
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ELECTRONICS

J)VoxX

MWH-MD50W
MWH-MD508B

MIKROVALOVNA PECICA
NAVODILA ZA UPORABO

Pred uporabo mikrovalovne pecice pozorno
preberite navodila in jih shranite za poznejso
uporabo.

Ob upostevanju navodil vam bo pecica dolgo in
ucinkovito sluzila.

SHRANITE TA NAVODILA



VARNOSTNI UKREPI ZA IZOGIBANJE
PREKOMERNEMU IZPOSTAVLJANJU
MIKROVALOVNEMU SEVANJU

(a) Ne poskusaijte uporabljati pecico z odprtimi vrati, saj to
lahko povzroci Skodljivo izpostavljenost mikrovalovni energiji.
Pomembno je, da ne lomite 0z. posegate v varnostne spoje.
(b) Ne postavljajte nikakrdnih predmetov med sprednjo stran
pecice in vrata in ne dovolite nabiranje umazanije ali
ostankov Cistilnega sredstva na tesnilnih povrSinah.

(c) POZOR: V kolikor so vrata ali tesnila poskodovana,
pecice ne uporabljajte, dokler je ne popravi ustrezno

usposobljeno osebje.

DODATEK

V kolikor se aparat ne Cisti redno, to negativno vpliva na
povrSine aparata, skrajSa njegovo Zivljenjsko dobo in
povzroCi nevarnost.

Specifikacije

Model: MWH — MD50W MWH-MD50B
Nazivna napetost: © 230V~ 50Hz

Nazivna vhodna mo¢ (Microwave): 1050W

Nazivna izhodna mo¢ (Microwave): 700 W

PORABA ENERGIJE
Informacije o porabi energije in najvecji Cas, potreben za
prehod v ustrezni nacin nizke porabe.

Nacin pripravljenosti 0.8 W

Najvedji Cas, ki ga potrebuje mikrovalovna pecica, da samodejno preide v ustrezni
nacin ali stanje nizke porabe energije: 20 minut



POMEMBNA VARNOSNTNA
NAVODILA OPOZORILO

Za zmanjSanje tveganja pozara, elektricnega udara, telesnih
poskodb ali prekomernega izpostavljanja mikrovalovni
energiji, pri uporabi VasSega aparata upostevajte osnovne
varnostne ukrepe, in sicer:

1. Pozorno preberite in sledite navodilom v delu
»VARNOSTNI UKREPI ZA IZOGIBANJE PREKOMERNE-
MU IZPOSTAVLJANJU MIKROVALOVNEMU SEVANJU«
2. Aparat smejo uporabljati otroci nad 8 leti starosti, osebe z
zmanjSanimi telesnimi, zaznavnimi in umskimi sposobnostmi
ali s pomanijkljivim znanjem in izkusnjami, vendar izklju¢no pod
nadzorom osebe, ki ima navodila za varno uporabo in ob
razumevanju nevarnosti, ki so prisotne ob uporabi. Otrokom
ne dovolite, da se igrajo z aparatom. Otroci nad 8 leti starosti
smejo vzdrzevati ali Cistiti aparat samo pod nadzorom odrasle
osebe. Otroke mlajSe od 8 let morate drzati dlje od aparata,
razen Ce so pod stalnim nadzorom.

3. Drzite aparat in njegov kabel izven dosega otrok mlajSih
od 8 let. 4. V kolikor se elektricni kabel poskoduje, ga mora
zamenjati proizvajalec, pooblascCeni serviser ali ustrezno
usposobljeno osebje, da bi se izognili tveganju. ( Za aparat
z nastavkom tipa Y)

5. POZOR: Pred menjavo Zarnice, preverite ali je aparat
izklopljen iz elektrine vtiCnice, da ne bi prislo do
nevarnosti elektricnega udara.
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6. POZOR: Pokrov za zascito od mikrovalovne energije
sme odstraniti samo ustrezno usposobljena oseba, saj
lahko v nasprotnem pride do telesnih poSkodb in
materialne skode.

7. POZOR: Tekoc€ine in druge hrane ne segrevajte v
zaprtih posodah zaradi nevarnosti eksplozije.

8. Pri segrevanju hrane v plasticnih ali papirnatih
posodah pozorno spremljajte delovanje pecice zaradi
nevarnosti pozara.

9. Uporabljajte samo posode primerne za mikrovalovne
pecice.

10. V primeru uhajanja dima nemudoma ugasnite pecico
ali jo izkljuCite iz elektricne vtiCnice ter drzite vrata zaprta,
da se ogenj ugasne.

11. Segrevanje napitkov v mikrovalovni pecici lahko
povzroCi zakasnelo eruptivno vrenje, zato je treba biti
pozoren pri rokovanju s posodami v katerih se nahaja
tako segreta tekocCina.

12. Da ne bi priSlo do opeklin, vsebino posod s hrano ali
pijaco namenjeno otrokom pred hranjenjem premesajte
ali potresite in preverite temperaturo.

13. Jajca z lupino in trdo kuhana jajca ni priporocljivo
greti v mikrovalovni pecici, ker se lahko razpocijo, tudi po
koncu segrevanja.

14. Pecico redno Cistite od ostankov hrane.

15. Neredno cCisCenje pecice lahko povzroli propadanje
njenih povrsin in poslediéno skrajSanje zZivljenjske dobe
aparata ter privede do nevarnih situacij.



16. Aparat ne sme biti nameScen za okrasnimi vrati, da
ne bi priSlo do pregrevanja. (To ne velja za aparate z
okrasnimi vrati)

17. Uporabljajte le sondo za temperaturo, ki je
priporo¢ena za to pecico. (za pecice, pri katerih obstaja
moznost uporabe sonde za temperaturo)

18. Mikrovalovno pecico ne smete namescati v omaro
0z. vgradno, razen Ce ni testirana za takSno namestitev.
19. Mikrovalovna pecica pri obratovanju mora imeti
okrasna vrata odprta. (Pri pe€icah z okrasnimi vrati.)

20. Ta aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu

in podobnih okoljih, kot so:

- kuhinja za osebje, pisarne in podobna delovna

okolja,

- v hotelih, motelih in podobnih okoljih,

- vaskih hisah,

21. Mikrovalovna pecica je namenjena segrevanju hrane
in napitkov. SuSenje hrane ali oblacil, segrevanje grelnih
vlozkov, copat, spuzv, vlaznih krp in podobnega lahko
privede do poZara in telesnih poskodb.

22. Ni dovoljena uporaba kovinskih posod za

mikrovalovno segrevanje.



23. Ne Cistite aparata s parnim Cistilnikom.
24. Aparat uporabljajte v prosto stojeCem stanju.
25. Hrbtno povrsSino aparata je treba postaviti proti zidu.

POZORNO PREUCITE NAVODILA IN JIH SHRANITE
ZA POZNEJSO UPORABO
SAMO ZA GOSPODINJSKO UPORABO
(NI PRIMERNO ZA KOMERCIALNO UPORABO)



Ukrepi za manjsanje tveganja telesnih

poskodb Ozemljitev
NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara.
Dotikanje nekaterih notranjih
delov pecice lahko povzroCi
resne poskodbe ali smrt. Ne
razstavljajte tega aparata.

OPOZORILO

Nevarnost elektricnega udara
Neustrezna ozemljitev lahko
povzrocCi elektricni udar. Ne
vkljuCujte aparata v elektricno
vti€nico, dokler ga pravilno ne
namestite in ozemljite. Aparat
mora biti ozemljen. V primeru
kratkega stika ozemljitev
zmanjSuje nevarnost elektric-
nega udara prek odvodne Zice
za elektricno energijo.

Ta aparat je opremljen z
ozemljenim elektricnim kablom
in vtikaCem s kontaktom za
ozemljitev. Vtikac je treba
vkljuciti v pravilno namesceno
in ozemljeno elektrino vti¢-
nico.

V kolikor navodil za ozemljitev
ne razumete v celoti, se
posvetujte z ustrezno
usposobljenim serviserjem. V
kolikor morate uporabljati
elektricni podaljsek,
uporabljajte izkljuéno
podaljSek s tremi Zicami.

1. Elektricni kabel aparata je
kratek, zato da bi se
zmanjsalo tveganje
zapletanja in spotikanja ob
kabel.

2.V kolikor uporabljate drugi
elektricni kabel ali podaljsek:
1) Nazivna zmogljivost
elektricnega kabla ali
podaljSka mora biti enaka ali
vecCja od nazivne moci
aparata.

2) Elektriéni podaljSek mora
biti ozemljen oz. imeti tri Zice.
3) Dolg elektricni kabel je
treba postaviti tako, da ne visi
prek roba delovne povrsine ali
mize, kjer ga lahko dosezejo
otroci, ali se lahko kdo
spotakne ob njega.



CISCENJE

Preden zaCnete s CiSCenjem, obvezno izkljucite kabel iz
elektriCne vticnice.

1. Po uporabi notranjost pecice ocCistite z rahlo navlazeno krpo.
2. Dodatke lahko pomijete z milom, v vodi.

3. Kadar so umazani, je potrebno okvir vrat, tesnilo in sosednje
dele pozorno odistiti.

4. Ne uporabljajte agresivnih abrazivnih Cistilnih

sredstev ali grobih kovinskih

Zic za CisCenje, saj lahko poskodujejo povrsino in tako
privedejo do razbijanja stekla.

5. Nasvet za CiSCenje — za lazje CiSCenje notranjosti pecice
od mascobe, postavite pol limone v posodo in dodajte 300
ml vode. ObriSite pe€ico z mehko krpo.

POSODE

POZOR Glej navodila o "Materialih, ki so primerni za
Nevarnost telesnih uporabo v mikrovalovni pegici” Obstajajo
posSkodb dologene nekovinske posode, ki niso varne za
Servisiranje ali uporabo v mikrovalovni pegici. Ce niste
popravilo, ki zahteva prepri¢ani, dano posodo lahko preizkusite na
odstranitev Z_aééitnega spodaj opisani nagin: Preizkus posode:
pokrova proti 1. Napolnite posodo za uporabo v mikrovalovni
_mikrovalovn_em sevanju, pedici s kozarcem hladne vode (250ml) in

Je nevarno in ga sme dodajte posodol/pribor, ki ga Zelite preizkusiti.
opravljati le ustrezno 2. Segrevajte na maksimalni nastavitvi 1 minuto.
usposobljeno osebje. 3. Previdno potipajte posodo. V kolikor je

prazna posoda topla, je ne uporabljajte v
mikrovalovni pecici.
4. Pri preizkusu ne segrevajte dlje od 1 minute.



Materiali primerni za uporabo v mikrovalovni pecici

Material Opombe

Posoda za Upostevajte navodila proizvajalca. Dno posode mora biti najman] 5mm

pecenje nad rotirajo¢im pladnjem. Nepravilna uporaba lahko povzroéi, da
pladenj poci.

. 1zklju€no tisti, ki so primerni za uporabo v mikrovalovnih pecicah.

Servis za Upostevajte navodila proizvajalca. Ne uporabljajte poene ali drugace

hrano poskodovane posode.

Kozarci Vedno odstranite pokrov. Segrejte vendar ne pregrevajte hrane.
Vecina kozarcev ni odporna na toploto in lahko po¢i.

Steklene Koristite izkljuéno na toploto odporno steklo za peko. Posode ne smejo

posode imeti kovinskih posod. Ne uporabljajte po¢ene ali drugac¢e posSkodovane
posode.

Vreéke za Upostevajte navodila proizvajalca. Ne zapirajte s kovinsko sponko.

peko Napravite odprtine za uhajanje pare.

Papirnati krozniki Uporabljajte jih izklju€no za kratkotrajno kuhanje / segrevanje. Ne

in kozarci puscaijte pecice brez nadzora med segrevanjem.

Papirnate Uporabljajte jih za prekrivanje hrane, za vpijanje mascobe. Ne puscajte

serviete pecice brez nadzora med segrevanjem in uporabljajte samo za kratko
segrevanje.

. . Uporabljajte kot pokrov, da bi preprecili skropljenje, ali kot ovoj za parno
Papir za kolace kopel.

Plastika Uporabiljajte izklju¢no plastiko primerno za mikrovalovne pecice.
Upostevajte navodila proizvajalca. Morala bi imeti oznako “Micowave
Safe”. Nekatere plasti¢ne posode se zmehéajo med segrevanjem.
Uporabljajte izklju¢no folijo primerno za mikrovalovne pecice. Uporabljajte

za prekrivanje hrane med segrevanjem, zaradi zadrZevanja vlage. Plasti¢na
folija ne bi smela priti v stik s hrano.

Termometri Izklju€no termometri primerni za uporabo v mikrovalovni pecici (za
meso in kolace).

Papir za peko Uporabljajte ga kot pokrov za prepre€evanje Skropljenja in za
zadrzevanije vlage.

Plasti¢na folija

Materiali, ki niso primerni za uporabo v mikrovalovni pecici

Material Opombe

Aluminijski krozniki ~ Lahko povzrocijo iskrenje. Hrano prestavite v posodo primerno za
mikrovalovne pecice.

Posode s kovinskimi Lahko povzrocijo iskrenje. Hrano prestavite v posodo primerno
rocaji za mikrovalovne pecice.

Kovinske ali posode Kovina &¢iti hrano od mikrovalovne energije. Kovinski robovi lahko
s kovinskim robom  povzrogijo iskrenje.

Kovinske Zice Lahko povzrodgijo iskrenje ali pozZar v pecici.

Papirnate vrecke Lahko povzrocijo pozar v pecici.

Plasti¢éna pena Plasti€na pena moze se lahko pri visoki temperaturi stopi ali
kontaminira notranjost pecice.

Les Les se pri uporabi v mikrovalovni pecici izsusi, lahko pa se tudi

razcepi ali poci.




NAMESTITEV PECICE
Deli peCice in oprema
Odstranite vso embalazo iz pecice. Pecici pripadajo naslednji dodatki:

Steklen pladenj 1
Obro¢ s kolesci 1 A
Navodila za uporabo 1

--------

=

—_—

1

/

A) Kontrolna plos$c¢a

B) Obro¢ pladnja

C) Obro¢ s kolesci

D) Steklen pladen;j

E) Okno

F) Vrata

G) Sistem za vratno zapiranje

Namestitev rotirajuCe plosce

Pesto (spodaj) a. Nikoli ne postavljajte steklenega pladnja z glavo

navzdol. Steklenega pladnja ni¢ ne sme ovirati. b.
Pri segrevanju morate vedno uporabljati stekleni

pladenj in obro€ s kolesci.

Stekleni —
pladan; c. Pri segrevanju morajo biti posode s hrano vedno
l postavljene na stekleni pladen;.
J d. V kolikor se stekleni pladenj ali kolesca
Pesto vrtlivega  ____ poskoduijejo ali pogijo, stopite v stik z najbliZjim
pladnja pooblas&enim servisom.

Obro¢ vrtljivega pladnja
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Namestitev na delovno povrsino

Odstranite vso embalazo in dodatke.
Preverite, ali so na pecici prisotne
poskodbe kot so praske ali poSkodbe vrat.
PeCice ne namescajte v kolikor je
poskodovana.

Ohigje: Odstranite zaS¢itho folijo s
povrSine ohiSja pecice. Ne odstranjujte
svetlo-rjavo Mica previeko pritrjeno v
notranjosti pecice, ki sluZzi za =zaScito
magnetrona.

Namestitev
1.1zberite ravno povrsino z

dovolj prostora za zraCenje.

(1) Minimalna viSina

za vgradnjo je 85 cm.

(2) Zadnja povrSina naprave
mora biti postavljena ob
steno.

Nad pecico pustite najmanj
30 cm prostora; med pecico
in zidovi okoli nje mora biti
najmanj 20 cm prostora.

(3) Ne odstranjujte nozic

z dna pecice.

(4) Blokiranje vzhoda in/ali
izhoda za zrak lahko

posSkoduje pecico.
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(5) Pecdico postavite ¢im
dlje od radija ali tv sprejem-
nika. Delovanje mikrovalov-
ne pecice lahko povzrodi
motnje pri sprejemu
radijskega ali tv signala.

2. VKkljucite pecico v
standardno hisno elektricno
vtiCnico. Napon in
frekvenca morajo ustrezati
podatkom navedenim na
ploscici s tehni¢nimi
podatki na pecici.

POZOR: Ne nameScajte
pecice nad stedilnikom ali
drugimi grelnimi aparati. V
kolikor se pecica namesti
nad ali v blizini izvora toplo-
te, se lahko poskoduje. V
tem primeru je garancije

pecice niCna.

Dostopne povrsine

se lahko med SSS
obratovanjem

mocCno segrejejo.



UPORABA

1. Nivo mog¢i
Na voljo je 11 nivojev mogi.
Nivo 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Mo¢ 100% [ 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%
Zaslon |[PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Nastavitev ure

(1) Pritisnite "CLOCK", na zaslonu se bo prikazalo "00:00".
(2) Pritisnite Stevilne tipke in vnesite trenutni Cas. Na primer, Ce je
zdaj 12:10, pritisnite "1, 2, 1, 0" v tem vrstnem redu.
(3) Pritisnite "CLOCK", da zaklju¢ite nastavitev ure. ":" bo utripal in ura bo osvetljena.
(4) Ce vnesene $tevilke niso v obmogju od 1:00 do 12:59, bo nastavitev neveljavna,
dokler ne vnesete veljavnih Stevilk.
Opomba: (1) Med nastavljanjem ure, Ce je pritisnjen gumb "STOP/CANCEL" ali €e v eni
minuti ni nobenega delovanja, se bo pe€ica samodejno vrnila na prejSnjo nastavitev.
(2) Ce je treba uro ponastaviti, ponovite koraka 1 do 3.

3. Kuhinjski ¢asovnik

(1) Pritisnite "KITCHEN TIMER", LED zaslon bo prikazal 00:00, prva Stevilka za uro bo
utripala.

(2) Pritisnite Steviléne tipke in vnesite ¢as ¢asovnika (najdalj$i ¢as kuhanja je 99
minut in 99 sekund).
(3) Pritisnite "START/+30SEC." za potrditev nastavitve.
(4) Ko €as Casovnika potecCe, bo zvocni signal zapiskal 5-krat.
Ce je ura nastavljena (12-urni sistem), bo LED zaslon prikazal trenutni &as.

Opomba: (1) Kuhinjski ¢asovnik je drugacen od 12-urnega sistema, kuhinjski ¢asovnik je samo

C¢asomer.
(2) Med uporabo kuhinjskega ¢asovnika ni mogoc¢e nastaviti nobenega programa.

4. Mikrovalovno kuhanje

(1) Pritisnite "TIME COOK" enkrat, LED zaslon bo prikazal "00:00".

(2) Pritisnite StevilCne tipke za vnos €asa kuhanja; najvecji ¢as kuhanja je 99
minut in 99 sekund.

(3) Pritisnite "POWER" enkrat, LED zaslon bo prikazal "PL10". Privzeta moc¢ je 100 %.

Zdaj lahko pritisnete Steviléne tipke za nastavitev nivoja moci.

(4) Pritisnite "START/+30SEC." za zacetek kuhanja.
12




Primer: za kuhanje hrane z 50 % mikrovalovne moc¢i 15 minut.
a. Pritisnite "TIME COOK" enkrat. Prikazano bo "00:00".
b. Pritisnite "1", "5", "0", "0" po vrsti.
c. Pritisnite "POWER" enkrat, nato pritisnite "5" za izbiro 50 % mikrovalovne mo¢i.
d. Pritisnite "START/+30SEC." za zaCetek kuhanja.
Opomba: (1) Med postopkom nastavljanja, €e je pritisnjen gumb "STOP/CANCEL" ali ¢e ni
nobenega delovanja v eni minuti, se bo pecica samodejno vrnila na prejSnjo nastavitev.
(2) Ce je izbran "PLO", bo pegica delovala samo z ventilatorjem brez mogi.
(3)Med kuhanjem v mikrovalovni pecici lahko pritisnete "POWER" za spremembo Zelene
moci. Po pritisku "POWER" bo trenutna moc¢ utripala 3 sekunde; zdaj lahko pritisnete
StevilCne tipke za spremembo moci. Pecica bo preostali ¢as delovala z izbrano mocjo.

5. Hitro kuhanje

(1) V stanju pripravljenosti se lahko takoj za¢ne kuhanje na 100 % modi, tako da izberete
¢as kuhanja od 1 do 6 minut s pritiskom na Stevilne tipke od 1 do 6. Pritisnite
"START/+30SEC." za podaljSanje ¢asa kuhanja; najvecji ¢as kuhanja je 99 minut in 99
sekund.

(2) V stanju pripravljenosti se lahko takoj za¢ne kuhanje na 100 % moci z 30 sekundami
kuhanja, tako da pritisnete "START/+30SEC.". Vsak pritisk na isti gumb bo podaljsal
Cas kuhanja za 30 sekund. Najdaljsi ¢as kuhanja je 99 minut in 99 sekund.

Opomba: Med kuhanjem v mikrovalovni pecici in odtajanjem po ¢asu lahko ¢as dodate s
pritiskom na gumb "START/+30SEC.".

6. Funkcija odtajanja po tezi
(1) Pritisnite "WEIGHT DEFROST", LED zaslon bo prikazal "dEF1".
(2) Pritisnite Stevilcne tipke za vnos teze, ki jo je treba
odtajati. Vnesite teZzo v razponu od 100 do 2000 g.
(3) Ce vnesena teza ni v razponu od 100 do 2000 g, bo vnos neveljaven.

(4) Pritisnite "START/+30SEC." za zaCetek odtajanja, preostali ¢as kuhanja pa bo
prikazan.

7. Funkcija odtajanja po ¢asu
(1) Pritisnite "TIME DEFROST", LED zaslon bo prikazal "dEF2".
(2) Pritisnite StevilCne tipke za vnos ¢asa odtajanja. UCinkovit Casovni razpon je 00:01-99:99.
(3) Privzeta mikrovalovna mo¢ je raven mogi 3. Ce Zelite spremeniti raven moéi,
pritisnite "POWER" enkrat, LED zaslon bo prikazal "PL 3", nato pa pritisnite
Steviléno tipko za zeljeno raven moci.
(4) Pritisnite "START/+30SEC." za zacCetek odtajanja. Preostali ¢as kuhanja bo

prikazan.
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8.PRAZENJE POKOVK
(a) Pritisnite "POPCORN" veckrat, dokler se na zaslonu ne prikaze zZelena Stevilka.
Zaporedoma se bosta prikazala "50", "100" g.

Na primer, pritisnite "POPCORN" enkrat, prikaze se "50".
(b) Pritisnite "START/+30SEC." za kuhanje, zvocni signal zazvoni enkrat. Ko je kuhanje
kon&ano, zvoéni signal zazvoni petkrat in nato preide v stanje pripravljenosti.

Pomembne informacije o funkciji za pripravo pokovk v mikrovalovni pecici:

1. Ko izberete 100 g pokovk, je priporocljivo, da na
vsakem kotu vrecke zloZite trikotnik pred kuhanjem.
Poglejte sliko na desni.

2. CelKo se vre¢ka s pokovkami razsiri in ne vrti ved
pravilno, pritisnite gumb STOP/CANCEL enkrat,
odprite vrata pecice in prilagodite polozaj vrecke, da
zagotovite enakomerno kuhanje.

9.KROMPIR
(a) Pritisnite "POTATO" veckrat, dokler se na zaslonu ne prikaze zelena Stevilka.
Zaporedoma se bodo prikazali "1", "2", "3".
"1" SET: 1 krompir (priblizno 230 g)
"2" SETS: 2 krompirja (priblizno 460 g)
"3" SETS: 3 krompirji (priblizno 690 g)
Na primer, pritisnite "POTATO" enkrat, prikaze se "1".
(b) Pritisnite "START/+30SEC." za kuhanje, zvo¢ni signal zazvoni enkrat. Ko je kuhanje
koncano, zvo¢ni signal zazvoni petkrat in nato preide v stanje pripravljenosti.

10.ZAMRZNJENO ZELENJAVO
(a) Pritisnite "FROZEN VEGETABLE" veckrat, dokler se na zaslonu ne prikaze Zelena
Stevilka. Zaporedoma se bodo prikazali "150", "350", "500" g.
Na primer, pritisnite "FROZEN VEGETABLE" enkrat, prikaze se "150".

(b) Pritisnite "START/+30SEC." za kuhanje, zvocni signal zazvoni enkrat. Ko je kuhanje
konc¢ano, zvoc¢ni signal zazvoni petkrat in nato preide v stanje pripravljenosti.
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11.PIJACA

(a) Pritisnite "BEVERAGE" veckrat, dokler se na zaslonu ne prikaze Zelena
Stevilka. Zaporedoma se bodo prikazali "1", "2", "3" skodelice. Ena skodelica
je priblizno 120 ml.
Na primer, pritisnite "BEVERAGE" enkrat, prikaze se "1".

(b) Pritisnite "START/+30SEC." za kuhanje, zvoc¢ni signal zazvoni enkrat. Ko je kuhanje
kon&ano, zvocni signal zazvoni petkrat in nato preide v stanje pripravljenosti.

12.VECERJA
(a) Pritisnite "DINNER PLATE" veckrat, dokler se na zaslonu ne prikaze Zelena
Stevilka. Zaporedoma se bodo prikazali "250", "350", "500" g.
Na primer, pritisnite "DINNER PLATE" enkrat, prikaze se "250".

(b) Pritisnite "START/+30SEC." za kuhanje, zvo¢ni signal zazvoni enkrat. Ko je kuhanje
konc&ano, zvoc&ni signal zazvoni petkrat in nato preide v stanje pripravljenosti.

13.PIZZA

(a) Pritisnite "P1ZZA" veckrat, dokler se na zaslonu ne prikaze zelena
Stevilka. Zaporedoma se bodo prikazali "100", "200", "400" g.
Na primer, pritisnite "PIZZA" enkrat, prikaze se "100".

(b) Pritisnite "START/+30SEC." za kuhanje, zvoCni signal zazvoni enkrat. Ko je kuhanje
konc¢ano, zvoc¢ni signal zazvoni petkrat in nato preide v stanje pripravljenosti.

14. FUNKCIJA SPOMINA

(1) Pritisnite "O/MEMORY", da izberete postopek iz pomnilnika 1-3. LED zaslon bo prikazal 1,
2, 3.

(2) Ce je postopek Ze nastavljen, pritisnite "START/+30SEC.", da ga uporabite. Ce ni,
nadaljujte z nastavitvijo postopka. Nastavite lahko samo enega ali dva postopka.

(3) Ko koncate z nastavitvijo, pritisnite "START/+30SEC." enkrat, da shranite postopek
in se vrnete v stanje pripravljenosti. Ce pritisnete "START/+30SEC." ponovno, se bo
zacelo kuhanje.

Primer: za nastavitev naslednjega postopka kot drugi spomin, torej spomin 2, za kuhanje hrane
z 80 % mikrovalovne mo¢i 3 minute in 20 sekund.

Koraki so naslednji:

a. V stanju pripravljenosti pritisnite "O/MEMORY" dvakrat, prenehajte s pritiskanjem, ko se na
zaslonu prikaze "2".

b. Pritisnite "TIME COOK" enkrat, nato pritisnite "3", "2", "0" v tem zaporedju.
c. Pritisnite "POWER" enkrat, prikaze se "PL10", nato pritisnite "8" in prikaze se "PL8".

d. Pritisnite "START/+30SEC." za shranjevanje nastavitve. Zvoc¢ni signal zazvoni enkrat,
nato se vrne v stanje pripravljenosti. Ce pritisnete "START/+30SEC." ponovno, bo
postopek shranjen kot spomin 2 in se bo izvedel.

e. Ce elektriéna energija ni prekinjena, bo postopek shranjen ves &as. Ce pa je
prekinjena, bo treba postopek ponastauviti.

f. Ce zelite izvesti shranjeni postopek, v stanju pripravljenosti pritisnite "0/MEMORY"
dvakrat, zaslon bo prikazal "2", nato pritisnite "START/+30SEC." za zacCetek
izvajanja.
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15. Kuhanje v ve¢ fazah
Najvec 2 fazi lahko nastavite za kuhanje. Pri kuhanju v ve¢ fazah, Ce je ena faza
odtajanje, bo odtajanje samodejno postavljeno v prvo fazo.
Opomba: Samodejno kuhanje ne deluje pri kuhanju v vec fazah.

Primer: e Zelite kuhati z 80 % mikrovalovne moci 5 minut + 60 % mikrovalovne moci 10
minut. Koraki kuhanja so naslednji:
(1) Pritisnite "TIME COOK" enkrat, nato pritisnite "5", "0", "0" za nastavitev ¢asa kuhanja;
(2) Pritisnite "POWER" enkrat, nato pritisnite "8", da izberete 80 % mikrovalovne mo¢i;

(3) Pritisnite "TIME COOK" enkrat, nato pritisnite "1", "0", "0", "0" za nastavitev ¢asa
kuhanja;

(4) Pritisnite "POWER" enkrat, nato pritisnite "6", da izberete 60 % mikrovalovne moci;
(5) Pritisnite "START/+30SEC." za zaCetek kuhanja.

16. FUNKCIJA VPRASEVANJA

(1) V stanju kuhanja pritisnite "CLOCK", LED zaslon bo prikazal uro za tri sekunde.

(2) V stanju mikrovalovnega kuhanja pritisnite "POWER?", da preverite raven mikrovalovne
moci, in prikazana bo trenutna mikrovalovna mo€. Po treh sekundah se bo pecica
vrnila v prejSnje stanje. V stanju vecfaznega kuhanja lahko preverjanje izvedete na
enak nacin, kot je opisano zgoraj.

17. FUNKCIJA ZA OTROSKO ZAKLEPANJE
Zaklepanje: V stanju pripravljenosti pritisnite "STOP/CANCEL" za 3 sekunde, dolg "pi§€alni" signal

oznacuje, da je naprava vstopila v stanje zaklepanja; hkrati bo LED zaslon prikazal S

Odklepanje: V zaklenjenem stanju pritisnite "STOP/CANCEL" za 3 sekunde, zaslisal se bo
dolg "piS€alni" signal, ki oznacuje, da je zaklepanje spros¢eno.

18. FUNKCIJA OPOMNIKA ZA KONEC KUHANJA

Ko je kuhanje kon¢ano, se bo zvoc&ni signal oglasil 5-krat, da uporabnika opozori, da je
kuhanje zaklju¢eno.

19. DRUGE SPECIFIKACIJE
(1) V stanju pripravljenosti, e prikazovalnik ure prikazuje trenutno uro, bo ikona “:"

utripala; sicer bo prikazano " 0:00 ".
(2) V stanju nastavitve funkcije bo LED prikazal ustrezno nastavitev.

(3) V delovnem ali pavziranem stanju bo LED prikazal preostali ¢as kuhanja.
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Odstranitev napaka

Normalno

Mikrovalovna ovira sprejem

TV signala

Mikrovalovna pecica lahko pri delovanju ovira sprejem
radijskega in TV signala. To podobno interferenci, ki jo
povzro€ajo majhni gospodinjski aparati, kot so

mesalnik, sesalnik in susilnik za lase. To je normalno.

Zatemnjena lu¢ v notranjosti
pecice

Pri kuhanju na nizki nastavitvi moci, se lahko lu¢ v
pecici nekoliko zatemni. To je normalno.

Na vratih se nabira kondenzat, iz
odvodov izhaja vro€ zrak

Med segrevanjem lahko iz Zivil uhaja para. Vecina pare
bo izSla skozi odvode. Dolo¢ena koli¢ina se lahko
nabere v obliki kondenzata npr. na vratih. To je
normalno.

Nenamerni zagon pecice
brez Zivil

Prepovedano je sproziti segrevanje pecice brez Zivil v
njej. To je zelo nevarno, tako da ¢e po nesreci to
storite, pecico takoj ugasnite.

Problem

Mozen vzrok

Resitev

(1) Elektricni kabel ni
pravilno prikljucen

Izkljucite kabel, ter ga po desetih
sekundah ponovno prikljucite

Pecica se ne zaZzene

(2) Uni¢ena varovalka

Zamenijajte varovalko

(3) Problem z vti¢nico

Preizkusite vti€nico z drugimi
elektri¢nimi aparati

Pecica ne segreva

(4) Vrata niso dobro zaprta

Dobro zaprite vrata

Po direktivi o odlaganju elektricne in elektronske opreme (WEEE),
je za tovrstno opremo potrebno loceno zbiranje in predelava. V
kolikor zelite odloziti odsluzen aparat, vas prosimo, da ga ne
odlagate skupaj z navadnimi gospodinjskimi odpadki, temvec na

ustrezno zbiralno mesto.

PN:16170000A57803
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ELECTRONICS

J)VOoX

MWH-MD50W
MWH-MD508B

MIKROVALNA PECNICA
UPUTE ZA UPORABU

Pazljivo progcitajte ove upute prije uporabe vase nove
mikrovalne peénice i odlozite upute na sigurno i
znano mjesto za slu¢aj budecéeg koristenja.

Ako slijedite ove upute i pridrzavate se svih
sigurnosnih upozorenja, vasa nova mikrovalna pecnica
pouzdano ¢e vam sluziti godinama.

SACUVAJTE OVE UPUTE



MJERE OPREZA ZA 1ZBJEGAVANJE
POTENCIJALNOJ IZLOZENOSTI MIKROVALNOM

ZRACENJU

(a) Ne upotrebljavajte mikrovalnu pecnicu dok su vrata pecnice
otvorena, buduéi da to moze rezultirati Stetnim izlaganjem
mikrovalnoj energiji. Vazno je da se sigurnosne sklopke ne
prepravljaju i da se nad njima ne provode prepravke i
neovlastene radnje koje mogu ugroziti vadu sigurnost.

(b) Ne stavljajte nikakve predmete izmedu vrata i prostora za
posudu unutar mikrovalne pecnice, te vodite racuna da se ne
nakupljaju necistoce ili ostaci sredstava za CiScenje na
brtvama vrata.

(c) UPOZORENJE: Ako su brtve za vrata ili vrata oStecena,
mikrovalna peénica se ne smije koristiti, dok ovlastena servisna
osoba ne ukloni kvar.

DODATAK

Ako se uredaj redovito ne odrzava i Cisti, njegova povrsina
moze se unistiti, a to ¢e utjecati na zivotni vijek trajanja
uredaja te dovesti do potencijalno opasne situacije.

Specifikacije
Model: MWH-MD50W  MWH-MD50B
Radni napon: 230V~ 50Hz
Nazivna ulazna snaga (Microwave): 1050W
Nazivna izlazna snaga (Microwave): 700 W
POTROSNJA ENERGIJE

Informacije o proizvodu za potro$nju energije i maksimalno
vrijeme za postizanje primjenjivog nacina niske potrosnje.

Nacin pripravnosti 0.8W

Maksimalno vrijeme potrebno da mikrovalna pecnica
automatski dostigne primjenjivi nacin rada ili stanje male snage 20 minuta



VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
UPOZORENJE

Kako bi se smanijio rizik od pozara, elektricnog udara,
tielesnih ozljeda ili pretjeranog izlaganja mikrovalnoj energiji
kada upotrebljavate uredaj, molimo da uvijek slijedite
osnovne mjere predostroznosti, ukljuujuéi sljedece:

1. Procitajte i pridrzavajte se "MJERA OPREZA ZA
IZBJEGAVANJE PRETJERANOM IZLAGANJU
MIKROVALNOJ ENERGIJI".

2. Ovaj uredaj mogu Kkoristiti djeca starija od 8 godina, kao i
osobe sa smanjenim fiziCkim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, jedino ako
su pod nadzorom ili su im dane upute za sigurnu uporabu
uredaja, te ako su svjesni potencijalnih opasnosti. Djeca se
ne smiju igrati s uredajem. Cidéenje i odrzavanje ne smiju
provoditi djeca mlada od 8 godina i kada nisu pod
nadzorom.

3. Drzite uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od
8 godina.

4. Ukoliko je kabel za napajanje osteCen, mora ga zamijeniti
proizvodac, serviser ili druga kvalificirana osoba kako bi se
izbjegle ozljede. ( Za uredaje sa Y dodatkom)

5. UPOZORENJE: Uyvjerite se da je uredaj iskljucen prije
mijenjanja sijalice kako biste izbjegli moguénost strujnog
udara.



6. UPOZORENJE: Opasno je, osim za odgovorne
ovlastene servisere, provoditi bilo kakvo servisiranje ili
popravak uredaja koji ukljuuje uklanjanje poklopca koji
Stiti osobe od izlaganja mikrovalnoj energiji.

7. UPOZORENJE: Tekucine i druge namirnice ne smiju
se zagrijavati u zatvorenim posudama jer bi to moglo
izazvati eksploziju.

8. Prilikom zagrijavanja hrane u plasti¢nim ili papirnatim
posudama pazite na mikrovalnu pecénicu zbog mogucnosti
pozara.

9. Koristite iskljucivo pribor koji je pogodan za

uporabu u mikrovalnim peénicama.

10. Ako je vidljiv dim, iskljucite ili odspojite uredaj sa
napajanja i ostavite vrata zatvorena, kako bi se sprijeCila
pojava plamena.

11. Mikrovalno zagrijavanje pi¢a moze rezultirati
odgodenim eruptivnim klju€anjem, stoga na to treba
pripaziti prilikom rukovanja posudama i spremnicima.

12. Sadrzaj boc€ica za hranjenje i staklenki za bebe treba
promijesati ili protresti prije uporabe i provjeriti
temperaturu samog sadrzaja kako bi se izbjegle opekline.
13. Jaja u ljusci i tvrdo kuhana jaja ne smiju se zagrijavati
u mikrovalnoj pecnici, jer mogu eksplodirati, Cak i nakon
Sto je mikrovalna pecnica zavrsila s grijanjem hrane.

14. Pecnicu treba redovito Cistiti i uklanjati sve naslage
hrane.

15. Ako dugoro€no ne odrzavate pecnicu u Cistom stanju,
to moze dovesti do propadanja povrSine, Sto moze imati
negativan utjecaj na vijek trajanja uredaja i potencijalno
dovesti do opasne situacije.



16. Uredaj se ne sme postavljati iza ukrasnih vrata kako
bi se izbeglo pregrevanje. (Ovo se ne odnosi na uredaje
sa ukrasnim vratima).

17. Koristite samo temperaturne sonde preporu¢ene za
mikrovalnu pecnicu. (za pecénice koje su opremljene
moguénosc¢u koriStenja temperaturne sonde)

18. Mikrovalna pecnica ne smije se postavljati ili
ugradivati u kuhinjske elemente, osim ako je testirana.
19. Mikrovalna pec¢nica mora raditi sa otvorenim
ukrasnim vratima. (za pec¢nice sa ukrasnim vratima)

20. Ovaj uredaj namijenjen je uporabi u ku¢anstvu i
slicnim prostorima, kao Sto su:

-kuhinje osoblja, ureda i drugih radnih okruzenja

-od strane gostiju u hotelima, motelima i drugim
stambenim prostorima

-seoskim ku¢ama;

-u prostorima koji nude "nocenje s doruckom".

21. Mikrovalna pecnica namijenjena je kuhanju hrane i
pi¢a. SuSenje hrane ili odjece te jastuciéi za grijanje,
papuce, spuzve, vlazne krpe i slicno mogu dovesti do
opasnosti od ozljeda, paljenja ili pozara.

22. Metalne posude za hranu i pice ne smiju se koristiti
za kuhanje u mikrovalnoj pecnici.



23. Uredaj se ne smije Cistiti parnim CistaCem.
24. Uredaj se koristi kao samostalni aparat.
25. Straznja strana uredaja treba biti postavljena uz zid.

PAZLJIVO PROCITAJTE | CUVAJTE ZA
BUDUCU UPORABU

SAMO ZA UPOTREBU U KUCANSTVU
(NIJE ZA KOMERCIJALNU UPOTREBU)



Kako bi se smanjila opsanost od
ozljeda Instalacija i uzemljenje

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara:

Dodirivanje nekih unutarnjih
dijelova moze dovesti do
ozbiljnih ozljeda ili smrti.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog
udara: Nepravilno
koriStenje uzemljenja moze
dovesti do strujnog udara.
Uredaj nemoijte prikljuCivati
na elektricno napajanje
dok nije pravilno instaliran i
uzemljen. Ovaj uredaj
mora biti uzemljen. U
slu€aju kratkog spoja,
uzemljenje smanjuje rizik
od strujnog udara jer
uzemljenje odvodi struju na
drugo mjesto.

Ovaj uredaj je opremljen
kablom koji ima vodic
uzemljenja i utikac s
uzemljenjem. UtikaC mora
biti priklju€en na utiCnicu
koja je ispravno instalirana
I uzemljena.

Obratite se kvalificiranom
elektriCaru ili serviseru ako
vam upute za uzemljenje nisu
u potpunosti jasne ili ako
postoji sumnja da uredaj nije
ispravno uzemljen.

Ako je potrebno koristiti
produzni kabel, koristite samo
3-Zilni kabel.

1. Kratki kabel napajanja
uredaja koristi se kako bi se
smanijili rizici od zaplitanja ili
spoticanja o duze kablove.

2. Ako se koriste dugi kablovi
ili produzni kabel:

1) Podaci i karakteristike
drugog kabela ili produznog
kabela trebaju biti jednaki
podacima uredaja.

2) Produzni kabel mora biti 3-
Zilni kabel za uzemljenjem.

3) Dugi kabel mora biti
postavljen na nacin da ne visi
s police ili sa stola kako bi se
izbjeglo povlacenje kabela od
strane djece ili nenamjerno
spoticanje.



CISCENJE

Uvijek najprije iskljucite uredaj sa izvora napajanja.

1. Ocistite unutrasnjost mikrovalne pecénice vlaznom krpom nakon
uporabe.

2. Pribor pecnice Cistite na uobicajeni nacin u sapunici i vodi.

3. Okuvir vrata, brtve i drugi dijelovi pecnice moraju se pazljivo
Cistiti vlaznom krpom, po potrebi kada primijetite da su zaprljani.
4. Nemojte Koristiti oStra abrazivna sredstva ili ostre metalne
predmete za struganje kako biste odistili staklo na vratima
mikrovalne pecnice, jer oni mogu nepovratno ostetiti povrsinu, sto
moze dovesti do oStecenja stakla i drugih dijelova peénice.

5. Savjet za CiS¢enje: Za lakSe CiS¢enje stjenki unutrasnjosti koje
dolaze u dodir s hranom: Polovicu limuna stavite u zdjelu, dodajte
300ml (veliku ¢asu) vode i grijte na 100% mikrovalne snage 10
minuta. ObriSite mikrovalnu pe¢nicu mekom, suhom krpom.

PRIBOR
OPREZ

Opasnost od ozljede! Pogledajte upute pod ,MATERIJALI KOJE MOZETE
Provodenje bilo kakvog ~ KORISTITI U MIKROVALNOJ PECNICI ILI KOJE
servisiranja il popravka ~ TREBAIZBJEGAVATI MIKROVALNOJ PECNICI".

koje ukljuc";uje uklanjanje Postoji odredeni nemetalni pribor koji nije siguran za

A koriStenje u mikrovalnoj pecnici. Ako ste u
poklopc_a kO.JI Stiti Od. nedoumici, dotiéni pribor mozete testirati slijedec¢im
izlaganja mikrovalnoj

postupkom:

energiji pr_edstavlja Test za pribor:
OpaSHOSt |Z|aganlu _ 1. Napuniti posudu koja je sigurna za koritenje u
mikrovalnom Zracenju. mikrovalnoj pec¢nici jednom Salicom hladne vode

(250 ml) i zajedno stavite posudu s priborom koji
Zelite testirati.

2. Ukljucite pec¢nicu na maksimalnu snagu na 1
minutu.

3. Pazljivo opipajte testirani pribor. Ako je topao,
pribor nije prikladan za uporabu u mikrovalnoj
pecnici.

4. Nemojte prekoraciti predvidenu 1 minutu grijanja.



Materijali sigurni za uporabu u mikrovalnoj pecnici

Materijal Napomene
Posuda za Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Dno posude mora biti
pecenje minimalno 5mm iznad tanjura koji se okrece. Neispravna

uporaba moZe izazvati pucanje tanjura.

Pribor za jelo

Samo one prikladne za koristenje u mikrovalnim pec¢nicama. Slijedite
upute proizvodaca. Ne koristite napuknuto ili oSte¢eno posude.

Staklenke Uvijek uklonite poklopac. Koristite za zagrijavanje dok hrana ne bude
prevruc¢a. Vecina staklenki nije otporna na toplinu i moze puknuti.

Stakleno Koristite samo vatrostalno stakleno posude. Na posudu ne smiju biti
posude metalni rubovi. Ne koristite napuknuto ili oteéeno posude.

Vrecice za Slijedite upute proizvodaca. Nemojte zatvarati metalnom vezicom.

kuhanje Napravite otvore za izlazak pare.

Papirnati Koristite samo za kratkotrajno kuhanje/grijanje. Ne ostavljajte bez

fapur nadzora tijekom kuhanja.

anirni rudnici

Koristite za pokrivanje hrane za podgrijavanje i upijanje masnoce.

Koristite pod nadzorom samo za kratkotrajno kuhanje.
Koristite kao pokrivaC za sprje€avanje prskanja ili kao omotaC za

Papir za . .
kolade kuhanje na pari.

) Prikladno samo za koriStenje u mikrovalnim peénicama. Drzi se
Plastika

prema uputama proizvodaca. Trebalo bi imati oznaku “Micowave Safe”.
Neke plasti€éne posude omeksaju kako se hrana u njima zagrijava.

Plasti¢na folija

Koristite za pokrivanje hrane tijekom kuhanja kako biste zadrzali
vlagu. Plasti¢na folija ne smije dodirivati hranu.

Termometri Prikladno samo za koriStenje u mikrovalnim peénicama (za meso i
kolace)
Masnri papir Koristite Kao poklopac za sprjecavanje prskanja | zadrzavanje viage.

Materijali koji nisu prikladni za koriStenje u mikrovalnoj pecnici

Materijal

Napomene

Alumijumske posude Moze uzrokovati iskrenje. Premjestite hranu u posudu prikladnu za

mikrovalnu pecnicu.

Posude za hranu sa Moze uzrokovati iskrenje. Premjestite hranu u posudu

meta ucRama P Kradnu za mikrovainu pecnicu.

Metalne ili metalom Metal §titi hranu od mikrovalne energije. Metalni rubovi mogu
obrubljene posude izazvati iskrenje.

Metalne vezice

Mogu uzrokovati iskre i pozar unutar pecnice.

Papirnate vreéice

Mogu izazvati pozar u pecnici.

Plasti¢na pjena

Plasticna pjena moze se rastopiti ili kontaminirati unutrasnjost
pecnice kada je izlozena visokim temperaturama.

Drvo

Kada se koristi u mikrovalnoj pe¢nici, drvo ¢e se osusiti i moze se
rascijepiti ili popucati.




POSTAVLJANJE VASE PECNICE
Nazivi dijelova i pribora peénice

Izvadite pecnicu i sav pribor iz ambalaZe i iz unutradnjosti pecnice.
Sljedeci pribor ukljucen je u vasu peénicu:

Staklena ploc¢a 1 A
Obru¢ s kota¢ima 1
Upute za koristenje 1

G A) Upravljacka ploc¢a
B) Okretna osovina
C) Obru¢ s kotacima
D) Staklena ploc¢a
E) Prozor za promatranje
F) Vrata
G) Sustav sigurnog zatvaranja
Montaza okretne ploce

Srednja (donja) strana a. Nikada ne stavljajte staklenu plo€u naopako.
Nista ne smije blokirati staklenu plo&u.
b. Tijekom kuhanja uvijek se moraju koristiti i

Staklena — staklena ploca i obru¢ s kotaCima.
ploca c. Prilikom kuhanja sva hrana i posude uvijek

| treba staviti na staklenu plocu.

l d. Ako staklena ploca ili obru¢ s kota€ima pukne
Osovina  —— ili se slomi, obratite se najblizem ovlastenom

Servisu.

Obru¢ s kotacima
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Instalacija na radnu povrSinu

Ukonite sav ambalazni materijal i dodatke.  Kucéiste: Uklonite zastitnu foliju sa povrSine
Proverite ima |i o$teéenja na peénici, kuciSta mikrovalne pecnice. Ne uklanjajte
poput ogrebotina ili oste¢enih vrata. Ne Sviletlo smedu Mica naviaku koja je

instalirajte pe¢nicu ukoliko je oStecena. prlcvr?(':ena za unutarnjost pecnice, a sluzi
za zastitu magnetrona.

Instalacija

1.1zaberite ravnu povrsinu
sa dovoljno slobodnog
prostora za provjetravanje
pecnice.

(5) Postavite pecnicu §to
dalje od radio i TV prijem-
nika. Rad mikrovalne pecni-
ce moze uzrokovati smetnje
u vasem radijskom ili
televizijskom prijemu.

2. Ukljucite pecnicu u stan-
dardnu kucnu uti€nicu.
Napon i frekvencija moraju
odgovarati radnom naponu
pecnice navedenom na

(1) Minimalna visina plo€ici s tehnickim

ugradnje je 85cm. podacima.

(2) Straznja povrsina uredaja
mora biti postavljena uza zid.
Iznad peénice ostavite
minimalno 30cm slobodnog
prostora, izmedu pecnice i
okolnih zidova ostavite
minimalan razmak od 20 cm.
(3) Ne uklanjajte nozice sa dna

UPOZORENJE: Ne postav-
ljajte pecnicu iznad Sted-
njaka ili drugih grijacih
uredaja. Ako se instalira u
blizini ili iznad izvora
topline, pecnica se moze
osStetiti i tako ponistiti
jamstvo za ovaj proizvod.

pecnice.

(4) Blokiranje ulaza i/ili izlaza

za 'quduh moze da oSteti Dostupna povrsina SSS
pecnicu. moze biti —

vruca tijekom rada.
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RUKOVANIE

1. Razina shage

Dostupno je 11 razina snage.

Razina 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Snaga |100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10%| 0%
Prikaz |PL10 | PL9 | PL8 PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Podesavanje sata
(1) Pritisnite" CLOCK ", prikazat ¢e se "00:00".

(2) Pritisnite broj¢ane tipke i unesite trenutno vrijeme. Na primjer,
vrijeme je sada 12:10, pritisnite redom "1,2,1,0".

(3) Pritisnite "CLOCK" za zavrSetak podeSavanje sata. ":" ¢e treptati i sat ¢e svijetliti.

(4) Ako unos brojeva nije unutar raspona 1:00--12:59, postavka ¢e biti nevaze¢a dok se
ne unesu valjani brojevi.

Napomena: (1) Tijekom procesa podeSavanja sata, ako se pritisne tipka " STOP/CANCEL "

ili ako nema radnji unutar 1 minute, peénica ¢e se automatski vratiti na prethodnu postavku.

(2) Ako je potrebno resetirati sat, molimo ponovite korake od 1 do 3.

3. Kuhinjski mjeraé vremena

(1) Pritisnite "KITCHEN TIMER ", LED ¢e prikazati 00:00, brojka prvog sata treperi.

(2) Pritisnite brojCane tipke i unesite vrijeme mjerac¢a. (maksimalno vrijeme kuhanja je 99
minuta i 99 sekundi)

(3) Press" START/+30SEC. " za potvrdu postavke.

(4) Kada dode vreme mjeraca, zvucni signal ¢e zazvoniti 5 puta.
Ako je sat postavljen (12-satni sustav), LED ¢&e prikazivati trenutno vrijeme.

Napomena: (1) Vreme u kuhinji razlikuje se od 12-satnog sustava, kuhinjski mjera¢ je mjera¢
vremena.

(2) Tijekom kuhinjskog mjera¢a ne moze se postaviti nijedan program.

4. Kuhanje u mikrovalnoj peénici

(1) Pritisnite jednom "TIME COOK™", LED ¢e prikazati "00:00".

(2) Pritisnite brojcane tipke za unos vremena kuhanja; maksimalno vrijeme
kuhanja je 99 minuta i 99 sekundi.

(3) Pritisnite " POWER " jednom, LED ¢e prikazati "PL10". Zadana shaga je 100%.
Sada mozete pritisnuti broj¢ane tipke za podeSavanje razine snage.

(4) Pritisnite " START/+30SEC. " za pocetak kuhanja.
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Primer: kuhnje hrane s 50% snage mikrovalova 15 minuta.

a. Pritisnite jednom "TIME COOK". Prikazuje se "00:00".

b.Redom pritisnite "1","5","0","0".

c. Pritisnite jednom "POWER", zatim pritisnite "5" da odabir 50% snage mikrovalova.
d. Pritisnite "START/+30SEC. " za poCetak kuhanja.

Napomena: (1) Tijekom procesa podeSavanja, ako se pritisne tipka "STOP/CANCEL " ili
ako nema rada unutar 1 minute, pe¢nica ¢e se automatski vratiti na prethodnu postavku.
(2) Ako je odabrano "PLO", pecnica ¢e raditi s ventilatorom bez napajanja.

(3) Tijekom kuhanja u mikrovalnoj peénici, " POWER" mozete pritisnuti za promjenu snage
koja vam je potrebna. Nakon pritiska na " POWER", trenutna snaga treperi 3 sekunde,
sada mozete pritisnuti broj¢anu tipku za promjenu snage. Pecnica ¢e za ostalo vrijeme
raditi s odabranom snagom.

5. Brzo kuhanje
(1) U stanju ¢ekanja, trenutno kuhanje na razini snage 100% moze se pokrenuti odabirom

vremena kuhanja od 1 do 6 minuta pritiskom na broj¢ane tipke 1 do 6. Pritisnite "
START/+30SEC." za povecanje vremena kuhanja; maksimalno vrijeme kuhanja je 99
minuta i 99 sekundi.

(2) U stanju ¢ekanja, trenutno kuhanje na razini snage 100% s vremenom kuhanja od 30

sekundi moze se pokrenuti pritiskom na " START/+30SEC. ". Svaki pritisak na istu tipku
produzava vrijeme kuhanja za 30 sekundi. maksimalno vrijeme kuhanja je 99 minuta i
99 sekundi.

(3) Napomena: tijekom kuhanja u mikrovalnoj pecnici i viemenskog odmrzavanja, vrijeme
se moze dodati pritiskom na gumb "START/+30SEC. ".

6. Funkcija odmrzavanja prema tezini

(1) Pritisnite " WEIGHT DEFROST ", LED ¢e prikazati "dEF1".

(2) Pritisnite brojcane tipke da unesete teZinu koju Zelite da odmrznete. Uneta
teZina se kre¢e izmedu 100 ~ 2000 g.

(3) Ako unesena tezina nije unutar 100~2000 g, unos c¢e biti nevazeci.

(4) Pritisnite " START/+30SEC. " za po¢etak odmrzavanja i prikazat ¢e se preostalo
vrijeme kuhanja.

7. Funkcija vremenskog odmrzavanja
(1) Pritisnite " TIME DEFROST ", LED ¢e prikazati "dEF2".

(2) Pritisnite brojcane tipke za unos vremena odmrzavanja. Efektivni vremenski raspon je
00:01~99:99

(3) Zadana snaga mikrovalne pecnice je razina snage 3. Ako zZelite promijeniti razinu
snage, pritisnite jednom "POWER" i LED ¢e prikazati "PL 3", a zatim pritisnite
broj¢anu tipku razine snage koju zelite.

(4) Pritisnite " START/+30SEC. " za poCetak odmrzavanja. Prikazat ¢e se preostalo
vrijeme kuhanja.
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8.KOKICE
(a) Pritis¢ite" POPCORN " viSe puta dok se broj koji Zelite ne pojavi na zaslonu,
redom ce se prikazati "50", "100"g.
Na primjer, jednom pritisnite " POPCORN", pojavit ¢e se "50".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuhanje, zujalica se oglasava jednom. Kada
kuhanje zavrsi, zujalica se oglasava pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

Vazne informacije o funkciji kokica za mikrovalnu peénicu:

1. Prilikom odabira 100 g kokica savjetuje se da prije
kuhanja savijete trokut na svakom kutu vrecice.
Pogledajte sliku desno.

1. Ako/kada se vrecica za kokice prosiri i viSe se ne okrece
pravilno, jednom pritisnite gumb STOP/CANCEL i otvorite vrata
peénice te namjestite poloZaj vrecice kako biste osigurali
ravnomjerno kuhanje.

9.KRUMPIR
(a) PritiS¢ite" POTATO " viSe puta dok se broj koji zelite ne pojavi na zaslonu, "1",
"2", "3" ¢e se prikazati redom.
"1" SET : 1 krumpir (priblizno 230 grama)
"2" SETS: 2 krumpira (priblizno 460 grama)
"3" SETS: 3 krumpira (priblizno 690 grama)
Na primjer, jednom pritisnite " POTATO" pojavit ¢e se "1".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuhanje, zujalica se oglasava jednom. Kada
kuhanje zavrsi, zujalica se oglasava pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

10.ZAMRZNUTO POVRCE
(a) Pritis¢ite" FROZEN VEGETABLE " vise puta dok se broj koji Zelite ne pojavi na
zaslonu, redom ce se prikazati "150", "350", "500" g.
Na primjer, jednom pritisnite " FROZEN VEGETABLE ", pojavit ¢e se "150".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuhanje, zujalica se oglasava jednom. Kada
kuhanje zavrsi, zujalica se oglasava pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.
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11.PICE
(a) Pritis¢ite" BEVERAGE " viSe puta dok se broj koji zelite ne pojavi na
zaslonu, "1", "2", "3" Salica ¢e se prikazati redom. Jedna Salica je otprilike
120 ml. Na primjer, jednom pritisnite "BEVERAGE", pojavit ¢e se "1".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuhanje, zujalica se oglasava jednom. Kada
kuhanje zavrsi, zujalica se oglasava pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

12.OBROK NA TANJURU

(a) Pritis¢ite " DINNER PLATE " viSe puta dok se broj koji Zelite ne pojavi na
zaslonu, "250", "350", "500" g ¢e se prikazati redom.
Na primjer, pritisnite " DINNER PLATE " jednom, pojavit ¢e se "250".

(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuhanje, zujalica se oglasava jednom. Kada
kuhanje zavrsi, zujalica se oglasava pet puta, a zatim se vrati u stanje Cekanja.

13.PIZZA
(a) Pritis¢ite " PIZZA " vi§ viSe puta dok se broj koji Zelite ne pojavi na zaslonu,
redom ce se prikazati "100", "200", "400" g.
Na primjer, jednom pritisnite "PIZZA", pojavit ¢e se "100".
(b) Pritisnite " START/+30 SEC. " za kuhanje, zujalica se oglasava jednom. Kada
kuhanje zavrsi, zujalica se oglasava pet puta, a zatim se vrati u stanje ¢ekanja.

14. FUNKCIJA PAMCENJA

(1) Pritisnite "O/MEMORY " za odabir postupka memorije 1-3. LED ¢e prikazati 1,2,3.

(2) Ako je postupak postavljen, pritisnite " START/ +30 SEC. " da biste ga Koristili. Ako
nije, nastavite s postavljanjem postupka. Mogu se postaviti samo jedan ili dva
stupnja.

(3) Nakon zavrSetka podeSavanja, pritisnite " START/ +30 SEC. " kako biste spremili
postupak i vratili se na stanja ¢ekanja. Ako ponovo pritisnete " START/ +30 SEC. ",
zapocet ¢e kuhanje.

Primjer: da postavite sljedec¢i postupak kao drugu memoriju, to jest memoriju 2.
za kuhanje hrane s 80% snage mikrovalova 3 minute i 20 sekundi.
Koraci su sljedeci:
a. U stanju ¢ekanja dvaput pritisnite "O/MEMORY ", prestanite pritiskati kada se na zaslonu ne
prikaze "2".

b. Pritisnite "TIME COOK " jednom, a zatim redom pritisnite "3","2","0".

c. Pritisnite "POWER" jednom, prikazuje se "PL10", zatim pritisnite "8" i prikazuje se "PL8".

d. Pritisnite "START/ +30 SEC. " za spremanje postavke. Zujalica se oglaSava jednom, a

zatim se vraéa u stanje ¢ekanja. Ako ponovno pritisnete " START/+30SEC. ", postupak
¢e biti spremljen kao memorija 2 i pokrenut ¢e se.

e. Ako se struja ne prekine, postupak ¢e biti spremljen cijelo vrijeme. Ako jest,

potrebno je resetirati postupak.
f. Ako zelite pokrenuti spremljeni postupak, u stanju ¢ekanja, dvaput pritisnite
O/MEMORY", prikazuje se "2", zatim pritisnite " START/+30SEC. " za pokretanje.
15



15. Kuhanje u vise faza

Za kuhanje se mogu postaviti najviSe 2 stupnja. Kod kuhanja u viSe stupnjeva, ako je
jedan stupanj odmrzavanje, tada ¢e se odmrzavanje automatski postaviti na prvi
stupan;.

Napomena: Automatsko kuhanje ne moze raditi u viSefaznom kuhanju.

Primjer: ako Zelite kuhati s 80% snage mikrovalne peénice 5 minuta + 60% snage

mikrovalne pecnice 10 minuta. Koraci kuhanja su sljedeci:

(1) Pritisnite" TIME COOK " jednom, a zatim pritisnite "5","0","0" za postavljanje vremena
kuhanja;

(2) Pritisnite"POWER" jednom, a zatim pritisnite "8" za odabir 80% snage mikrovalova.

(3) Pritisnite" TIME COOK ™" jednom, a zatim pritisnite "1","0","0","0" za postavljanje vremena
kuhanja;

(4) Pritisnite" POWER" jednom, a zatim pritisnite "6" za odabir 60% snage mikrovalova.
(5) Pritisnite" START/ +30 SEC. " za pocetak kuhanja.

16. FUNKCIJA ISPITIVANJA

(1) U stanju kuhanja pritisnite " CLOCK ", LED ¢e prikazati sat na tri sekunde.

(2) U stanju kuhanja u mikrovalnoj peénici, pritisnite * POWER " za upit o razini shnage
mikrovalne pecnice i prikazat ¢e se trenutna snaga mikrovalne pecnice. Nakon tri sekunde,
pecnica ¢e se vratiti u prethodno stanje. U viSestupanjskom stanju, upit se moze izvrsiti na
isti nacin kao gore.

17. FUNKCIJA ZAKLJUCAVANJA ZA DJECU
ZakljuCavanje: U stanju ¢ekanja, pritisnite ,STOP/CANCEL“ 3 sekunde, oglasi se dugi ,,bip*

|

i oznaci ulazak u stanje blokade za djecu; u meduvremenu, LED prikazuje R AU

Prekidanje zaklju¢avanja: U zaklju€anom stanju, pritisnite " STOP/CANCEL " na 3
sekunde, zacut ¢e se dugi "bip" koji oznacava da je zaklju¢avanje otpusteno.

18. KUHANJE | PODSJETNIK ZA KRAJ KUHANJA

Kada je kuhanje gotovo, zvuéni signal "bip" ¢e se oglasiti 5 puta kako bi upozorio korisnika da
je kuhanje gotovo.

19. OSTALE SPECIFIKACIJE

(1) U stanju pripravnosti, ako postavljena digitalna cijev sata prikazuje trenutno vrijeme,
ikona " : " bi treperila; inace prikazuje" 0:00 ".

(2) U stanju funkcije podeSavanja, LED prikazuje odgovaraju¢u postavku.

(3) U stanju rada ili pauze, LED prikazuje viSak vremena kuhanja.
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Rjesavanje problema

Normalno

Mikrovalna peénica ometa TV
prijem

Tijekom rada, mikrovalna pe¢nica moze ometati radio i
TV prijem. Sli¢no je smetnjama malih ku¢anskih
aparata, poput miksera, usisavaca i susila za kosu. To
je normalno.

Tamno svjetlo u peénici

Kada kuhate s niskom snagom mikrovalne pecnice,
svjetlo u pecnici moze potamniti. To je normalno.

Na vratima se kondenzira vlaga,
iz otvora izlazi vruci zrak

Tijekom kuhanja para moze izlaziti iz hrane. Vecina ¢e
izaCi kroz ventilacijske otvore, ali dio se moze
kondenzirati na hladnijim mjestima poput vrata pecnice.
To je normalno.

Pec¢nica je slu¢ajno
pokrenuta bez hrane u njoj

Zabranjeno je Koristiti praznu pecénicu. Vrlo je
opasno. Odmah je iskljucite.

Problem

Moguéi uzrok

Rjesenje

(1) Kabel za napajanje
nije ispravno prikljuc¢en

Iskljucite kabel, te ga nakon
10 sekundi ponovno ukljucite

Pec¢nica se ne moze
pokrenuti

(2) Neispravan osiguraé

Zamijenite osigurac

(3)Problem s
utiCnicom

Ispitajte uti¢nicu s drugim
elektricnim uredajima

Peénica se ne
zagrijava

(4) Vrata nisu dobro
zatvorena

Dobro zatvorite vrata

Prema Direktivi o otpadnoj elektricnoj i elektroni¢koj opremi
(WEEE), otpadnu elektri¢nu i elektroni¢ku opremu treba skupljati i
preradivati odvojeno. Ako u nekom trenutku u buduénosti budete
morali odloziti ovaj proizvod, NEMOJTE ga odlagati s ku¢nim

otpadom. PoS3aljite ovaj proizvod u centar za zbrinjavanje

elektrine i elektroniCke opreme, ako postoji.
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JVOX =

ELECTRONICS

MWH-MD50W
MWH-MD50B

MNWKPOBPAHOBA TEYKA
YINATCTBA 3A PAKYBAHE

BHumaTenHo npoynTajTe ro ynatcTBoTo npepg
Kopuctewe Ha Bawara mnkpobpaHoBa neuka, u
BHUMaTerHO YyBajTe ro.
AKo ro cnegute oBa ynaTtcTBOTO, BawlaTa
MUKpoBpaHoBa neyka Ke Be Crny>xu 4o6po MHOry roguHu.

YYBAJTE 'hn OBUE MHCTPYKLUU
MEPKW 3A NMPETMA3JIMBOCT 3A
U3BETHYBAHE HA MOXHO NPEKYMEPEHO



UCNYWTAHKE HA MUKPOBPAHOBU 3PALIN

(@) He ce obugysajTe aa ja kopuctute oBaa MMKpobpa-HoBa
neyka co OTBOPEHa BpaTHUYKa BMaejkm Toa Moxe aa
pe3ynTupa co UCNyLUTake Ha LWTETHU MUKPOOpPaHOBM 3pau.
BaxHo e ga He 1 kpwunTe unm potmpaTte 6e3begHOCHUTE
CMOjKMW.

(6) He noctaByBajTe HMKAKBM NpeaMeTn NoMery npegHara
CTpaHa Ha pepHaTta 1 BpaTHM4YKaTa, He 403BONyBajTe
Hacobupawe Ha HeYMCTOTHja NN CPeACcTBa 3a YNCTEHE Ha
noBpLUMHATAa 3a 3aTBOpaH-E.

(8) MNMpenynpenysawe: [JOKONKYy BpaTHUYKaTa UNu ANXTOH-3UTE
Ha BpaTHW4YKaTa ce owTeTeHn, MMKpobpaHoBaTa neyka He
CMee [a ce KOpPUCTWU JoAeka He BuaaT CMeHeTu 04 CTPY4YHO
nuue.

AOOATOK

[loKonKy ypefoT He ce oApXXyBa YMCT, Toa MOXe [a Brinjae Ha
HerosaTa noBpLUMHa paboTHUOT BeK, Na Aa AoBede A0 OMnacHU
cuUTyaumu.

Cneuundoukaumnm
Mogen: MWH-MD50W  MWH-MD50B
HarnoH 3a pa6oTa: 230V~ 50Hz
HomwuHanHa BnesHa MokHocT (Microwave): 1050W
HomwuHanHa nsnesHa mokHocT (Microwave): 700 W

EHEPIETCKA NMOTPOLUYBAYKA

MHPopmaLMmM 33 NPON3BOAOT 33 NOTPOLLYBAYKA Ha EHEPruja U MakCMMaHO Bpeme
NoTpebHO 3a fOCTUTHYBaHE HA MPUMEHANBUOT PEXUM CO HUCKA NOTPOLLYBaYKa Ha
eHepruja.

Pexknm Ha noaroTBeHoOCT: 0.8 W

MaKcumanHo Bpeme NoTpebHo 3a MMKPobpaHoBaTa Neyka aBTOMATCKM fia NPpeMUHe BO
NPUMEHINB PEXKMM CO HUCKA MOTPOLIYBaYKa Ha eHepruja: 20 MUHYTH.



BAXHUA MHOOPMALIUUN 3A BE3BEOHOCT

3a HamanyBare Ha pM3MKOT 04 noxap, yaap o4 CTpyja,
P13NYKM NoBpean Unn NPEKYMEPHO UCNyLLTake Ha
MUKpobpaHoBa eHepruja npu ynotpeba Ha Bawwwmot ypen Be
MOnMMeE Ada ce NpuapXKyBaTe KOH OCHOBHUTE MEPKM 3a
NpeTnasnuBOCT, BKITy4yBajKn ro n cnegHoBo:

1. MpounTajte n npuapxysajte ce KoH "MEPKW 3A NMPETIA3-
JINBOCT 3A MBBEMHYBAHE HA MO>XHO MNMPEKYMETHO
NCTMYWTAHE HA MMKPOBEPAHOBW 3PALIA. ©

2. OBaj ypeq moxat ga ro kopucrtart geua Hag 8 rogmHu
CTapOCT, Kako 1 nNuua co HamaneHn ousnykun, ayanTmeHn n
MEHTanHM CnocobHOCTMN UM CO HEAQOCTATOK Ha UCKYCTBO U
3Haeke, ako ce nog Haa3op Unu nocegyBaaT UHCTPYKUMK 3a
ynoTpeba Ha anapaTtoT Ha 6e36eaeH Ha4YMH Unu ako ce
3ano3HaTi CO ONacHOCTUTE 04 paKkyBaweTo. Hncrerwe n
oLpXyBawe He 6u Tpebano ga obasyBaaT feLa Kou He ce
noctapu og 8 rogmMHu 1 nog Haa3op.

3. He ro gpxxeTe anapaTtoT U HEroBnoT kaben Ha godat oA
Aeua nomnagu o 8 roguHm.

4. [1oKOsKy ce owwTeTn CTPYjHNOT Kaben, Tpeba aa ro
3aMeHU Npomn3BOAUTENOT, OBMACTEH CEPBUC UMM CIINYHMN
KBanudukyBaHu nuua 3a ga rm nsberHete MOXHUTE
onacHocTtu. (Camo 3a ypef co gogatok Y.)

5. MPEOYTIPEOAYBAHSE: YBepeTe ce oeka ypenoT e
NCKNyYeH npeg Aa ja MeHyBaTe nambaTa kako 6u ja
nsberHane MOXXHOCTa 3a enekTpuYeH yaap.



6. MPEOYTMNPEOYBAHE: OnacHo e 3a koro 61uno ocBeH
3a KBanugukysaHo nuue ga cnposene cepBucupar-e nnu
nonpaBKa Koja BKIy4yyBa OTCTpaHyBake Ha KamnakoT KOj
HyauM 3awwTuTa of U3noxyBake Ha MnkpobpaHoBaTta
eHepruja.

7. MPEOYIMNPEOYBAHE: TeyHoCcTUTE M XpaHaTa He
cMmearT Ja ce 3arpeBaat BO 3aTBOPEeHU cagoBu buaejkm
MoOXaT [a ekcnroaupaar.

8. lNpu 3arpeBare Ha xpaHaTa BO NSIACTUYHN U XapTUEHU
cajoBW, BHMMaBajTe Ha pepHaTa nopaam MOXHOCT o[
3ananvBocT.

9. Kopuctete camo cagoBu KoM ce NorogHu 3a ynotpeba
BO MUKPOOpaHOBU PEPHN.

10. Jokonky 3abenexute 4ag, yracete ro unm Ucknyyere
ro ypenoT o CTpyja 1 ApXXeTe ja 3aTBOpPeHa BpaTaTta o4
pepHaTa kako 6w ce yracun OrHoT.

11. ['peeweTO HA HaNUTOLMTE BO MUKpOoBpaHoBaTa neyka
MOXe [a pe3ynTupa co 3akaCHeTO epynTUBHO BpPUEHE,
3aToa Tpeba Aa ce BHMMaBa CO paKyBaweTO CO CafoBUTE
BO KOW Ce Haora Te4yHocTa.

12. 3a ga ce nsberHart U3ropeHnun, cogpXxmHaTta Ha
AEeTCKUTE WNLWINKba U TernnTe co geTcka xpaHa Tpeba oa
ce npomMeLLaat unu npoTpecart npes XpaHewe, npuTtoa u
Aa UM ce NpoBepu TemnepaTtypaTa.

13. Jajua Bo nywina n TBpAO BapeHu jajua He Tpeba ga ce
3arpeBaaTt BO MMKpobpaHoBa neyka, ouaejkm moxe ga
ekcnnogupaat, Aypuy 1 No 3aBpLuyBaH-€ Ha 3arpeBaH-eTo
BO Mneykara.

14. PepHaTa Mopa pefoBHO [a Ce YNCTU U aa ce
Oo[CTpaHyBaaT TanosuTte o XpaHa.

15. HeogpxxyBaweTo Ha neykaTa 4yncTta, MOXe fa goseqe



00 nporarake Ha Hej3uHUTE MOBPLUMHU, LWTO Nak MOXe Aa
ro cKpaTn BEKOT Ha Tpaewe Ha ypenoT v Aa pe3yntmpa co
ornacHu cutyauuu.

16. YpenoT He cMee fa ce nocTaByBa 3aj AeKopaTuBHa
BpaTta kako 6u ce unsberHano nperpesawe (OBa He ce
NpYMeHyBa 3a ypeauTe COo yKkpacHa BpaTa).

17. KopucTteTe ja camo coHAaaTa 3a TemrnepaTypa Koja ce
npenopayyBa 3a OBaa ne4yka (3a neykn cHabgeHu co
MHCTanaumja 3a KOpUCTere Ha COHAM 3a nNpoBepka Ha
Temnepartypa).

18. MukpobpaHoBaTa nevka He cmee ga ce Brpagysa BO
KYjHCKUTE eneMeHTn OCBEH ako buna TectnpaHa 3a
BrpageHn enemMeHTw.

19. Npwn paboTeweTO, AEKOpATUBHATA BpaTta Mopa Aa
OCTaHe OTBOpPEHA (3a NeYkn Co AeKopaTMBHM BpaTh).
20.0B0j anapaT e HameHeT 3a yrnotpeba Bo JOMaKMHCTBA U
CNNYHM 0BjeKTn Kako LWTOo ce:

- KyjHa, kaHuenapuja n crnmyHm paboTHM NpocTopumn

- BO XOTE€NWU, MOTENN U CANYHU pe3naeHumnn

- CEeJICKM KYKMU,

- MPeHoKMLTA.

21. MukpobpaHoBaTa pepHa € HaMeHeTa 3a 3arpeBarbe
XxpaHa 1 nnjanouu. Cyllewe Ha xpaHa unu obneka mnm
3arpeBatbe Ha BMaXXHU TKAEHUHKU, 0BYBKK, CYHrepu, Kpnn v
CNUYHKU NpeaMeT MOXe [a AoBede 0 noBpeau,
3ananyBsare Unun noxap.

22. Bo TeKOT Ha roTBEHETO BO MUKpoBpaHoBaTa pepHa He
e [o3BorieHa ynotpeba Ha MeTanHu cagoBu 3a XpaHa U
nnjanoum.



23. Ypepnot He Tpeba ga ce YncTu Co Ynctady Ha napea.

24. Ypepot Tpeba ga cTtom camoCTOjHO, HEMPUNUEH A0 OPYIK
ypeau.

25. 3agHarta cTpaHa ou Tpebano ga 6uge 3aBpTeHa KOH
snoor.

BHUMATEJIHO NMPOYUTAJTE 'O YINATCTBOTO U YYBAJTE

ro 3ANMNOHATAMOLWHA YNOTPEBA.

CAMO 3A NOMALLUHA YNOTPEBA
(HE 3A KOMEPLUWUJAITHA YINOTPEBA)



3a HamanyBawe Ha PU3UKOT o
¢dunsnykm nospeam - YaemjyBame

OMNMACHOCT

OnacHoT og cTpyeH yaap.
[lonnpaneTo Ha HeKoU

MHTEPHN KOMMNOHEHTU MOXeE Oa

npeam3BMKka CEePUO3HN NTIUYHU
nospeamu Unu cMpT.

He packnonysajte ro oBoj
anapar.

NMPEOYMNPEOYBAHKE

OnacHocT of cTpyeH yaap.
HeuncnpaBHOTO y3eMjyBane
MOXe Aa Josefe [0 CTpyeH
yaap. He Bkny4yyBsajTe ro
ypenoT BO LUTeKep 3a cTpyja
Aogeka ucripaBHo He ro
WHCTanuparte n ysemjute.
OBoj ypea mopa ga 6buae
y3eMjeH. Bo cnyyaj Ha
KpaTOK CTPYeH Croj y3eMmjy-
Bak-€TO ja HamaryBa
onacHocTa o, CTpyeH yaap
CO M3ME3HN XUum 3a
eneKkTpu4yHa cTpyja.

OBOj ypen e onpemMeH co
y3eMjeH CTpyeH kaben n
MPUKITYYOK CO KOHTaKT 3a
y3emjyBamnse. [pnkny4yokoT
Tpeba ga ce BKy4n BO
MCNpaBHO MHCTaNMpaH u
y3eMjeH wTekep.

KoHcynTupajte ce co
KBanudurKyBaH enektTpmyap
NN cepBucep OOKOIIKY
LLleNOCHO He r'n pasbupaTte
ynaTcTBaTa 3a y3eMjyBame
NN SOKOSKY HE CTE CUTYPHMU
Aanv ypeaoT € UcrnpaBHo
y3EM|€EH.

[okornky mopaTte ga
KOpUCTUTE NPOJOoSKeH Kaben,
KopucTeTe caMo NPOOOSTKEH
kaben co Tpu NPUKITy4oKa.

1. CTpyjHMOT Kaben e KpaTokK
3a [Ja ce Hamanar pusnyuTe
o[ cnneTKyBakbe Mo
AOSMKMHAaTa Ha CTPYjHUOT
kaben.

2. [lokonky ce KopucTu
nogonr cTpyeH kaben vnu
NpoaomKeH kaben:

1) HomuHanHaTta Mok Ha
CTPYjHUOT Kaben munm
NpoAoImKHMOT kaben mopa aa
6uae egHaKkoB MM noronem
o, HOMMHanHaTa MoK Ha
ypeaor.

2) MpopomkHMoT kaben Mmopa
Aa bvge o y3emjeH Tun.

3) MogonrnoT cTpyeH kaben
Tpeba ga ce HamecTn Taka
LUTO HEMA Ja BUCK MpPEKY
paboT Ha paboTHuTe
MNOBPLUMHN U Macu kage 6u
MOXeno feuarta ga ro
nosrieyaTt unu criyvajHo ga ce
conHar.



YUACTEHE

3a00/mKMTENHO UCKNyYeTe ja neykaTa of CTPYjHUOT LUTEKep.

1. MNMocne ynoTtpebarta, BHAaTPELLHOCTa Ha NeYkaTa UcYncTeTe ja
MeCHO CO BNaXHa Kpna.

2. [JopatounTe ncuncTeTe rm Ha BoobrnyaeH HaumH BO Boda CO
canyH.

3. Kora ce BankaHu, pamkaTa Ha BpaTtaTta, OTBOPOT U COCEAHUTE
Aenosu Tpeba BHUMATENHO A Ce UCYUCTaT CO BraxHa Kpna.

4. He kopucTeTe jakm abpasvBHM CPETCTBA 3@ YNCTEHE UMK
OCTPU MeTanHu CTPYroTUHM 3a YACTEHE Ha CTaKNoTOo 0 BpaTaTa
Ha neykara, buaejkn Moxe Aa ce usrpebe noBpLUMHATA, WTO
MOXe [a pe3ynTupa Co KpLUeHe Ha CTaKmMoTo.

5. CoBeT 3a uncTewe - 3a NIeCHO YNCTEHE HA BHATPELLIHOCTA Ha
neykaTta of MpCHa XpaHa, CTaBuTe nona fIMMOH BO YMHKja,
popagete 300mn Boaa. M3bpuweTe ja neykata co Meka, cyBa
kpna.

CAOOBU

MPEANA3JIMBOCT

OnacHocT oA noBpeAa  rorearerte ro ynaTcTBoTO 3a “ MaTepujanu kou
CepBI/ICI/IpaI-beTO unn MoXaT fja ce kopucTaT BO MUKpobpaHoBaTta neyka
nornpasaH-eTOo Ha unu kou 6u Tpebano aa ce usberHysaat ”. MNocTojar

neYykaTta BKyl-IyBajKI/I rnu oApeneHv HemeTarnHu cagoBu kon He ce 6e3beaHn
TPprakbeTo Ha KanakoT KOj 3a ynoTpeba Bo MykpobpaHoBaTa neyka. [JoKOmKKy

LWTUTU O MVIKpO6pa- NMOCTOM COMHEX, TUE CagoBU MOXeTe Aa 1
HOBa eHepruja,e OnacHO  tectupate Ha NOAOINY OMMALLIAHUOT HAUMH.
3a CeKOoro ocseH TecT 3a cagoBu:

3a CTPY4HO nuue. 1. HanonHeTe ro cagoT Koj ro TectupaTe 3a

ynotpeba Bo mmkpobpaHoBa neyka co 1 wornja
nagHa Boga(250mn). 2. 3oBpeTe ja Ha MakcMmarHa
MOK efjHa MUHyTa

3. BHumartenHo gonpete ro cagoT. [Jokonky
npasHWoT cafj, e TOMOI, He ro KOpUCTuTe 3a
Tonnexwe BO M1KpobpaHoBaTa neyka.

4. He ja npeckokHyBajTe M1HyTaTa 3a 30BMparEe Ha
BojaTa.



MaTepunjanu curypHmu 3a ynotpeba Bo MUKpobGpaHoBa neyka

Martepujanu 3abeneLukn

Caposu 3a MpuapxyBajTe ce Ha ynatcTBaTa Ha Nnpou3BoauTenoT. [JHoTo Ha cagoT

nevyexwe Mopa Aa buge MMHMMYM SMM Hapg YuHuWjaTa Koja ce BpTU. HeucnpasHa
ynotpeba Moxe Aa npeAmn3Buka Nykawe Ha YvHujata.

Cepsuc 3a Camo oHue kou ce norogHu 3a ynotpeba BO MUKPOOPaHOBM NEYKM.

japeme MpuapxyBajTe ce Ha ynaTcTBaTa Ha npon3soauTenoT. He kopuctute
HanyKHaTW U1 OLITETEHN cagoBu.

Ternu Cekoralu TprajTe ro kanakot. He kopucTeTe 1 3a rpeewe ce goaeka
XpaHaTa He 6uge npetonna. [NoBeKkeTo oA TernuTe He ce OTMOPHU Ha
TONMMHA 1 MoXaT Aa nyKHaT.

CTakneHu Kopuctute camo cagoBu co OrHOOTMOPHO cTakno. Ha cagosute He

canoBu cMmee fa uma meTanHu pabosu. He kopuctute HanykHaTu unm

OLUTETEHW cafoBW.

Kecu 3a MpuapxyBajTe ce Ha ynatcTBaTa Ha npoussoauTernoT. He 3aTsBopajTte

roTBeHe €O MeTanHa BpBka. HanpasuTte oTBOp 3a Aa u3nerysa napeara.

XapTueHu KopucTeTe rn camo 3a kpaTKoTpajHO roTBewe/rpeene. He ocTtaBajte

YMHUM M HallKW  Ge3 HaZ30p BO TEKOT Ha MPOLECOT.

XapTuenu KopucTeTe rv 3a nokprBake Ha XxpaHa 3a NoArpeBare 1 ynmBakke Ha
candeTku MpcHoTujaTa. [ipxeTe r1 nof HaA30p Camo 3@ KPaTKOTPajHO rpeetbe:
XapTuja 3a KopucTeTe ja kako kanak 3a fa cnpevute npckake unu nak
Konaun KopucTeTe ja kako 06BMBKa 3a Napeh-e Ha KonaduTe.
MocebHo norogHa 3a ynotpeba BO MUKpobpaHoBa nevka. [Npugpxyeajte
MnacTvika ce Ha ynaTcTBaTta Ha npoussoauTenoT. bu Tpebano aa 6uge obenexaHa
co “Micowave Safe”. Hekon nnactnyHu cagoBu OMeKHyBaaT Kora BO HUB
ce 3arpeBa xpaHara.
MnacTnuHa [NMocebHo norogHa 3a ynotpeba Bo MmkpobpaHoBu neykun. Kopuctute ja
donmja 3a NoKpuBaH€ Ha XpaHa 3a BpeMe Ha rpeereTo 3a Aa ce 3adyBa

BnaraTa I'InacquaTa donuja He oun Tpe6ano pa ja ,qonmpa XpaHarTa.

epMoMeTpH

n Konaqm)

KopucTeTe ja 3a [a Ja NoKpueTe XxpaHata, 3a [ia clpednTe NpcKare U 3a
[a ja 3aJyBaTe BnaxHocTa.

MpcHa xapTuja

MaTepujanu HenorogHu 3a ynotpeba Bo MMKpoGpaHoBa neyka

Matepujanu 3abenewku
AJ'IyN!I/IHI/IyMCKa Moxe pna npegussuka nnameH. MNpedpneTte ja xpaHaTa BO caj
YMHuja norogeH 3a MUKPOOPaHOBU MEYKN.

Caposu co meTanHu Moxe ga npeamssuka nnameH. MpedpneTe ja xpaHaTta Bo cag

payku

noroaeH 3a MI/IKpO6paHOBI/I NMeyKn.

MeTanHu Unu MeTanHo \eranor ja 3alWTUTyBa XpaHaTa of MUKPOBGpaHoBa eHepruja.
n3paboTeHn CaAoBM  MetannuTe paGoBM MOXAT Aa NPEAU3BUKAAT UCKPU.

MoxaTt pa npegn3suKkaaTt UCKPU 1 OraH BO BHaATpeLwHOCTa Ha nevykaTta

MeTanHu BpBKK

XapTMeHM Kecu MoxaTt pa npegn3BuKkaaTt oraH BO neykara.

MnactuyHaTa neHa Moxe Aa ce CTONY UMK Aa ja KOHTaMUHKUTa
BHaTPELLUHOCTA Ha NeykaTa Kora e U3roxeHa Ha BMCoka Temnepartypa.
OpBoTo npu ynotpe6aTta BO MMkpobpaHoBaTa ne4vka Ke ce ucyuu, a
MOXe U a ce pacuenu Unu Aa HanykHe.

NnacTtuyHa nexHa

Ipeo




NMOCTABYBAHWE HA PEPHATA
HasuBu Ha genoBuTe Ha pepHaTa 1 gogartouuTe

TprHeTe rn cute gogatoum o ambanaxara n BHaTpeLIHOCTa Ha
pepHaTa: Co Bawara pepHa ce NpunoxexHun cnegHuTe gogatouun:

CrakneHa YnHuja 1 A
O6pau co Tpkanua 1
YnatcTBo 3a kopuctewe 1
F
1
R

E D C B

G A) KoHTponHa nnoya
B) OcoBuHa 3a BpTEHE
C) Obpay co Tpkanua
D) CtakneHa 4uHuja
E) MNpo3op 3a Hagrnenysawe
F) BpaTa
G) Cuctem 3a curypHo
3aTBapake

MocTaByBak-€ Ha OCOBMHA 3a BPTEH:E

Hukoralu He nocTaByBajTe ja CTakneHaTa YvHuja
Haonaky. HuwwTo He cmee Aa ja 6nokvpa cTakneHaTa
YnHUja.

b. CtakneHaTa unHuja n 06pavoT co TpKanua cekorai

CpenHa (nonHa) ctpaHa a.

CTaKf-'eHa - Mopa fia ce KopucTaT TPy roTOBEHETO.
HnHna | c. [Npu roToBr-€TO, LienaTta xpaHa n cagosu Tpeba ga
l Ce CTaBaT Ha CTakneHTa YnHuja.
d. [okonKy cTakneHaTa YuHuja unm obpadoT HanykHaT
OcoswuHa - A y I P y

W1 ce CKpLUaT, KOHTaKTupajTe ro HajenmuckmoT
OBIacTeH CEpPBUCEH LieHTap.

O6pau co Tpkanua
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NHcTanauuja Ha paGoTHaTa NoBpLUMHA

Ocnobogete ce of uenvoT ambanaxeH
matepujan n gopatouu. lNpoBepeTe ganu
MMa owTeTyBaka Ha pepHaTa, Kako
rpebaHmum unm owTteTeHa BpaTa. He
WHCTanupajtTe ja nedykaTa [OOKOMKYy e
owITeTeHa.

KykuwTre: TprHeTe ja 3awTutHaTa donuja
Of, MOBpLMHATA Ha KyKMWITETO Ha
MukpobpaHoBaTa neyka He ro Tprajte
CBET/IOTO Ha HaBfakata Koja e npuuBpc-
TeHa Ha BHaTpelHOCTa Ha pepHaTa,
CMY>V 33 3alUTUTa Ha MarHETPOHOT.

MHcTanauwmja
1.136epeTe pamHa noBpLUMHa

CO AOBOMHO cnodoaeH

MPOCTOpP 3a NPOBETPYBakE Ha
pepHarTa.

(1) MuHumanHa BucuHa e 85
CM.

(2) 3agHaTta noBpLUMHaA Ha
anapartot Tpeba ga éuge
noctaBeHa Ha sua. OctaBeTe
MUHUMYM pacTojaHue o 30cm
Hag pepHaTa, noTpebHo e
MUHMManHO pacTtojaHue og 20
cm rnomery pepHaTa u cute
coceaiHV SUO0BMW.

3) He rn nctaBajte Horankurte
o[, AHOTO Ha Ha pepHaTta

4) briokupaneTo Ha Brnesot u/
NN N3nes3oT 3a BO3oyX MOoXe
Aa ja owTeTn pepHarta.
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5) NocTtaBeTe ja pepHaTa
LUTO NoAaneky o4 paguvo u
TB npuemHuumnte. Pabota-
Ta Ha MukpobpaHoBaTa
pepHa MOXe Aa npeams-
BMKa MPEeYKn Ha BaLLMOT
paguo n TB npunem.

2. YknyyeTe ja pepHaTta
BO CTaHOApAEH LUTekep 3a
cTpyja. HanoHoT n pek-
BeHUMjaTa Mopa fa ofaro-
Bapa Ha paboTHMOT HamMoH
Ha neykaTa, HaBeAeH Ha
nnoykarta co
cneumdukaumn.

NMPEOYMNPEOYBAHE: He
ja noctaByBajTe pepHaTa
Hag enekTpuyeH Wwnopet
Unn gpyru rpejHn anaparu.
[oKosKy ce nHcTanupa Bo
Onn3nHa UnNn Hag Hekoj
N3BOpP Ha TOMNMHa, pepHa-
Ta MOXE [ia ce OWTEeTH, U
Ha TOj HAYMH MOXe fa ce
NOHULWITKU rapaHuyunjaTa Ha

OBOj NPON3BOA.
MpucTanHara SSS

MOBPLUMHA MOXeE
na buge Tonna 3a
Bpeme Ha pabotarta.




ONEPALMUIA

1. HuBO Ha MOKHOCT

LocTtanHu ce 11 HMBOA Ha MOKHOCT.

Hueo 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

MokHoct | 100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%

[Owncnnej | PL10 PL9 PL8 PL7 PL6 PL5 PL4 PL3 PL2 PL1 PLO

2. MocraByBare Ha YaCOBHUK

(1) NputucHete "CLOCK", Ha aucnnejoT Ke ce nojasu "00:00".

(2) NpuTucHeTe rM BPOjHUTE KOMUMHA U BHECETE O TEKOBHOTO Bpeme. Ha
npumep, ako spemeTo e 12:10, nputucHete "1, 2, 1, 0" no pega,

(3) NputucHete "CLOCK" 3a aa ro 3aBpLunTe NOCTaBYBaHETO HA YAaCOBHUKOT. ":" Ke Tpenka u
YaCOBHUKOT Ke cBeTHe.

(4) Ako BHeceHUTe Bpoesu He ce Bo onceroT og 1:00 go 12:59, noctasyBareTo Ke 6uae
HEBaXeYKo 404eKa He ce BHecaT BaangHu 6poesu.

3abenewka: (1) Bo npouecoT Ha NocTaByBakbe Ha YaCOBHUKOT, aKO Ce NPUTUCHE KOMYEeTo
"STOP/CANCEL" nnu ako Hema onepaumja BO pok o4, 1 MUHYTa, pepHaTa Ke ce BpaTh Ha NPeTxo4HOoTO
nocTaByBakbe aBTOMATCKM.

(2) Ako yacosHUKOT Tpeba Aa ce peceTnpa, Be MoMMe NOBTOpeTe v yekopuTe og 1 4o 3.

3. Tajmep 3a KyjHa

(1) NputucHete "KITCHEN TIMER", Ha aucnnejoT ke ce npukaske 00:00, a npsaTta 6pojka 3a 4acoT Ke
Tpenka.

(2) NpuTHCHETe M BpojHUTE KONYMHbA U BHECETE r0 BPEMETO 3a TajMepoT. (MaKCMMaNHO

Bpeme 3a roteerbe e 99 MUHyTU 1 99 cekyHAM)

(3) MpwutucHerte "START/+30SEC." 3a 4a ja NnoTBpAMTE NMOCTaBKaTa.

Kora Ke ncteye BpemeTo Ha TajMepoT, cupeHaTa Ke 3Byun 5 natu.

AKO € NOCTaBeH YacoBHUKOT (12-4acoBeH cucTem), AUCNEjOT Ke ro MPUKaXKe TEKOBHOTO BpeMe.
3abenewka: (1) BpemeTo Ha KyjHCKMOT TajMep ce pa3inKyBa o4 12-4acoBHMOT CUCTEM, KYjHCKMOT
Tajmep e camo Tajmep.

(2) Bo TeKOT Ha KyjHCKMOT TajMep, HE MOXKe [1a Ce MOCTaBWU HUKAKOB Apyr NMporpam.

4. MuKpob6paHoBa neyka

(1) NpuTucHete "TIME COOK" egHaly, Ha AucnaejoT Ke ce npukaxe "00:00".

(2) NpuTtHcHeTe M 6pojHUTE KONYMHbA 33 Aa BHECETE BPEME 33 FOTBEHE;

MaKCMMa/IHOTO Bpeme 3a roteere € 99 MUHYTU 1 99 cekyHAM.

(3) NpuTtHcHeTe "POWER" esHalw, Ha gucnaejoT Ke ce npukaxe "PL10". MpeTnocTtaBeHaTa
MOKHOCT e 100%. Cera moskeTe fa nputucHeTe BPOjHN KONUYMHba 3a Aa ja npunaroauTe
HMBOTO Ha MOKHOCT.

(4) NpuTucHete "START/+30SEC." 3a Aa 3ano4HeTe co roTeetse.
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Mpumep: 3a Aa ce NoAroTBM xpaHaTta co 50% mukpobpaHoBa MOKHOCT 33 15 MUHYTH.

a. NputncHete "TIME COOK" eaHaLw. "00:00" ke ce npuKae.

6. MputncHete "1", "5", "0", "0" no pea.

B. MputucHete "POWER" egHal, notoa nputucHeTe "5" 3a aa ja usbepete 50% MMKpoHpPaHOBa MOKHOCT.
r. NputncHete "START/+30SEC." 3a fa 3ano4YHeTe CO roTBerbe.

3abenewka: (1) Bo npouecoT Ha nocTaByBakbe, ako ce nputucHe konyeto "STOP/CANCEL" nan ako
Hema onepauumja BO pok o4, 1 MUHYTa, pepHaTa Ke ce BpaTW Ha MPETXO4HOTO NOCTaByBatbe
aBTOMAaTCKM.

(2) Ako e nsbpaH "PLO", pepHaTa ke paboTu co BeHTUNaTOp 3a 6€3 MOKHOCT.
(3) 3a Bpeme Ha MMKpobBpaHoBO roTeerbe, "POWER" moske fa ce npUTUCHE 3a A4a Ce NPOMEHM

notpebHaTa MoOKHOCT. Mo nputnckare Ha "POWER", TeKOBHaTa MOKHOCT Ke Tpenepu 3 cekyHau, un
cera MoKeTe fa NpUTUCHeTe BPOjHO Konye 3a Aa ja NpoMeHUTe MOKHOCTa. PepHaTa Ke paboTu co

M36paHaTa MOKHOCT 3a NPeocCTaHaTOTO BpemMe.

5. bp3o rotBemwe

(1) Bo yekatbe, MOMeHTaNHO roTBerbe Ha 100% MOKHOCT MO3Ke f,a 3amno4He ako usbepete Bpeme 3a
roteerbe o4, 1 0 6 MUHYTU CO NpUTUCKAHbe Ha BpojHUTe Konuuka 1 o 6. MNputucHeTe
"START/+30SEC." 3a ga ro 3rofiemnTe BPEMETO 3a rOTBEHE; MaKCMMa/IHOTO BPEME 3a rOTBEHE €
99 MUHYTU 1 99 ceKyHAaW.

(2) Bo yekatbe, MOoMeHTaNHO roTeerbe Ha 100% MOKHOCT co 30 CeKyHAM BPEME 3a FOTBEHE MO XKe

2 3ano4He co nputuckare Ha "START/+30SEC.". CeKoj cnegeH NpUTUCOK Ha MCTOTO Komye Ke
ro 3ronemun BpemeTo 3a roteeme 3a 30 cekyHAN. MaKcMManHOTO Bpeme 3a roTeerse e 99
MUHYTU 1 99 ceKyHAM.
3abenelka: 3a Bpeme Ha MUKpPoHpaHOBO roTBEHE U BpeMe Ha O4MpP3HYBake, BpeMeTO MOXe fa ce
[o4afe co nputuckarse Ha kondeto "START/+30SEC.".
6. dyHKUMja 32 04MpP3HYBaHbE MO TEXKMHA

(1) NputucHeTe "WEIGHT DEFROST", LED-ekpaHoT Ke npukaxe "dEF1".
(2) NputncHeTe rm 6pojHMTE KONUMHbA 3a 4a BHECeTe TeMHaTa

wTo Tpeba Aa ce ogMmp3He. BHeceTe TEXKMHA BO OMCErOT 04,
100 po 2000 g.

(3) Ako BHeceHaTa TexKMHa He e Bo onceroT o4, 100 4o 2000 g, BHecoT Ke 6uae HeBaKeuKu.
(4) NputucHete "START/+30SEC." 3a @ 3anoyHeTe CO 0AMP3HYBatbE, @ MPEOCTaHATOTO Bpeme
3a roTBeHe Ke ce Npukaxe.

7. ®dyHKuMja 32 0g4MpP3HYBakbe N0 Bpeme

(1) NputucHete "TIME DEFROST", LED-eKkpaHoOT Ke npuKaxe "dEF2".

(2) NpwuTucHeTe rn BpojHUTE KoMUY 3a i@ BHECETE BPeMme 32 04Mp3HyBake. EGeKTMBHMOT oncer Ha
BpemeTo e og 00:01 go 99:99.

(3) NoapaszbpaHaTa MOKHOCT Ha MMKpPO6GpaHOBaTa Meyka e HUBO Ha MOK 3. AKO caKaTe Aa ja

npomeHunTe MoKHocTa, NnputucHete "POWER" egHaw, a LED-eKpaHoT Ke npukake "PL 3",
noToa NpUTUCHETe ro 6POojoT Ha KOMYEeTO LITO ro cakaTe 38 MOKHOCTA.
(4) NputucHete "START/+30SEC." 3a fa 3anoyHeTe CO 0OaMpP3HyBatbe. MpeocTaHaToTo

Bpeme 3a roteemre Ke ce NPUKaxe.
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8.MOMNKOPH
(@) NpuTtucHete "POPCORN" noBeKeKpaTHO A04EKA He ce NpuKaxKe 6pPojoT WTo ro
cakKaTe Ha eKkpaH, "50", "100"g Ke ce npuKakyBaaT no pea.

Ha npumep, nputncHete "POPCORN" egHaw, "50" Ke ce npuKkaxe.

(6)  NpwutncHete "START/+30 SEC." 3a ga 3anoyYHeTe CO roTBerbe, 3By4YHMOT CUTHa Ke ce
aKkTMBMpa egHalw. Kora Ke 3aBpLUM FOTBEHETO, 3BYYHUOT CUTHAN Ke ce aKTUBMPaA NeT naTv 1 noToa
Ke ce BpaTM BO Nno4yeTHaTa coctojba.

BaxkHu nHdopmaumm 3a cpyHKUmjaTa 3a npaBet-e NONKOPH BO MUKPOGpaHoBa neyka:

1. Kora nsbupate 100 r nonkopH, ce npenopavysa aa
npekaonuTe TPMaroJIHUK Ha CEKOj aron of, BpekaTa
npez Aa ja cTaBuTe BO MMKPOHpaHOBa Nneyka.
MornepHeTe ja cAnKaTa AecHO.

2. Ako/Kora BpekaTa 3a NOMNKOPH Ce NpoLwWnpu 1 BeKe He
ce BPTW NPaBUIHO, BE MOIMME NMPUTUCHETE O KONYeTo
STOP/CANCEL egHaw, oTBOpeTe ja BpaTaTa Ha neykarta u
npunarofeTe ja nosuumjata Ha BpeKkaTta 3a Aa ocurypute
PaBHOMEPHO roTBeHE.

9.KOMMNUP
(a) MputucHete " POTATO " HeKoNKy NaTh foaeka 6pojoT WTO ro cakaTe He ce MpuKaxke
Ha gucnnejot, "1","2","3" ke ce npuKarkyBaaT BO pefocnes.
"1"nocrasyBa:1 komnup (NpnbanxHo 230 rpama)
"2"nocTasyBa: 2 Komnupu (NpnbanxHo 460 rpama)
"3"nocrasyBa: 3 komnupu (NpnbanxKHo 690 rpama)
Ha npumep, nputncHete "POTATO" egHaw, "1" ke ce nojasu.

(6) NpuTtncHete "START/+30 SEC." 3a fa 3ano4HeTe CO rotTeerbe, Ke ce Yyye efeH 3BYK 04, alapMoT.
Kora roTBereTo Ke 3aBpLun, Ke ce uye NeTkpaTeH 3ByK OZ aflapMoT M NoToa Ke ce BpaTu Ha YeKatbe.

10. BAMP3HATU 3EJNNEHYYLUMU
(a) NputucHeTe "FROZEN VEGETABLE" Hekonky natu goaeka 6pojoT WwTo ro cakaTe He ce
npuKaxe Ha aucnaejot, 150", "350", "500" r Ke ce NnpuKakyBaaT BO pefocnes,.

Ha npumep, nputncHete "FROZEN VEGETABLE" egHaw, "150" ke ce nojasu.

(6) MputncHete "START/+30 SEC." 3a fa 3anoyHeTe CO roTBeE, Ke ce Yye efeH 3BYK o[,
anapmort. Kora rotBereTo Ke 3aBpLuu, Ke ce Yye NneTkpaTeH 3ByK 0/, alapMoT U NoToa Ke ce

BPATU Ha YeKake.
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11. HANMMUBOK
(a) NMputncHeTe "BEVERAGE" HeKoNKy naTu fo4eKa 6pojoT WTOo ro cakaTe He ce

npukaxe Ha gucnaejot, "1", "2", "3" yawwu Ke ce NnpuKaxysaaT Bo pegocnes. EgHa

yawa e okony 120ml.

Ha npumep, nputucHete "BEVERAGE" egHaw, "1" Ke ce nojasu.
(6)NputncHete "START/+30 SEC." 3a 4a 3ano4HeTe CO roTeerbe, Ke ce Yyye efeH 3BYK 04,
anapmort. Kora rotBereTo Ke 3aBpLUu, Ke ce Yye NeTKkpaTeH 3BYK 0f, aapMoT M NoToa Ke ce
BPATU Ha YeKarbe.

12. TAKbUP 3A BEYHEPA
(a) Mputuckajte "TAHUP 3A BEYEPA'" noseKe naTv gogeka He ce MojaBu NocakyBaHaTa
TeXMHa Ha ekpaHoT. TexkmHuTe "250", "350", "500" rpama Ke ce NpuKaKaTt no pea.
Ha npumep, nputncHete "TABUP 3A BEYEPA" egHaly, 1 ce nojasysa "250".
(6) NputncHeTe "START/+30 SEC." 3a ga 3ano4YHeTe CO roTeere, Ke Ce Yye efeH 3BYK o/,
anapmort. Kora rotBereTo Ke 3aBpLuu, Ke ce Yye NeTKkpaTeH 3BYK 0f, afapMoT M NoToa Ke ce
BPATU Ha YeKatbe.

13.NnuA
(a) Mputuckajte "MULLA" noBeKe naTn foAeKa He ce NojaBu NocaKkyBaHaTa

TEXMHA Ha ekpaHoT. TexkmuHuTe "100", "200", "400" rpama Ke ce npuKaxKaTt

no pea,.

Ha npumep, nputucHete "MNLUA" egHaw, v ce nojasysa "100".
(6) MputucHete "START/+30 SEC." 3a fia 3anoYHeTE CO roTBerbe, Ke ce Yye efileH 3BYK 04,
anapmort. Kora rotBereTo Ke 3aBpLuu, Ke ce Yye NeTKpaTeH 3ByK 04, alapMOT M NoToa Ke ce
BPATU HA YeKakbe.

14. ®YHKUMIA HA NTAMET
(1) NputucHete "0/NAMET" 3a ga nsbepete nocranka 3a memopwja 1-3. LED ekpaHoT Ke npukasxe 1, 2,
3.

(2) Ako nocrankaTta e nocraseHa, nputucHeTe "START/+30 SEC." 3a aa ja kopuctute. AKo He e,
NPoAo/XKeTe co NOCTaByBakETO Ha NocTankata. Moxe Aa ce nocTaBaT camo efiHa Ui ABse
dazu.

(3) Mo 3aBplyBarbeTO Ha NocTaByBakeTo, NpuTucHeTe "START/+30 SEC." eaHaw 3a 4a ja
3a4yBaTe NocTankaTa 1 Aa ce BpaTUTe BO COCTOj6a Ha YeKarbe. AKO NOBTOPHO MPUTUCHETE
"START/+30 CEC.", ke 3ano4He roTBeHeTo.

Mpumep: 3a A3 ja nocTaBuTe ceAHaTa NocTanka Kako BTOpa MeMopwmja, O4HOCHO memopuja 2: aa ce

roTeuM xpaHaTa co 80% MMKPOBpPaHOBa MOKHOCT 3a 3 MUHYTU 1 20 CeKyHAM.

YekopuTe ce cnegHu:

a. Bo cocrojba Ha yekare, nputncHerte "0/MEMORY" aBa natv v npectaHeTte Aa NpUTUCKaTe AOAEKa Ha
€KpaHOoT He ce npukaxe "2".

6. MputncHete "TIME COOK" eaHaw, a notoa nputucHete "3", "2", "0" no pepocnea.

B. MputncHeTe "POWER" egHaw, Ke ce npuKaxke "PL10", notoa nputucHete "8" 1 Ke ce npuKkaxe

"PL8".

r. MpuTucHeTe "START/+30 SEC." 3a Aa ja 3auyBaTe noctaBKkaTa. Ke ce c/lyliHe eAeH CUrHai 1 NoToa

Ke ce BpaTUTe BO cOCTOjba Ha YeKarbe. AKO NoBTOpHO npuTtucHete "START/+30 SEC.", noctankaTa Ke

ce 3a4yBa Kako memopuja 2 1 Ke 3anoyHe Ja ce U3BpLlyBsa.

4. AKO HeMa NpPeKWH Ha CTpyjaTa, mocTankaTa Ke ocTaHe 3ayyBaHa. AKO MMa, Tpeba NoBTOPHO Aa ce

nocTasu.

I'. AKO cakaTe /13 ja M3BpLUMTE 3auyBaHaTa NocTanka, BO cocTojba Ha YeKatbe, NPUTUCHeTe

"0/MEMORY" aBa naTu, Ha eKpaHOT Ke ce npukaxe "2", a notoa nputucHete "START/+30 SEC." 3a

[a ja 3anoyHeTe.
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15. N'oTBew€e BO noBeke chasun

MosKe ga ce noctaBaT HajmHory 2 $asu 3a roteemse. [pu rotBerbe Bo noseke $asu, ako eaHa o4,
dasnTe e ogMp3HyBakbe, 04MP3HYBaHETO aBTOMATCKM Ke ce NocTaBM Kako npsa dasa.
3abenewKa: ABTOMATCKOTO rOTBEHE HE MOXKe [la Ceé KOPUCTU NpU roTBere Bo noseke dasu.

Mpumep: AKo cakaTe ga rotsute co 80% MMKpobpaHoBa MOKHOCT 3a 5 MUHYTU + 60%
MUKpOoBpaHOBa MOKHOCT 32 10 MUHYTK.
YeKopuTe 3a roTBere ce cnefHu:

(1) NputucHete "TIME COOK" egHal, notoa nputucHete "5", "0", "0" 3a Aa ro noctaBuTe BpemeTo 3a
roTBeHs€;

(2) NpuTucHete "POWER" egHaw, notoa nputucHerte "8" 3a ga nsbepete 80% mmkpobpaHosa
MOKHOCT;

(3) NpuTucHete "TIME COOK" egHal, notoa nputucHete "1", "0", "0", "0" 3a ga ro nocrasute
BPEMETO 3a rOTBEHE;

(4) NputucHete "POWER" egHaw, notoa nputucHete "6" 3a aa nsbepere 60% MuKkpobpaHoBsa
MOKHOCT.

(5) NputncHete "START/+30 SEC." 3a Aa 3amno4HeTe CO rOTBEHETO.

16. ®YHKLMIA 3A NMPALLAHE

(1) Bo cocTojb6a Ha roteetbe, npuTUcHeTe “CLOCK”, LED ancniejoT Ke ro NpuKaxke YacOBHUKOT Tpu
CeKyHau.

(2) Bo cocrtojba Ha mmrKpobpaHoBO roTeerse, nputucHete “POWER” 3a aa ja nposepuTe
MUKpobpaHOBaTa MOKHOCT, M TEKOBHaTa MUKpobpaHOBa MOKHOCT Ke buae npuKkaxaHa. Mo Tpu
CeKyHaM, pepHaTa Ke ce BpaTK BO NpeTxoAHaTa cocTojba. Bo coctojba Ha noBekecTeneHo
roTBerbe, NPOBEPKaTa MOXe Aa Ce M3BPLUM Ha UCT HAYMH KaKo norope.

17. ®YHKLMIA 3A 3AK/TYYYBAHSE 3A [IELIA
BaknyuyyBane: Bo cocTtojba Ha yekawe, nputnucHete, STOP/CANCEL” 3 cekyHau, Ce

i _f

cnywHe Jonr “6un” 3a akTMBUPAaHO 3akiydyBake 3a [eLa; UCTOBPEMEHO " [ I
Ke ce nokaxke Ha Aucnnejor.

OTknyyyBawe: Bo 3akny4veHa coctojba, nputucHeTe “STOP/CANCEL” 3a 3 cekyHau.
Ke ce cnylwHe gonr “6mn” WTO 03HayyBa Aeka 3akiyvyBareTo e 0crnoboaeHo.

18. ®YHKLMIA 3A NOACETYBAHE HA KPAJOT HA TOTBEHETO

Kora Ke 3aBpLUM roTBEHETO, 3yjasikaTa Ke Npo3By4YM 5 natu “6un” 3a Aa ro M3BECTU KOPUCHUKOT AeKa
roTBEHETO € 3aBpPLUEHO.

19. APYTY CMELUPUKALIUM

(1) Bo COCTOj6a Ha NOAroTBEHOCT, akKO AUTUTAZTHNOT HaCOBHUK NPUKaXKyBa TEKOBHO Bpeme,

MKOHaTa “:” Ke Tpenka; BO CNPOTUBHO, Ke npukaxe ,0:00“.
(2) Bo cocToj6a Ha nocTaByBarbe dyHKLUMK, LED ro npukaskysa COOABETHOTO MOCTaByBatbe.

(3) Bo pabotHa nnv naysupaHa coctojba, LED ro npuKkaxKyBa NpeocTaHaToTo BPeMe Ha roTBeHeTo.
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PewaBawe npobnemu

HopmanHo

MwukpobpaHoBaTa pepHa ro
nonpeyysa TB npunemot

Mpun pabotaTta Ha MMKkpobpaHoBaTa pepHa MOXHO e
nonpevyBake Ha paguno n TB npmuemoT. Toa e CriMyHO
CO UHTepdepeHumjaTa Ha ManuTe KykH1 anapaTu of
TUMNOT Ha MUKCEP, NPaBOCMyKarka unv geH 3a Koca.
Toa e HopmarHo.

MpuryweHo cBeTno Bo pepHaTta

Mpu roTBere CO HNCKa MUKpOBpaHoBa cuna,
CBETNIOTO Ha pepHaTa MOXe Aa CTaHe MPUryLLeHo.
Toa e HopmarsiHo.

Ha Bpartata ce koHOeH3upa
Bnara, Bpesn Bo3ayx nsnerysa
oA 0TBOPOT

Bo TekoT Ha roTBEHETO 07 XpaHaTa MoXe [ja U3rerysa
napea. MNoronemMu1oT Aen ke nanese of BEHTUMALMC-
KMOT OTBOP, HO JEN MOXe fa ce KOHAEH3Vpa Ha
nonafHWTE MecTa kako BpaTaTta Ha pepHaTta.Toa e
HOpMaJsIHO.

PepHaTta e cny4ajHo
BKIy4yeHa 6e3 xpaHa BO Hea

3abpaHeTo e KOPUCTEHETO Ha Npa3Ha pepHa,
6e3 xpaHa BO Hea. Toa e MHOry onacHo.

MpoGnem

MoxHa npuynHa

PelwueHue

1) C1pyjHnoT kaben He e
MCMpaBHO BKIy4YeH.

WcknyyeTe ro kabenot, na no 10
CeKyHM NMOBTOPHO BKIyYeTe ro.

PepHaTa He Moxe aa
ce BKIyyu

2) HencnpaseH
ocurypyeau.

3ameHeTe ro  ocurypyea4ol
(ycnyrata ja BpWM  CTPy4eH
nepcoHarn of HalaTta komnaHuja)

(3) Mpobnem co wTekeporT.

TecTupajTe ro WTekepoT Ha apyr
€neKTpUYEH ypes.

PepHaTa He ce
3arpesa

(4) BpartaTa He e pobpo
3aTBOpeHa.

[obpo 3aTBOpETE ja BpaTaTa.

Cnopen oapenbute 3a o410XKyBakbe Ha eNeKTpuYHa U
enekTtpoHcka onpema (WEEE), Taksata onpema tpeba nocebHo
Oa ce cobupa n obpaboTysa. [IOKONKy BO HEKO] MOMEHT Tpeba aa
ro ppnute oBOj ypen, Be 3amonyBame ga He ro copnarte Bo rybpe

3aeHO CO OCTaHaTUOT KyKeH OTnapn, TyKy BO ogHanpen oapeneHo

COOOBETHO MeCTO 3a Toa. [Jokorky e MOXHo, Be 3amonysame ga
ro ucnpartuTe OBOj ypen BO HEKOj Of, LEHTpPUTE 3a cobupare Ha

eIieKTpuyHa n eneKTpOng? onpema.

PN:16170000A57803



J)VOxX

ELECTRONICS

MWH-MD50W
MWH-MD50B

FURRA MIKROVALORE
MANUAL UDHEZIMI

Lexoni me kujdes kété udhézim pér furré
mikrovalore para pérdorimit té paré dhe ruane
pér pérdorim né té ardhmen.

Nése ndigni udhézimet, mund ta pérdorni
furrén tuaj mikrovalore pér shumé vite.

RUANI KETE UDHEZIM PER PERDORIM



MASAT PER PARANDALIMIN E EKSPONIMIT TE
TEPERT NDAJ ENERGJISE MIKROVALORE

a) Mos provoni té pérdorni kété furré me deré té hapur
sepse mund té rezultojé né eksponim té démshém té
energjisé mikrovalore. Eshté me réndési gé t& mos thyhen
ose mos té rrotullohen lidhjet e sigurisé.

b) Mos vendosni gjésende né mes té anés sé pérparme té
furrés dhe dyerve, mos lejoni grumbullimin e ndyrésirave
ose mjeteve pér pastrim né sipérfaget mbyllése.

c) VEREJTJE: Nése dera ose dihtungu i derés jané té
démtuara, furra nuk guxon té pérdoret deri sa ta ndérrojé
personi i autorizuar.

SHTOJCA

Papastértia e pajisjes mund té ndikojé né démtimin e
sipérfages dhe kohézgjatjen e punés dhe mund té
shkaktojé situata té rrezikshme.

Specifikacionet

Modeli: MWH — MD50W  MWH-MD50B
Energjia: 230V~ 50Hz

Fugia nominale hyrése (Microwave): 1050w

Fugia nominale dalése (Microwave): 700 W

KONSUMI | ENERGJISE

Informacioni pér produktin pér konsumimin e energjisé dhe kohén
maksimale pér té arritur né modin e ulét té fugisé té pérshtatshém.

Modi i gatishmérisé 0.8W
Koha maksimale € NevojShme per furren me mikrovalé per e arfitur automatiKisnt
né modin ose kushtin e ulét té fuqisé té pérshtatshém éshté 20 minuta



UDHEZIME TE RENDESISHME TE SIGURISE
VEREJTJE

Pér zvogélimin e rrezikut nga zjarri, goditja elektrike,
démtimet fizike ose eksponimi i tepért ndaj energjisé
mikrovalore gjaté pérdorimit té pajisjes, ju lutemi gé t’i
pérmbaheni masave themelore té sigurisé, duke pérfshiré si
né vazhdim:

1. Lexoni dhe pérmbajuni MASAVE TE SIGURISE PER
PARANDALIMIN E EKSPONIMIT TE TEPERT NDAJ
ENERGJISE MIKROVALORE".

2. Kété pajisje mund ta pérdorin fémijét mé té moshuar se 8
vjeg, si dhe personat me aftési té zvogéluara fizike, shqgisore
ose mendore ose me mungesé té pérvojés dhe njohurive,
nése jané nén mbikéqyrje ose nése posedojné instruksione
pér pérdorimin e aparatit né ményré té sigurté dhe nése
kuptojné rreziget rreth pérdorimit. Fémijét nuk duhet té luajné
me aparatin. Pastrimin dhe mirémbajtjen nuk duhet ta béjné
fémijét e moshés nén 8 vje¢ dhe nése nuk kané mbikéqyrje.
3. Mbani aparatin dhe kabllin e tij largé nga fémijét mé té
vegjél se 8 vjec.

4. Nése kablli i rrymés éshté i démtuar, até duhet ta ndérrojé
prodhuesi, servisi ose personi me kualifikim t& duhur pér té
parandaluar Iéndimet. ( Pér pajisje me shtojcén Y)

5. VEREJTJE: Sigurohuni qé pajisja té jeté e shkyqur para
ndérrimit té llambés pér té parandaluar mundésiné e goditjes
elektrike.



6. VEREJTJE: Eshté rrezik gé personat e pakualifikuar té
béjné cfarédo riparimesh ose riparime té cilat pérfshijné
hegjen e kapakut gé mbron nga eksponimi ndaj energjisé
mikrovalore.

7. VEREJTJE: Léngjet dhe ushqgimi tjetér nuk duhet té
ngrohet né ené té mbyllura sepse mund té eksplodojné.

8. Gjaté ngrohjes sé ushqgimit né ené té plastikés ose té
letrés, kujdesuni pér furrén pér shkak té rrezikut nga zjarri.
9. Pérdorni vetém ené té cilat jané té pérshtatshme pér
pérdorim né furra mikrovalore.

10. NEé rast té paragitjes sé tymit, shkygni furrén ose higeni
kabllin nga rryma dhe mbani derén e mbyllur pér té
parandaluar paragqitjen e flakés.

11. Ngrohja mikrovalore e Iéngjeve mund té shkaktojé vlim
té vonuar eruptiv, prandaj duhet patur kujdes gjaté trajtimit
té enés.

12. Pérmbajtja e shisheve pér ushgim dhe kavanozat pér
ushgim té bebeve duhet té pérzihen ose té tunden dhe
duhet té kontrollohet temperatura para konsumimit, pér té
parandaluar djegien.

13. Vezét me lévozhgé dhe vezét e téra té ziera fort nuk
duhet té ngrohen né mikrovalé sepse mund té eksplodojné,
edhe pasi gé té pérfundojé ngrohja mikrovalore.

14. Furra duhet té pastrohet rregullisht dhe té largohen té
gjitha mbeturinat e ushqimit.

15. Mospastrimi i furrés mund té shkaktojé démtimin e
sipérfges gé ndikon né kohézgjatjen e pajisjes dhe mund té
shkaktojé rrezige.



16. Pajisja nuk duhet té instalohet prapa ndonjé dere
dekorative pér té parandaluar tejngrohjen. (Kjo nuk vien
pér pajisjet me dyer dekorative).

17. Pérdorni vetém sondén e temperaturés té
rekomanduar pér kété furré. (pér furrat e pajisura me
sondé pér kontrollimin e temperaturés).

18. Furra mikrovalore nuk duhet té vendoset né kabinet
pérvec nése éshté testuar pér kabiné.

19. Furra mikrovalore duhet té pérdoret me derén
dekorative té hapur. (pér furrat me deré dekorative).

20. Ky aparat éshté i dedikuar pér pérdorim né amviseéri
dhe objekte t& ngjashme si pér shembull né:

-kuzhina pér personel, zyra dhe ambiente té tjera
afariste

-hotele, motele dhe ambiente té ngjashme rezidenciale
-ferma;

-bujtina.

21. Furra mikrovalore pérdoret pér ngrohjen e ushqgimit
dhe pijeve. Tharja e ushgimit ose rrobave dhe ngrohja e
pantoflave, sfungjeréve, leckave té lagura dhe té
ngjashme mund té shkaktojé rrezik nga |éndimi, ndezja
ose zjarri.

22. Kontejnerét metalike pér ushgim dhe pije nuk
guxojné té pérdoren pér zierje mikrovalore.



23. Pajisja nuk duhet té pastrohet me pastrues avulli.
24. Pajisja duhet té pérdoret si aparat i pavarur.
25. Pjesa e prapme e pajisjes duhet té jeté e kthyer nga muri.

LEXONI ME KUJDES DHE RUANI PER PERDORIM NE
TE ARDHMEN

PERDORIM PER SHTEPIAK
(PER PERDORIM TREGTAR NUK PERDORET)
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Pér té zvogéluar rrezikun nga léndimi

Instalimi i tokézimit

RREZIK

Rrezik nga goditja elektrike.
Prekja e disa komponentave
té brendshme mund té
shkaktojné |éndime té rénda
ose vdekje. Mos e ¢cmontoni
kété pajisje.

VEREJTJE

Rrezik nga goditja
elektrike. Pérdorimi jo i
drejté mund té shkaktojé
goditje elektrike. Mos e
vendosni kabllin né rrymé
deri sa té jeté béré
instalimi dhe tokézimi i
pajisjes.

Kjo pajisje duhet té jeté e
tokézuar. Né rast té garkut
té shkurt elektrik, tokézimi
zvogélon rrezikun nga
goditja elektrike duke
siguruar njé tel shpétimi
pér rrymén elektrike. Kjo
pajisje éshté e pajisur me
njé kabllo gé ka tel dhe
prizé té tokézuar. Kablli
duhet té futet né prizé qé
éshté e instaluar dhe e
tokézuar né ményreé té
rregullt.

Konsultoni njé elektricist ose
serviser té kualifikuar nése
instruksionet e kualifikimit nuk
jané mjaftueshém té kuptue-
shme ose nése ekziston
dyshimi se pajisja nuk éshté
tokézuar si¢ duhet. Nése
nevojitet té pérdoret kabllo
zgjatuese, pérdorni vetém
kabllo zgjatuese me tre tela.

1. Eshté siguruar njé kabllo e
shkurtér e furnizimit me energji
pér té zvogéluar rreziget gé
vijné nga ngatérrimi ose
bllokimi i kabllos sé gjaté.

2. Nése pérdoret kabllo i gjaté
ose kabllo zgjatues:

1) Vlerésimi elektrik i shénuar i
kabllos ose kabllit zgjatues
duhet té jeté té paktén aqg sa
vlerésimi elektrik i pajisjes.

2) Kablli zgjatues duhet té keté
llojin e tokézimit me tre tela.

3) Kordoni i gjaté duhet té jeté
i rregulluar né ményré gé té
mos bjeré mbi majén e
banakut ose nga tavolina ku
mund té térhiget nga fémijét
pa dashje.



PASTRIMI

Sigurohuni gé pajisja té jeté e shkyqur nga rryma elektrike.

1. Pas pérdorimit, brendiné e pajisjes pastroni me njé lecké té
buté té lagur.

2. Lani pjesét e pajisjes né ményré té zakonshme me ujé dhe
sapun.

3. Korniza e derés dhe vula dhe pjesét tjera duhet té pastrohen
me njé lecké té buté dhe té lagur kur té jené té ndotura.

4. Mos pérdorni pastrues abraziv ose gérryes té mprehté té
metalit pér té pastruar derén e gelqit té furrés pasi gé mund té
gérvishtet sipérfagja dhe té pélcasé gelqi.

5. Késhillé pér pastrim---Pér pastrim té lehté té mureve té furrés
té cilat mund té preken nga ushqgimi: Vendosni gjysmé limoni né
njé ené, shtoni 300ml (1/2 pinté) ujé dhe ngrohni né fuqi
mikrovalore prej 100% pér 10 minuta. Fshini furrén duke pérdorur
njé lecké té buté dhe té thaté.

ENET E KUZHINES

KUJDES
Rrezik n ga lendimi Shihni instruksionet pér "Materialet té cilat mund té
tru por pérdoren né mikrovalé ose té cilat nuk duhet té futen

né furrén e mikrovalés." Ekzistojné edhe disa ené
jometalike té cilat nuk jané té sigurta pér tu pérdorur
né mikrovalé. Nése nuk jeni té sigurté, mund té
testoni enét duke ndjekur procedurén né vazhdim.
Testimi i enéve:

1. Mbushni njé ené té sigurté pér pérdorim né

Riparimi dhe servisimi i
pajisjes nga personat
jokompetent paraqget
rrezik, nése higet kapaku
I cili mbron nga

eksponimi ndaj energjisé
sé mikrovalés mikrovalé me njé goté ujé té ftohté (250ml) bashké

me enén né fjalé.

2. Kygni pajisjen né fuginé maksimale pér 1 minuté.
3. Prekni enét me kujdes. Nése ena e zbrazét éshté
e nxehté, mos e pérdorni pér ngrohje né mikrovalé.
4. Mos e tejkaloni kohén e ngrohjes prej 1 minute.



Materialet té sigurta pér pérdorim né furré mikrovalore

Materiali

Vérejtie

Ené pér
gjellé

Ndigni udhézimet e prodhuesit. Ené fund duhet té jeté mé paku 5mm
sipér pjatés rrotullues.Pérdorimi i pasakté mund ta shkaktojé thyerjen e
pjatés.

Grup i takém

Vetém ata qé jané té pérshtatshém pér pérdorim né furré mikrovalore.
Ndigni udhézimet e prodhuesit. Mos pérdorni enét e plasaritur apo e
démtuar.

Gjithmoné largoni kapakun.Pérdoreni pér ngrohjen derisa ushgimi nuk

Kavanoz éshté shumé e nxehté. Shumé kavanoza nuk jané rezistent ndaj
nxehtésisé dhe mund té thyen.

Enét gelqi Pérdorni vetém enét gelqi flaka retardant. Enét nuk duhet té kené ané
matalike. Mos pérdorni enét e plasaritu ose démtuar.

Qese pér Nglqnl udhéz[mef e prpdhue_sﬂ. Mos e mbyllni me kapése matalike.

gatim Béni hapjet pér té dalé akulli.

Pjata letre Pérdorni veté pér gatimi/ngrohje té shkurtér. Mos lini pambikéqyrur

dhe gota gjaté gatimit.

Peceté letre

Pérdorni vetém pér mbulesén e ushqgimit pér ngrohje dhe thithjen e
yndyrés.Pérdorni vetém mbik&qyrur pér gatimi té shkurtér.

Letra pér Pérdorni vetém si kapaku pér té parandaluar spérkatje apo si
émbélsiré péshtjellé pér akullimi.

Eshté e pérshtatéshme vetém pér pérdorimin né furré mikrovalore.
Plastik

Ndigni udhézimet e prodhuesit. Duhet té jeté e shénuar me “Micowave
Safe”. Disa enét plastike zbutin si ushgim brenda tyre nxehet.

Fleté plastike

E pérshtatéshme vetém pér pérdorim né furrat mikrovalore.
Pérdoreni pér mbulesén e ushqgimit gjaté gatimit pér t& mbajtur
lagéshti. Fleté plastike nuk duhet té preké ushqgimin.

Termometri

E pérshtatshém vetém pér pérdorim né furrat mikrovalore (pér mish
dhe émbélsiré)

Letér té sulfurizuar Pérdorni vetém si kapaku pér té parandaluar spérkatje apo si

péshtjellé pér akullimi.

Materialet papérshtatshme pér pérdorim né furré mikrovalore

Materiali

Vérejtje

Pjata alumini

Mund té shkaktojé shkéndijé. Vini ushgim né enén e
pérshtatshme pér furré mikrovalore.

Enét ushgimi me
anét metalike

Mund té shkaktojé shkéndijé. Vini ushgim né enén e
pérshtatshme pér furré mikrovalore.

Enét matalike o0se  Metali mbron ushgimin nga energjia mikrovalore. Anét matalike

me anét matalike

mund té€ shkaktojné shkéndijé.

Kapése metalike

Mund ta shkaktojé shkéndijén dhe zjarrin brenda furrés.

Qese letre

Mund ta shkaktojné zjarrin brenda furrés.

Shkumeé plastike

Shkumé plastike mund té shkrihet ose mund ta infektojé brendésiné
e furrés kur éshté ekspozuar ndaj temperaturés sé larté.

Druri

Gjaté pérdorimit né furré mikrovalore druri mund té thahet, dhe mund
té ndahet apo shpérthehet.




VENDOSJE E FURRES SUAJ

Emrat i pjeséve té furrés dhe shteséve

Higni furré dhe té gjithé shtesa nga ambalazhi dhe brendésia e

furrés. Furra juaj éshté furnizuar me pajisje e méposhtmé:

Pjata e gelqi 1 A
Boshti pér rrotullim

Udhézim
/ al
\ 1]
| \\\
/
[ 1A\
E D cC B
~ A) Paneli i kontrollit

B) Boshti pér rrotullim
C) Rrethi i tabakés
D) Pjata e gelqi

E) Dritare

F) Dyert

G) Mbyllésja e derés

Instalimi i pllakés rradhés

E mesme (e poshtme) ana

a. Mos vendosni kurré pjaté gelqi shtrembér. Asgjé
Piata e nL-Jk duhe.t t_a b_IIokole p_jaten qelq!._
b. Gjaté gatimit pjata gelqgi dhe rrethi i tabakés duhet

gelqi ..
té pérdoren gjithmoné.
. Gjaté gatimit, té gjithé ushqgimi dhe enét duhet t’i
Bazé - vini né pjaté gelqi.

. Né gofté se pjata gelqi ose rrethi i tabakés,
kontaktoni gendrén e shérbimit mé e afért té
autorizuar.

-—
o (e}

Boshti pér rrotullim



Instalimi né sipérfage té punés

Largoni té gjitha materialet e paketimit dhe  Shtépiza: Higni foliné mnbrojtése nga
aksesorét. Kontrolloni furrén pér ndonjé sipérfagja e shtépizés sé furrés mikro-
démtim si¢ jané shtypjet ose dera e thyer. Vvalore. Mos e largoni Mica mbulesén me
Mos e insaloni nése furra éshté e démtuar.  NGjyré té kafté té celur gé éshté e ngjitur né
brendiné e furrés pér té mbrojtur

magnetronin.

Instalimi

1. Pérzgjidhni sipérfaqge té
rrafshét e cila ofron ambient
mjaft t& hapur pér hapésirat
hyrése dhe dalés.

(1) Lartésia minimale e
instalimit duhet té jeté 85cm.
(2) Sipérfagja e pasme e
pajisjes duhet t& mbéshtetet
né muré. Lini hapésiré
minimale prej

30cm mbi furrré, kurse
nevojitet hapésiré minimale
prej 20 cm né mes té furrés
dhe mureve anésore.

(3) Mos i largoni kémbézat
nga fundi i furrés.

(4) Bllokimi i hyrjes dhe/ose
daljes sé ajrit mund té
démtojé furrén.

(5) Vendosni furrén sa mé
largé gé té mundeni nga
radio dhe TV pajisjet. Puna
e furrés mikrovalore mund
té shkaktojé pengesa né
transmetimin e radios dhe
TV-sé.

2. Futni kabllin e rrymés sé
furrés né prizé standard
shtépiake.

Energjia dhe frekuenca
duhet ti pérgjigjen
energjisé sé furrés, té
shénuar né pllaké me té
dhénat teknike.
VEREJTJE: Mos e
vendosni furrén mbi
shporet ose mbi pajisje té
tjera té ngrohta. Nése
vendoset nése vendoset
né aférsi ose mbi sipérfage
té ngrohté, furra mund té
démtohet dhe garancioni
nuk vlen né rast té tillé.

Sipérfagja mund
té jeté e ngrohté

gjaté punés.



OPERACION

1. Niveli i Fuqisé

Jané té disponueshme 11 nivele fugie.

Nivel 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Fugia |100% | 90% | 80% [ 70% | 60% | 50% | 40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Ekran |PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Pércaktimi i Orés

(1) Shtypni" CLOCK ", "00:00" do té shfaget.
(2) Shtypni butonat e numrave dhe vendosni orén aktuale. P&r
shembull, nése ora éshté 12:10 tani, ju lutemi shtypni "1,2,1,0"
njé nga njé.
(3) Shtypni " CLOCK " pér t& mbaruar pércaktimin e orés. ":" do té ndri¢ojé dhe ora do té
ndizet.
(4) Nése numrat e vendosur nuk jané brenda kufirit 1:00--12:59, pércaktimi do té jeté i
pavlefshém deri sa t& vendosen numra té viefshém.
Shénim: (1) Gjaté procesit té pércaktimit té orés, nése shtypet butoni * STOP/CANCEL" ose
nése nuk ka operacione brenda 1 minute, furra do té kthehet automatikisht né pércaktimin e
méparshém.

(2) Nése ora duhet té ripércaktohet, ju lutemi pérséritni hapin 1 deri né hapin 3.
3. Timeri i Kuzhinés

(1) Shtypni "KITCHEN TIMER", LED do té shfagé 00:00, dhe shifrat e orés do té fillojné té
ndricojné.

(2) Shtypni butonat e numrave dhe vendosni kohén e timerit. (koha maksimale e
gatimit €shté 99 minuta dhe 99 sekonda).

(3) Shtypni " START/+30SEC." pér té konfirmuar pércaktimin.

(4) Pasi koha e timerit t& mbarojé, sinjali i zhurmés do té tingéllojé 5 heré.
Nése ora éshté pércaktuar (sistemi 12-orésh), LED do té shfagé orén aktuale.

Shénim: (1) Kohézgjatja e timerit té kuzhinés éshté e ndryshme nga sistemi 12-orésh, Timeri i
Kuzhinés éshté njé timer.

(2) Gjaté pérdorimit té timerit t&€ kuzhinés, nuk mund té vendoset asnjé program tjetér.
4. Gatim né Mikrovalé

(1) Shtypni "TIME COOK" njé heré, LED do té shfagé "00:00".

(2) Shtypni butonat e numrave pér té futur kohén e gatimit; koha maksimale e
gatimit éshté 99 minuta dhe 99 sekonda.

(3) Shtypni "POWER" njé heré, LED do té shfagé "PL10". Fugia e paracaktuar éshté
100%. Tani mund té shtypni butonat e numrave pér té rregulluar nivelin e fugisé.

(4) Shtypni "START/+30SEC." pér té filluar gatimin.



Shembull: pér té gatuar ushgimin me 50% fugi mikrovale pér 15 minuta:

a. Shtypni "TIME COOK" njé heré. "00:00" shfaget.

b. Shtypni "1", "5", "0", "0" né rend.

c. Shtypni "POWER" njé heré&, pastaj shtypni "5" pér té zgjedhur 50% fugi mikrovale.
d. Shtypni "START/+30SEC." pér té filluar gatimin.

Shénim: (1) Gjaté procesit té pércaktimit, nése shtypet butoni "STOP/CANCEL" ose nése
nuk ka operacione brenda 1 minute, furra do té kthehet automatikisht né pércaktimin e
méparshém.

(2) Nése zgjidhet "PLO", furra do té punojé me ventilator pa fuqi.

(3) Gjaté gatimit me mikrovalé, mund té shtypni "POWER" pér té ndryshuar fuginé gé ju
nevojitet. Pas shtypjes sé "POWER", fugia aktuale do té& ndricojé pér 3 sekonda, tani mund
té shtypni butonat e numrave pér té ndryshuar fuginé. Furre do té punojé me fuginé e
zgjedhur pér kohén e mbetur.

5. Gatim i Shpejté

(1) Né gjendje pritjeje, gatimi i menjéhershém me nivel fugie 100% mund té fillohet duke
zgjedhur njé kohé gatimi nga 1 deri né 6 minuta duke shtypur butonat e numrave nga 1
né 6. Shtypni "START/+30SEC." pér té shtuar kohén e gatimit; koha maksimale e gatimit
éshté 99 minuta dhe 99 sekonda.

(2) Né gjendje pritjeje, gatimi i menjéhershém me nivel fugie 100% dhe me kohé gatimi
prej 30 sekondash mund té fillohet duke shtypur "START/+30SEC." Cdo shtypje e té
njéjtit buton do té rrisé kohén e gatimit me 30 sekonda. Koha maksimale e gatimit éshté
99 minuta dhe 99 sekonda.

Shénim: gjaté gatimit me mikrovalé dhe gjaté shkrirjes me kohé&, koha mund té shtohet duke
shtypur butonin "START/+30SEC.".

6. Funksioni i Shkrirjes sipas Peshés
(1) Shtypni "WEIGHT DEFROST", LED do té shfagé "dEF1".
(2) Shtypni butonat numeriké pér té futur peshén gé do té

shkrini. Vendosni njé peshé ndérmjet 100~2000 g.

(3) Nése pesha e futur nuk éshté brenda intervalit 100~2000 g, futja do té jeté e pavlefshme.
(4) Shtypni "START/+30SEC." pér té filluar shkrirjen dhe koha e mbetur e gatimit do té

shfaget.

7. Funksioni i Shkrirjes sipas Kohés
(1) Shtypni "TIME DEFROST", LED do t& shfagé "dEF2".

(2) Shtypni butonat numeriké pér té futur kohén e shkrirjes. Intervali i viefshém i kohés éshté
00:01~99:99.
(3) Fugia e paracaktuar e mikrovalés éshté niveli i fugisé 3. Nése déshironi té

ndryshoni nivelin e fugisé, shtypni "POWER" njé heré, dhe LED do té shfagé "PL 3",
pastaj shtypni butonin numerik té nivelit té fuqisé gé déshironi.

(4) Shtypni "START/+30SEC." pér té filluar shkrirjen. Koha e mbetur e gatimit do té
shfaqget.



8.KOKOSHKA
(a) Shtypni "POPCORN" vazhdimisht deri sa numri qé déshironi té shfaget né
ekran, "50", "100"g do té shfagen me radhé.

Pér shembull, shtypni "POPCORN" njé heré, "50" shfaget.

(b) Shtypni "START/+30 SEC." pér té gatuar, sinjali i zhurmés dégjohet njé heré. Kur
gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés dégjohet pesé heré dhe mé pas kthehet né
gjendjen e pritjes.

Informacion i Réndésishém Rreth Funksionit t& Kokoshkave né Mikrovalé:

1. Kur zgjidhni 100 g kokoshka, sugjerohet gé té
palosni njé trekéndésh né ¢do kénd té geses
para gatimit. Referojuni figurés mé poshté.

2. Nése/kur gesja e kokoshkave zmadhohet dhe
nuk rrotullohet si¢ duhet, ju lutemi shtypni njé heré
butonin STOP/CANCEL, hapni derén e furrés dhe
rregulloni pozicionin e geses pér té siguruar gatim
té barabarté.

9.PATATE
(@) Shtypni "POTATO" vazhdimisht deri sa numri gé déshironi té shfaget né
ekran, "1", "2", "3" do té shfagen me radhé.
"1" SET: 1 patate (péraférsisht 230 gram)
"2" SETS: 2 patate (péraférsisht 460 gram)
"3" SETS: 3 patate (péraférsisht 690 gram)
Pér shembull, shtypni "POTATQO" njé heré, "1" shfaget.
(b) Shtypni "START/+30 SEC." pér té gatuar, sinjali i zhurmé&s dégjohet njé heré. Kur
gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés dégjohet pesé heré dhe mé pas kthehet né
gjendjen e pritjes.

10. PERIME TE NGRIRA

(@) Shtypni "FROZEN VEGETABLE" vazhdimisht deri sa numri gé déshironi té shfaget
né ekran, "150", "350", "500" g do té shfagen me radhé.
Pér shembull, shtypni "FROZEN VEGETABLE" njé heré, "150" shfaget.

(b) Shtypni "START/+30 SEC." pér té gatuar, sinjali i zhurmés dégjohet njé heré. Kur

gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés dégjohet pesé heré dhe mé pas kthehet né
gjendjen e pritjes.



11.PINJES

(a) Shtypni "BEVERAGE" vazhdimisht deri sa numri gé déshironi té shfaget né
ekran, "1", "2", "3" gota do té shfagen me radhé. Njé goté éshté rreth 120 ml.
Pér shembull, shtypni "BEVERAGE" njé heré, "1" shfaget.

(b) Shtypni "START/+30 SEC." pér té gatuar, sinjali i zhurmés dégjohet njé heré. Kur
gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés dégjohet pesé heré dhe mé pas kthehet né
gjendjen e pritjes.

12. PJATE DREKE

(@) Shtypni "DINNER PLATE" vazhdimisht deri sa numri gé déshironi té shfaget
né ekran, "250", "350", "500" g do té shfagen me radhé.
Pér shembull, shtypni "DINNER PLATE" njé heré&, "250" shfaget.

(b) Shtypni "START/+30 SEC." pér té gatuar, sinjali i zhurmés dégjohet njé heré. Kur
gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés dégjohet pesé heré dhe mé pas kthehet né
gjendjen e pritjes.

13.PIZZA
(@) Shtypni "PIZZA" vazhdimisht deri sa numri gé déshironi té shfaget

né ekran, "100", "200", "400" g do té shfagen me radhé.
Pér shembull, shtypni "PIZZA" njé herg, "100" shfaget.

(b) Shtypni "START/+30 SEC." pér té gatuar, sinjali i zhurmés dégjohet njé heré. Kur
gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés dégjohet pesé heré dhe mé pas kthehet né
gjendjen e pritjes.

14. FUNKSIONI | KUJTESES

(1) Shtypni " O/MEMORY" pér té zgjedhur procedurén e kujtesés 1-3. LED do té shfagé 1, 2, 3.

(2) Nése procedura éshté vendosur, shtypni "START/+30 SEC." pér ta pérdorur até.

Nése jo, vazhdoni té vendosni procedurén. Vetém njé ose dy etapa mund té
vendosen.

(3) Pasi té pérfundojé vendosja, shtypni "START/+30 SEC." njé heré pér té ruajtur
procedurén dhe pér t'u kthyer né gjendjen e pritjes. Nése shtypni "START/+30 SEC."
pérséri, do té fillojé gatimi.

Shembull: pér té vendosur procedurén e méposhtme si kujtesé té dyté, gé éshté
kujtesa 2.
Pér té gatuar ushgimin me 80% fuqi mikrovalé pér 3 minuta dhe 20 sekonda.

Hapat jané si mé poshté:

a. Né gjendje pritjeje, shtypni "O/MEMORY" dy heré, ndaloni sé shtypuri deri sa ekrani té shfaqé
"2".

b. Shtypni "TIME COOK" njé heré, pastaj shtypni "3", "2", "0" me radhé.

c. Shtypni "POWER" njé heré&, shfaget "PL10", pastaj shtypni "8" dhe shfaget "PL8".

d. Shtypni "START/+30 SEC." pér té ruajtur vendosjen. Sinjali i zhurmés dégjohet njé

heré dhe pastaj kthehet né gjendjen e pritjes. Nése shtypni "START/+30 SEC." pérséri,
procedura do té ruhet si kujtesa 2 dhe do té ekzekutohet.

e. Nése nuk ka pasur ndérprerje té energjisé, procedura do té ruhet gjithmoné.
Nése ka pasur, procedura duhet té vendoset pérséri.

f. Nése déshironi té ekzekutoni procedurén e ruajtur, né gjendje pritjeje, shtypni
"O/MEMORY" dy heré, ekrani shfaq "2", pastaj shtypni "START/+30 SEC." pér ta
ekzekutuar.



15. Gatim né disa etapa

Mund té vendosen deri né 2 etapa pér gatim. Né gatimin né disa etapa, nése njé etapé éshté
defrostim, atéheré defrostimi do té vendoset automatikisht si etapa e paré.

Shénim: Gatimi automatik nuk mund té funksionojé né gatimin né disa etapa.

Shembull: nése déshironi t& gatuani me 80% fuqi mikrovalé pér 5 minuta + 60% fuqi mikrovalé
pér 10 minuta. Hapat e gatimit jané si mé poshté:

(1) Shtypni "TIME COOK" njé heré&, pastaj shtypni "5", "0", "0" pér té vendosur kohén e gatimit;

(2) Shtypni "POWER" njé heré, pastaj shtypni "8" pér té zgjedhur 80% fuqi mikrovalé.

(3) Shtypni "TIME COOK" njé heré&, pastaj shtypni "1", "0", "0", "0" pér té& vendosur kohén e gatimit;

(4) Shtypni "POWER" njé heré, pastaj shtypni "6" pér té zgjedhur 60% fugi mikrovalé.

(5) Shtypni "START/+30 SEC." pér té filluar gatimin.

16. FUNKSIONI | KERKIMIT

(1) Né gjendjen e gatimit, shtypni "CLOCK", LED do té shfaqé orén pér tre sekonda.

(2) Né gjendjen e gatimit me mikrovalé, shtypni "POWER" pér té kérkuar nivelin e fuqisé€ mikrovalé, dhe
fugia aktuale e mikrovalés do té shfaget. Pas tre sekondash, furra do té kthehet né gjendjen e
méparshme. Né gjendjen e gatimit né disa etapa, kérkimi mund té bé&het né té njéjtén ményré si mé
Sipér.

17. FUNKSIONI | BLLOKIMIT PER FEMIJE
Bllokimi: N& gjendje pritjeje, shtypni " STOP/CANCEL " pér 3 sekonda, do té dégjohet njé sinjal
i gjaté "beep" gé tregon hyrjen né gjendjen e bllokimit pér fémijé; njékohésisht, LED_ do té

[T T on
_t

shfagé

Clirimi i bllokimit: Né gjendjen e bllokuar, shtypni "STOP/CANCEL" pér 3 sekonda, do té
dégjohet njé sinjal i gjaté "beep" gé tregon se bllokimi éshté ¢liruar.

18. FUNKSIONI | KUJTIMIT TE PERFUNDIMIT TE GATIMIT

Kur gatimi pérfundon, sinjali i zhurmés do té dégjohet 5 heré ("beep") pér té njoftuar pérdoruesin gé
gatimi ka pérfunduar.

19. SPECIFIKATA TE TIERA
(1) Né gjendje pritjeje, nése tubi digjital i orés shfaq orén aktuale, ikona " : " do té shkélgejé;

pérndryshe, do té shfaget "0:00".
(2) Né gjendjen e vendosjes sé funksionit, LED shfaq vendosjen pérkatése.

(3) Né gjendjen e punés ose pauzés, LED shfaq kohén e mbetur té gatimit.



Zgjidhja e problemeve

Normale

Furra mikrovalore pengon
pranimin e TV sinjalit

Mund té vijé deri te pengesa e transmetimit té radio
dhe TV sinjalit deri sa furra mikrovalore éshté duke
punuar. Pengesa e tillé paraqitet edhe te elektroshté-
piaket tjera, si mikserat, thithésja dhe ventilatori. Kjo
éshté paragqitje normale.

Drita e dobét né furré

Gjaté pérpunimit mikrovalor t& ushqimit, drita né furré
mund té ndricojé dobét. Kjo &shté paragitje normale.

Avulli akumulohet né deré, ajri i
ngrohté del nga hapésirat e
ventilimit

Gjaté pérpunimit té ushgimit, nga ai mund té dalé
avull. Shumica e avullit del nga hapésirat e ventilimit,
por sasia e caktuar mund té& grumbullohet né vend té
ftohté, si dera e furrés. Kjo éshté dukuri normale.

Furra ka filluar t& punojé pa
ushqgim brenda

Eshté rreptésisht e ndaluar gé té ndizet furra pa
pasur ushgim brenda. Kjo éshté e rrezikshme.

Problemi

Shkaktari i mundshém

Zgjidhja

(1) Kablloja e rrymés nuk
éshté kyqur miré.

Higeni kabllin nga rryma. Pastaj
futeni né rrymé pérséri.

Furra nuk mund té
ndizet.

(2) Siguresa éshté djegur ose
ka dalur.

Ndérroni siguresén ose rikthejeni
né funksion(rmund té rregullohet
nga personi i autorizuar i
kompanisé toné).

(3) Problem me prizén.

Testoni prizén me ndonjé
apparat tjetér elektrik.

Furra nuk nxehet.

(4) Dera nuk éshté mbyllur
si¢ duhet.

Mbylini derén miré.

Sipas Direktivés pér deponimin e pajisjes elektrike (EEEE), pajisjet
elektrike duhet té grumbullohen dhe té pérpunohen né ményré té
posacme. Nése né ndonjé moment né té& ardhmen nevojitet qé té
depononi kété produkt, MOS e hidhni bashké me mbeturinat
shtépiake. Dérgoni kété produkt né gendrén pér grumbullimin e

e tillé ekziston.

mbeturinave té pajisjeve elektrike dhe elektronike, nése njé gendér
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvaniCne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-mikrotalasna-rerna-mwh-md50w-akcija-cena/
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